ПРОТОКОЛ 
публичных слушаний по отчету об исполнении бюджета Грязовецкого муниципального района Вологодской области за 2013 год
Дата проведения: 07.04.2014 г.
Место проведения: зал заседаний Земского Собрания района, находящийся по адресу: г. Грязовец, ул. Карла Маркса, д. 58

Время проведения: 17 часов 30 минут
Председательствующий на публичных слушаниях: Заместитель председателя Земского Собрания района Злобин Ю.А.

Со вступительным словом выступил председательствующий на публичных слушаниях Злобин Ю.А.:

- В соответствии со статьей 28 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 29 Устава Грязовецкого муниципального района, Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний в Грязовецком муниципальном районе, утвержденным решением Земского Собрания района от 25.09.2009 № 79 сегодня проводятся публичные слушания по отчету об исполнении бюджета Грязовецкого муниципального района Вологодской области за 2013 год.

Решение Земского Собрания района от 27.02.2014 № 31 «О назначении публичных слушаний» опубликовано в районной газете «Сельская правда» от 25 марта 2014 года.
В процессе проведения публичных слушаний ведется протокол, в который вносятся все предложения участников публичных слушаний.

На публичных слушаниях присутствует 17 человек: депутаты Земского Собрания Грязовецкого муниципального района четвертого созыва – 4 человека; жители г. Грязовца – 2 человека, представители органов местного самоуправления – 11.
На публичные слушания в Грязовецком муниципальном районе выносится два вопроса:

1. Проект решения Земского Собрания района «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Грязовецкого муниципального района за 2013 год».

2. Заключение Контрольно-счетной палаты района на проект решения Земского Собрания района «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Грязовецкого муниципального района за 2013 год».

По первому вопросу докладывает начальник Управления финансов района Кузнецова Наталья Александровна.
- Исполнение бюджета – важнейшая стадия бюджетного процесса, которая содержит основные направления и итоги бюджетной политики.

Бюджет района на 2013 год был разработан в соответствии с «Основными направлениями бюджетной и налоговой политики Вологодской области», которые предусматривают:

- повышение эффективности администрирования доходов;

- совершенствование управления муниципальной собственностью, ее эффективное использование;

- сохранение социальной направленности бюджета;

- продолжение реализации программно-целевого принципа планирования;

- сохранение на экономически безопасном уровне муниципального долга.

Бюджет Грязовецкого муниципального района на 2013 год был сформирован и исполнялся в условиях внедрения новых форм финансового обеспечения муниципальных услуг, оказываемых бюджетными и автономными учреждениями в соответствии с принятыми нормативно правовыми актами органами исполнительной власти (главными распорядителями).

Одновременно с распределением предельных объемов бюджетных ассигнований по статьям классификации расходов бюджета главными распорядителями были сформированы муниципальные задания на выполнение муниципальных услуг на 2013 год, которые после утверждения бюджетных ассигнований доведены до соответствующих муниципальных учреждений.

Бюджетная политика района в области расходов была направлена на дальнейшую оптимизацию бюджетных расходов, максимально эффективное использование ресурсов, отказ от реализации задач, не носящих первоочередной характер, укрепление финансовой дисциплины. В 2012 году согласно постановлению главы администрации района от 21.11.2012 года № 538 была принята программа «Повышение эффективности бюджетных расходов в Грязовецком муниципальном районе на 2012-2013 годы», целью которой является повышение эффективности бюджетных расходов и деятельности органов местного самоуправления Грязовецкого муниципального района по выполнению муниципальных функций и обеспечению потребности граждан в муниципальных услугах, увеличению их доступности и качества путем создания соответствующих условий и механизмов, реализация долгосрочных приоритетов и целей социально-экономического развития района.
Пояснила информацию по анализу исполнения бюджета района по доходам и расходам за 2013 год, по муниципальному долгу за 2013 год по району.
Это все, что я хотела бы довести до вашего сведения по отчету об исполнении бюджета Грязовецкого муниципального района Вологодской области за 2013 год.
Председательствующий на публичных слушаниях Злобин Ю.А.:
Уважаемые участники публичных слушаний, прошу Вас задавать вопросы или вносить имеющиеся по данному документу предложения.
Задали вопросы:

Зарегистрированный участник публичных слушаний, житель г. Грязовца Копничева Е.М.:

- Будет ли размещена представленная Вами презентация на официальном сайте Грязовецкого муниципального района?
- В каких отраслях планируется создание рабочих мест, исходя из информации, указанной на слайде презентации?

Ланчинский В.В., депутат по избирательному округу № 5:

- Поясните, на какую категорию граждан израсходованы средства в сфере социальной политики (оплата проезда, покупка комплектов одежды)?

Выступили:

Крутикова Л.Н., заместитель главы администрации района по экономическим вопросам,

Базылева О.Э., заместитель главы администрации района по социальной политике.
Задали вопросы:

Рассветалов С.М., депутат по избирательному округу № 10:
- На одном из слайдов презентации по результатам работы межведомственной рабочей группы по контролю за исполнением требований трудового законодательства в части своевременности и полноты выплаты заработной платы, легализации «теневой зарплаты» и обеспечения поступления страховых взносов на обязательное пенсионное и медицинское страхование, налоговых и неналоговых поступлений в консолидированный бюджет района указана сумма об уплате 12,2 млн.рублей в бюджет в связи с эффективным использованием муниципального имущества и земли. Получается, что в 2012 году муниципальное имущество и земли неэффективно использовались? Предложение – подготовить на заседание Земского Собрания района информацию по сумме 12,2 млн.рублей в разрезе поселений.
- Какая работа проводится с предприятиями ЖКХ по выплате задолженности?
Выступил:

Казунин А.В., глава администрации района
Предложение: одобрить проект решения Земского Собрания района «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Грязовецкого муниципального района за 2013 год».
По второму вопросу докладывает председатель Контрольно-счетной палаты района Ничипуренко Татьяна Владимировна.
- Годовой отчет об исполнении бюджета представлен в Контрольно-счётную палату Грязовецкого муниципального района с соблюдением сроков, установленных пунктом 3 статьи 264.4 Бюджетного кодекса Российской Федерации и пунктом 9.3. раздела 9 Положения о бюджетном процессе в Грязовецком муниципальном районе (до 1 апреля 2014 года).

Заключение Контрольно-счётной палаты подготовлено в соответствии с требованиями пунктов 1, 4 статьи 264.4 БК РФ, раздела 9 Положения о бюджетном процессе в Грязовецком муниципальном районе.

Для проведения внешней проверки и подготовки заключения на годовой отчет об исполнении бюджета района за 2013 год в соответствии с пунктом 9.2 Положения о бюджетном процессе в Грязовецком муниципальном районе 21 марта 2014 года в Контрольно-счетную палату района представлены:

- проект решения Земского Собрания района «Об утверждении отчёта об исполнении бюджета Грязовецкого муниципального района за 2013 год» с приложениями и пояснительной запиской;

- документы и материалы, подлежащие представлению одновременно с годовым отчетом в соответствии с перечнем, установленным пунктом 9.2 Положения о бюджетном процессе в Грязовецком муниципальном районе.

При подготовке заключения использованы результаты внешней проверки бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств за 2013 год.
По результатам проведенной проверки Контрольно-счетная палата района предлагает:

* главным администраторам бюджетных средств учесть замечания при составлении бюджетной отчетности, выявленные в ходе внешней проверки бюджетной отчетности за 2013 год;
* показатель в приложении № 3 проекта решения по классификации 075 0702 5200900 612 отразить в соответствии с фактическим исполнением.

Председательствующий на публичных слушаниях Злобин Ю.А.:
Уважаемые участники публичных слушаний, прошу Вас задавать вопросы или вносить имеющиеся по данному документу предложения.

Вопросов не поступило. Публичные слушания считать состоявшимися.


Заключительное слово председательствующего на публичных слушаниях:


Публичные слушания по отчету об исполнении бюджета Грязовецкого муниципального района Вологодской области за 2013 год проведены в соответствие с действующим законодательством Российской Федерации и нормативными правовыми актами Грязовецкого муниципального района.


По результатам публичных слушаний участники данных слушаний решили рекомендовать депутатам Земского Собрания района принять решение Земского Собрания района «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Грязовецкого муниципального района за 2013 год».

Протокол публичных слушаний опубликовать в районной газете «Сельская правда» и разместить на официальном сайте Грязовецкого муниципального района.
Заместитель председателя 
Земского Собрания района 






Ю.А. Злобин
