ПРОТОКОЛ 
публичных слушаний в Грязовецком муниципальном районе

27.01.2014 г.                                                                                             10.00

Присутствуют:

Депутаты Земского Собрания Грязовецкого муниципального района четвертого созыва – 10 человек.

Приглашенные:

Работники органов местного самоуправления района
По повестке публичных слушаний:

Слушали: заместителя председателя Земского Собрания района Злобина Ю.А.:
1. Проект решения Земского Собрания района «О внесении изменений в Устав Грязовецкого муниципального района Вологодской области».

Вопрос 1. 

Проект решения Земского Собрания района «О внесении изменений в Устав Грязовецкого муниципального района Вологодской области».
Слушали: заместителя начальника административно-правового управления администрации района Пешкову Л.Г.
В соответствии с изменениями в Федеральный закон от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» доложила о необходимости внесения изменений в Устав Грязовецкого муниципального района Вологодской области.
Выступили:

Рассветалов С.М., депутат по избирательному округу № 10:
«Предлагаю не включать пункт 23) иное имущество, необходимое для осуществления полномочий по решению вопросов местного значения района в статью 36 в связи с отсутствием данной нормы в федеральном законе.».
Ланчинский В.В., депутат по избирательному округу № 5:

«Предлагаю объявление о слушаниях по изменению в Устав района публиковать в районной газете «Сельская правда» для более удобного информирования населения и рассмотреть предложение о назначении проведения публичных слушаний на более позднее время.».

Марагаева З.С., депутат по избирательному округу № 2:

«Будет ли рассмотрено внесение изменений в Устав района по всенародным выборам главы Грязовецкого муниципального района?».

Жильцов В.И., депутат по избирательному округу № 1:

«Предлагаю рассмотреть возможность участия глав муниципальных образований в публичных слушаниях по внесению изменению в Устав района.».
Предложение: одобрить проект решения Земского Собрания района «О внесении изменений в Устав Грязовецкого муниципального района Вологодской области».
По результатам публичных слушаний участники данных слушаний решили: 
Рекомендовать депутатам Земского Собрания района вынести проект решения Земского Собрания района на заседание Земского Собрания района в январе т.г. «О внесении изменений в Устав Грязовецкого муниципального района Вологодской области» с предложенными изменениями.
Заместитель председателя 
Земского Собрания района 





Ю.А. Злобин
