Доклад об осуществлении муниципального контроля за проведением муниципальных лотерей на территории Грязовецкого муниципального района за 2012 год
Состояние нормативно-правового регулирования в соответствующей сфере деятельности

        Осуществление муниципального контроля за проведением муниципальных лотерей регулируется ст. 17.1 Федерального закона от 06.10.2003 г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».
        Решением Земского Собрания от 22.02.2012 № 15 утвержден перечень органов местного самоуправления, уполномоченных на осуществление муниципального контроля, согласно которому Управление финансов Грязовецкого муниципального района осуществляет контроль за проведением муниципальных лотерей. 

         В 2012 году муниципальный контроль за проведением лотерей не осуществлялся в связи с отсутствием объекта контроля – разрешений на проведение муниципальных лотерей не выдавалось.

         В настоящее время осуществляется работа по установлению перечня должностных лиц органов муниципального контроля и их полномочий, разрабатывается административный регламент осуществления муниципального контроля за проведением муниципальных лотерей.
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