СВЕДЕНИЯ

о деятельности комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в органах
 местного самоуправления Грязовецкого муниципального района (далее – Комиссия) 
 за 2016 год

В соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 01.07.2010 № 821 в органах местного самоуправления Грязовецкого муниципального района образована комиссия по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов.

 В 2016 году проведено 9 заседаний Комиссии. На заседаниях рассмотрено 20 уведомлений муниципальных служащих о выполнении иной оплачиваемой работы, 1 обращение о даче согласия на замещение должности в коммерческой или некоммерческой организации (выполнение работы на условиях гражданско-правового договора в коммерческой или некоммерческой организации).

По итогам заседаний Комиссии, приняты решения: в иной оплачиваемой работе муниципальных служащих не усматривается конфликта интересов, т.е. ситуации, при которой личная заинтересованность муниципальных служащих влияет или может повлиять на объективное исполнение ими должностных обязанностей, дано согласие на замещение должности в бюджетном учреждении на условиях заключения трудового договора. При выполнении иной оплачиваемой работы муниципальные служащие обязаны соблюдать требования, предусмотренные статьями 13-15 Федерального закона от 2 марта 2007 года № 25 «О муниципальной службе в Российской Федерации». 
Ни одно должностное лицо к дисциплинарной ответственности не привлечено.
