МИНИСТЕРСТВО ТРУДА И СОЦИАЛЬНОЙ ЗАЩИТЫ

РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ПИСЬМО

от 20 ноября 2014 г. N 18-2/В-873

В дополнение к письму Минтруда России от 5 сентября 2014 г. N 18-2/В-625 Департамент развития государственной службы сообщает следующее.

Указом Президента Российской Федерации от 23 июня 2014 г. N 460 "Об утверждении формы справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и внесении изменений в некоторые акты Президента Российской Федерации" утверждена новая форма справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера (далее - форма справки).

Согласно сноске 1 к форме справки данная справка заполняется собственноручно или с использованием специализированного программного обеспечения в порядке, установленном нормативными правовыми актами Российской Федерации.

В условиях отсутствия в настоящее время специализированного программного обеспечения для заполнения формы справки некоторыми категориями лиц вопрос о порядке ее заполнения этими лицами определяется кадровой службой государственного органа или организации, в которые представляются соответствующие сведения.

При этом обращаем внимание, что, учитывая уровень развития информационных технологий, собственноручное заполнение не исключает возможности самостоятельного заполнения формы справки с использованием персонального компьютера (иных печатных устройств) с последующим заверением личной подписью на титульной стороне каждого листа.
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