Информация
о реализации Государственной программы 
"Развитие Агропромышленного и рыбохозяйственного комплексов  Вологодской области на 2021-2025 годы" 
на территории Грязовецкого муниципального района
за 9 месяцев 2021 года.

По итогам работы за 9 месяцев 2021 года производственную деятельность на территории Грязовецкого муниципального района осуществляют 9 сельскохозяйственных предприятий, из них 7 имеют молочно-мясное направление, ООО «Покровские овощи» занимаются переработкой  овощей (морковь, свекла, капуста); Вологодский филиал АО «Шувалово» (Свиноводческий комплекс «Слобода») и 4 крестьянско-фермерских хозяйства. 6 из 9 сельскохозяйственных предприятий района имеют статус племенных    хозяйств включая Вологодской филиал АО «Шувалово» по разведению свиней. 

В отрасли АПК трудятся 1504 человек, в том числе 68 человек работают в ВФ АО «Шувалово», 4 человека в ООО «Покровские овощи». Средняя заработная плата в отрасли АПК по району составила 48383,57 рублей, ВФ АО «Шувалово» 57267,97 рублей. Рост уровня заработной платы к соответствующему периоду 2020 года составляет 14 %.    
Поголовье крупного рогатого скота на 1.10.21 г. составило 30755 голов, увеличение на 1300 голов или на 4,4 % к соответствующему периоду 2020 года, в том числе поголовье коров – 13257 голов. Поголовье свиней в ВФ АО «Шувалово» - 17731 голов.
За 9 месяцев 2021 г. сельскохозяйственными предприятиями произведено молока – 97826 тонн (увеличение на 4 % к соответствующему периоду 2020 года). Реализовано молока высшим сортом 93,1 %, из них 82,7 % за пределы области.
По ожидаемым результатам за 2021 год сельскохозяйственные предприятия района планируют произвести 128 тыс. тонн молока, реализовать 4 тыс. тонн скота (жив. вес). Средний удой молока на одну корову по району 9740  кг.  Среднесуточный привес 782,2 грамма.

Себестоимость молока по району ожидается 25,36 руб./кг рост к прошлому периоду на 14,5 %; мяса КРС 143,11 руб/кг . Цена реализации молока по району 30,47 руб/кг, рост к соответствующему периоду на 9,3%.

Произведено зерна 16873 тн. в амб. весе, урожайность зерновых составила 23,7 ц/га, себестоимость зерновых 18,55 руб/кг , увеличение на 33,5% к аналогическому периоду 2020 года. 

Сельскохозяйственные предприятия планируют за 2021 год получить выручку от реализации продукции и услуг 4465,98 млн. руб., прибыли 837,7 млн. рублей.

За 9 месяцев 2021 года сельскохозяйственные предприятия получили субсидий из федерального и областного бюджета в размере 435,8 млн. рублей.
Осуществляется реализация инвестиционных проектов: в племзавод-колхозе  «Аврора» в январе текущего года завершилось строительство телятника для ремонтного молодняка,  в августе завершились работы по реконструкции зданий коровника №2, коровника №3 с галереями и здания молочного блока на животноводческом комплексе Барское, а также завершилось строительство телятника для ремонтного молодняка 2-я очередь. Ордена Трудового Красного Знамени 50- летия СССР в феврале завершили строительство коровника на 520 голов, а в марте  строительство зерносушильного комплекса с комбикормовым цехом. Продолжаются работы по строительству телятника на 400 голов в СА (колхоз) им. Калинина, который уже до конца этого года будет запущен.  Ведутся работы по строительству кормоцеха в АО Племзавод «Заря». СПК «Анохинский» в июле завершил работы по строительству силосных траншей, приобрели 1 грузовую газель.  АО Племзавод «Заря» приобрели 11 ед. тракторов, 2 ед. -прицеп-цистерна; прицеп к молоковозу; 2 легковых автомобиля, 2 микроавтобуса для перевозки работников, 1- погрузчик, газель грузо-пассажирскую, 2 камаза.  Ведутся работы по строительству кормоцеха. 

21 мая 2021 г представители сельхозпредприятий района приняли участие в районных конкурсах профмастерства. Победителям были вручены Дипломы Главы Грязовецкого муниципального района и ценные подарки.

Орден Трудового Красного Знамени племзавод-колхоз имени 50-летия СССР, ПЗК "Аврора" и ООО "ПЗ Покровское" стали победителями в конкурсе на лучшие коллективные договоры в агропромышленном комплексе.

На конкурсе «Инвестор региона» Племенной завод-колхоз «Аврора» представил  Грязовецкий район, в номинации «Лучший инвестиционный проект в сфере сельского хозяйства (за исключением переработки продукции с/х)» занял почетное 2 место.

В соответствии с указами Президента Российской Федерации за заслуги в области сельского хозяйства и многолетнюю добросовестную работу почетное звание «Заслуженный работник сельского хозяйства» присвоено Старичихиной Наталье Анатольевне, оператору машинного доения ООО «ПЗ Покровское», Почетной Грамотой Президента награждена Сабурова Наталья Николаевна главный бухгалтер ООО «ПЗ Покровское»; благодарность Президента Российской Федерации объявлена Фоминой Елене Геннадьевне, диспетчеру ООО «ПЗ Покровское». 

Работники агропромышленного комплекса за заслуги и многолетний добросовестный труд, высокие достижения в области сельского хозяйства, в преддверии юбилейных дат, к празднованию Дня работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности за 9 месяцев 2021года были награждены Наградами МСХ -15 штук; наградами Губернатора Вологодской области -13 штук; наградами Департамента сельского хозяйства и продовольственных ресурсов Вологодской области -27 штук; наградами Главы Грязовецкого муниципального района -25 штук; наградами администрации Грязовецкого муниципального района -56 штук.

С 2021 года в рамках государственной программы Российской Федерации «Комплексное развитие сельских территорий», утвержденной постановлением Правительства Российской Федерации от 31.05.2019 № 696 (далее – Программа) на территории района действует муниципальная программа «Комплексное развитие сельских территорий Грязовецкого муниципального района Вологодской области на 2021-2025 годы» от 17.12.2020 года №616. 

В рамках данной программы по мероприятиям реализуемым подпрограммой 1:
- по основному мероприятию 1.1. «Обеспечение доступным жильем граждан, проживающих на сельских территориях Грязовецкого  муниципального района» включены в районный список  3 участника. 
-
по основному мероприятию 1.5. «Обеспечение поселений района услугами торговли в части обеспечения жителей малонаселенных и (или) труднодоступных населенных пунктов, в которых отсутствуют стационарные торговые объекты, продовольственными товарами путем компенсации организациям любых форм собственности и индивидуальным предпринимателям, осуществляющим мобильную торговлю, части затрат на горюче-смазочные материалы, произведенных при доставке продовольственных товаров в малонаселенные и (или) труднодоступные населенные пункты» субсидии получили 4 юридических лица и 2 индивидуальных предпринимателя.
