
Информация 

о социально-экономическом положении

Грязовецкого муниципального района

за январь-июнь 2014 года
Экономика района представлена предприятиями и организациями различных организационно-правовых форм. По данным Вологдастат на 1 июля 2014 года зарегистрировано 521 организация, уменьшение к соответствующему периоду предыдущего года на 22 организации в основном за счет организаций торговли, лесного хозяйства и обрабатывающих производств. По видам экономической деятельности распределение организаций следующее: сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство – 13,4%; обрабатывающие производства – 9,8%; производство и распределение электроэнергии, газа и воды – 2,3%; строительство – 7,3%; оптовая и розничная торговля, ремонт бытовых изделий – 13,6%; гостиницы и рестораны – 3,1%; транспорт и связь – 3,8%; финансовая деятельность – 3,5%; операции с недвижимым имуществом, аренда и предоставление услуг – 12,5%; государственное управление – 8,6%; образование – 9,2%; здравоохранение и предоставление социальных услуг – 1,3%; прочие услуги – 11,6%. 

Индекс промышленного производства с учетом субъектов малого предпринимательства составил 103,3% к январю-июню 2013 года, в том числе по видам экономической деятельности: «добыча полезных ископаемых» – 18,6%, «обрабатывающие производства» - 105,4%, «производство и распределение электроэнергии, газа и воды» - 94,8%, «лесозаготовки» - 85,9%. 

В обрабатывающих производствах рост наблюдается в производстве пищевых продуктов (индекс – 109,7%), в швейном производстве (в 2,7 р), в обработке древесины и производстве изделий из дерева (108,8%), в химическом производстве (112,5%), в производстве пластмассовых изделий (110,4%), в прочих производствах (109,6%). Снижение индекса производства отмечено в издательской и полиграфической деятельности (31,7%), в производстве прочих неметаллических минеральных продуктов (57,8%), в металлургическом производстве и производстве готовых металлических изделий (65,9%).
В разрезе основных видов промышленной продукции за январь-июнь 2014 года к январю-июню 2013 года: 

• возросло производство: цельномолочной продукции (в пересчете на молоко) (110,7%); продуктов кисломолочных, кроме сметаны и творога (124,6%); молока и сливок в твердых формах (в 2,3 р); масла сливочного  (145%); комбикормов (109,3%); плит древесностружечных (126,0%); пластмасс в первичных формах (112,5%); платьев, сарафанов женских или для девочек (в 8,1 р);
• сократилось производство: материалов строительных нерудных (22,5%); древесины необработанной (88,5%); молока жидкого обработанного (94,8%); хлеба и хлебобулочных изделий (93,2%); лесоматериалов, продольно распиленных (65,7%); конструкций строительных сборных из стали (71,4%); тепловой энергии (91,6%).

Объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и оказанных услуг собственными силами по крупным и средним предприятиям района за январь-июнь 2014 года уменьшился на 45,1% к январю-июню 2013 года и составил 3455,9 млн.руб. за счет прекращения деятельности строительных организаций в муниципальном образовании Ростиловское (ОАО «Краснодаргазстрой», ООО «АПСП-4»).

За январь-июнь 2014 года объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и оказанных услуг собственными силами по виду деятельности «обрабатывающие производства» по крупным и средним предприятиям района составил 1133,0 млн.руб., снижение к январю-июню 2013 года на 0,9%. В расчете на одного жителя отгружено товаров, работ и услуг на сумму 33,3 тыс.руб. 

Жилищное строительство в районе

Объем введенного в действие жилья за счет всех источников финансирования за январь-июнь 2014 года составил 8774 кв.м, рост к январю-июню 2013 года на 11,9%, в том числе ввод жилья индивидуальными застройщиками составил 6794 кв.м (рост - на 25,9%)  на основании данных филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по Вологодской области (по включенным  объектам в государственный кадастр недвижимости).

Инвестиции в основной капитал (по полному кругу организаций)

Объем инвестиций в основной капитал за счет всех источников финансирования за январь-март 2014 года составил 138,8 млн.руб., по сравнению с январем-мартом 2013 года увеличение на 13,3%. Наибольшая доля инвестиций приходится на сельское хозяйство и лесное хозяйство (доля 87,7% от общего объема инвестиций без учета субъектов малого предпринимательства); обрабатывающие производства (4,3%); производство и распределение электроэнергии, газа и воды (0,4%);  транспорт и связь (0,7%); операции с недвижимым имуществом (3,4%); государственное управление (1,7%); образование (0,2%); здравоохранение и предоставление социальных услуг (0,3%); прочие коммунальные, социальные и персональные услуги (1,2%).
По источникам финансирования (в части новых): вложено собственных средств 60,8% от общего объема инвестиций, привлеченных средств – 39,2%.
Сельское хозяйство

Животноводство:

Сельхозорганизациями района за январь-июнь 2014 года произведено: крупного рогатого скота на убой (в живом весе) 1294 т, рост на 18,8% к январю-июню 2013 года; молока – 40480 т (рост на 1,8%). Реализовано скота всех видов на мясо (в живом весе) 1402 т, снижение на 5,9% к январю-июню 2013 года.

Средний удой молока на одну корову по району за январь-июнь 2014 года составил 3652 кг,  по сравнению с январем-июнем 2013 года увеличение на 7,8%. 

Поголовье крупного рогатого скота на конец июня составило 25623 головы, уменьшение на 296 голов или на 1,1% к соответствующему периоду 2013 года, в том числе поголовье коров – 11233 головы, уменьшение на 381 голову или на 3,3%. 
Транспорт

Грузовыми автомобилями крупных и средних организаций за январь-июнь 2014 года перевезено 170,1 тыс.тонн грузов, что на 0,3% больше аналогичного периода предыдущего года. Грузооборот автотранспорта крупных и средних организаций района за январь-июнь 2014 года увеличился на 11,6% и составил 9018,7 тыс.т-км. 

Пассажирооборот за январь-июнь 2014 года уменьшился на 12,2% по сравнению с соответствующим периодом предыдущего года, перевезено пассажиров к январю-июню 2013 года 86,6%. Предусмотрено рейсов по расписанию и фактически выполнено рейсов с начала года 8882 ед., в том числе: пригородных -  8522 ед., внутригородских – 360 ед. 

Потребительский рынок товаров и услуг

Оборот розничной торговли с учетом дорасчета на малые предприятия, организации с численностью до 15 человек, индивидуальных предпринимателей и неформальную экономику за январь-июнь 2014 года составил 1804,0 млн.руб., по сравнению с январем-июнем 2013 года увеличился в сопоставимых ценах на 0,4 %. Потребительский спрос (в расчете на 1 жителя района) составил в среднем 53,1 тыс.руб. Удельный вес пищевых продуктов в обороте розничной торговли равен 51,8%. На крупные и средние организации приходится 21,5% от общего оборота розничной торговли района.  
Оборот общественного питания с учетом дорасчета на малые предприятия, организации с численностью до 15 человек, индивидуальных предпринимателей и неформальную экономику за январь-июнь 2014 года составил 52,3 млн.руб., по сравнению с январем-июнем 2013 года уменьшился в сопоставимых ценах на 0,6%. В расчете на 1 жителя района с начала текущего года оборот общественного питания составил 1,5 тыс.руб. 

Объем платных услуг населению по всем каналам реализации за январь-июнь 2014 года составил 250,6 млн.руб., по сравнению с январем-июнем 2013 года увеличился в сопоставимых ценах на 5,4%, в том числе: бытовые услуги населению – 9,6 млн.руб. или увеличение на 6,5%. Оказано платных услуг в расчете на 1 жителя района на 7,4 тыс.руб. Объем платных услуг населению по крупным и средним организациям составил 121,1 млн.руб. или 48,3% от общего объема платных услуг населению. 
Финансовое состояние (по крупным и средним организациям) на 1 июня 2014 года: сальдированный результат финансовой деятельности (прибыль минус убыток) организаций равен прибыли в сумме 156,8 млн.руб. Сумма прибыли составила 177,6 млн.руб., сумма убытка – (-20,8) млн.руб. Доля убыточных предприятий соответствует 35,3%. 
Кредиторская задолженность на 1 июня 2014 года составила 937,6 млн.руб. (снижение к предыдущему месяцу на 1,3%). Наибольший удельный вес в объеме кредиторской задолженности занимает задолженность поставщикам и подрядчикам – 72,6%; задолженность по платежам в бюджеты всех уровней – 5,5%. 
Дебиторская задолженность на 1 июня 2014 года составила 781,3 млн.руб. (рост к предыдущему месяцу на 1,6%). Наибольший удельный вес в объеме дебиторской задолженности занимает задолженность покупателей и заказчиков за товары, работы и услуги – 66,1%. 
Превышение кредиторской задолженности над дебиторской составило 156,3 млн.руб. или 20,0%. 

Жилищно-коммунальное хозяйство

По состоянию на 01 июля 2014 года в Грязовецком муниципальном районе функционирует 10 организаций жилищно-коммунального хозяйства, средняя численность работающих составляет 667,3 чел.

Общая сумма задолженности населения перед предприятиями ЖКХ, управляющими компаниями и ресурсоснабжающими организациями составила 75,08 млн.руб., в том числе: за услуги теплоснабжения – 42,614 млн.руб.; за услуги электроснабжения – 9,841 млн.руб.; за услуги водоснабжения и водоотведения – 19,772 млн.руб.; за услуги газоснабжения – 2,853 млн.руб.

Задолженность управляющих компаний и предприятий ЖКХ за ранее потребленные энергоресурсы на 01 июля 2014 года составила 85,567 млн.руб., в том числе: за газ – 28,450 млн.руб.; за электроэнергию – 7,052 млн.руб.; за теплоэнергию – 47,389 млн.руб.; за водоснабжение и водоотведение – 2,676 млн.руб.

Для сокращения задолженности по оплате ЖКУ населением в предприятиях района составляются списки должников, формируются дела и направляются в суд. Населению, имеющему задолженность за ЖКУ, дана возможность на оформление соглашения с рассрочкой платежа и получение субсидии.

В ООО «Газпром межрегионгаз Вологда» направлены на согласование графики погашения задолженности и оплаты текущих платежей за природный газ следующими предприятиями: МУП «Грязовецкая Электротеплосеть», ООО «Вохтога-инженерные системы».

Ведется претензионная работа с должниками, передача исковых заявлений в суд. При администрациях муниципальных образований района созданы и регулярно работают комиссии по работе с неплательщиками по коммунальным платежам.

В сфере жилищно-коммунального хозяйства района число многоквартирных домов составляет 1802 ед. площадью 627 тыс.кв.м. Число домов, в которых собственники помещений выбрали и реализуют способ управления многоквартирными домами: непосредственное управление - 397 домов; управление товариществом собственников жилья - 169 домов (количество организаций ТСЖ по району 20 ед.); управление управляющей организацией - 1236 дома. 


За январь-март 2014 года 1233 семьи получили субсидии на оплату жилого помещения и коммунальных услуг, за аналогичный период предыдущего года – 1180 семей. Всего начислено субсидий населению на оплату жилого помещения и коммунальных услуг в сумме 6050 тыс.руб., увеличение по сравнению с январем-мартом 2013 года на 23,5%. Среднемесячный размер субсидий на семью составил 1636 руб., рост к январю-марту 2013 года на 18,3%.
Предоставление гражданам социальной поддержки по оплате жилого помещения и коммунальных услуг в январе-марте 2014 года: численность граждан, пользующихся  социальной поддержкой, составила 11472 чел.; численность граждан-носителей социальной поддержки – 9767 чел.; объем средств, предусмотренных на предоставление социальной поддержки – 18,8 млн.руб.; среднемесячный размер социальной поддержки на одного пользователя – 546,75 руб.; фактически возмещено средств из бюджетов всех уровней – 24,8 млн.руб., в том числе за прошлые периоды – 6,8 млн.руб.; уровень возмещения средств, предусмотренных на предоставление социальной поддержки по оплате жилого помещения и коммунальных услуг – 95,7%.  

Начислено жилищно-коммунальных платежей населению района за январь-март 2014 года в сумме 97,2 млн.руб., увеличение по сравнению с январем-мартом 2013 года на 6,8%. Фактически оплачено жилищно-коммунальных платежей населением в сумме 91,4 млн.руб. Уровень собираемости платежей за предоставленные жилищно-коммунальные услуги достиг 94,0% (в январе-марте 2013 года – 94,6%).

Туризм

В районе насчитывается 43 памятника истории и культуры, в том числе 2 объекта культурного наследия имеют статус федерального значения. 
Выдающимся объектом культурного наследия является дворянская усадьба Брянчаниновых в с. Покровское. Усадьба в комплексе с храмом Покрова Пресвятой Богородицы и старинным парком - образцом садово-паркового искусства - настоящая жемчужина всего вологодского края, называемая «Прелестное Покровское - одна из лучших усадеб России», «маленький Версаль», особо примечательна как родина одного из самых почитаемых деятелей Русской Православной церкви святителя Игнатия Брянчанинова. В течение творческого сезона грязовчане принимали участие в различных мероприятий, проводимых в усадьбе. Так 21 июня 2014 года состоялась тематическая программа «Под сенью липовых аллей». В данном мероприятии участвовал Александр Вячеславович Отгадов, который представил свои гончарные изделия  и художник Евгений Юрьевич Капустин. 

29 апреля 2014 года БУ «Комитет по культуре и туризму» принял участие в XIII межрегиональной выставке туристского сервиса и технологий гостеприимства «Ворота Севера», где были представлены 6 туристских маршрутов, 3 интерактивные программы Грязовецкого муниципального района и новая спортивно-туристическая база «Комела».
08 июня 2014 года состоялось торжественное мероприятие, посвященное 600-летнему юбилею Свято-Троицкого Павло-Обнорского мужского монастыря, основанного преподобным Павлом Обнорским. На праздновании присутствовали более 300 человек: паломники из Москвы, из Вологды и Грязовца. В ходе торжественных мероприятий вручены награды благотворителям монастыря и активным прихожанам, которые внесли наибольший вклад в возрождение монастыря.
В целях укрепления творческих связей регионов, положительного имиджа района как культурно-туристского центра Вологодчины, Грязовецкий район принял участие по продвижению бренда Коровушки на таких мероприятиях как:  празднование Дня рождения Золотой рыбки в с. Липин Бор Вашкинского муниципального района, который состоялся 14 июня; в селе Кукобой 28 июня 2014 года на праздновании областного туристического праздника, где состоялось торжественное двухстороннее подписание Соглашения о сотрудничестве между Грязовецким районом Вологодской области и Первомайским районом Ярославской области по созданию условий для развития культуры и туризма, в том числе изучения возможностей реализации совместных проектов в данной  сфере. 
Грязовецкий район обладает достаточно богатым туристско-рекреационным потенциалом. На основе анализа туристской привлекательности создаются условия для формирования и развития разнообразного туристского продукта на территории района.

Туристский поток за январь-июнь 2014 года составил 24376 чел. Продолжилась работа по информационному продвижению туристских объектов и услуг через размещение материалов на интернет-сайтах и порталах. В рамках реализации стратегии развития туристского кластера Вологодской области информация по туристским экскурсионным программам, маршрутам размещены в июне месяце на интернет сервисе для туристов «ЯсенПуть» г. Вологда.

Для пропаганды туристских возможностей района большое значение уделяется рекламно-информационной и организационной деятельности по привлечению туристских групп на территорию района. С этой целью продолжается взаимосвязь с 17 турфирмами области. Особенно востребованными остаются экскурсионные программы: «Городок на Московской дороге», «По святым местам земли Грязовецкой», «В гости к тётушке Корове». 

Рынок труда

Численность незанятых граждан, состоящих на учете в центре занятости населения по состоянию на конец июня 2014 года, составила 401 чел., что меньше на 23 чел. или на 5,4% к уровню соответствующего периода предыдущего года, по сравнению с предыдущим месяцем увеличение на 15 чел. или на3,9%. 
Официально безработных граждан зарегистрировано 373 чел., что меньше на 30 чел. или на 7,4% к уровню соответствующего периода предыдущего года, по сравнению с предыдущим месяцем увеличение на 23 чел. или на 6,6%. 
Численность безработных, получающих пособие по безработице, составила 338 чел. (92,9% к уровню аналогичного периода предыдущего года). Уровень регистрируемой безработицы равен 2,1% от экономически активного населения (на конец июня 2013 года – 2,2%). 

Заявленная организациями потребность в работниках для замещения свободных мест (вакантных должностей) на конец июня составила 205 чел. Нагрузка незанятого трудовой деятельностью населения на одну заявленную вакансию составила 2,0 чел., 117,6% к уровню соответствующего периода предыдущего года.

Среднесписочная численность работающих в крупных и средних организациях за январь-июнь 2014 года составила 9006 чел., уменьшилась по сравнению с январем-июнем 2013 года по сопоставимому кругу организаций на 8,7%. Увеличение численности работающих отмечается по следующим видам деятельности: сельское хозяйство (100,9%); производство и распределение электроэнергии, газа и воды (100,2%); транспорт (100,6%); финансовая деятельность (168,8%). Уменьшение численности работающих: лесное хозяйство (93,5%); обрабатывающие производства (95,0%); строительство (16,6%); торговля (99,0%); связь (93,0%); операции с недвижимым имуществом (98,9%); государственное управление (98,4%); образование (95,2%); здравоохранение и предоставление социальных услуг (96,7%); предоставление прочих коммунальных, социальных и персональных услуг (93,2%).
Наибольшую долю в структуре среднесписочной численности работающих по видам экономической деятельности занимают: транспорт и связь – 21,0%; образование – 15,5%; сельское хозяйство – 15,0%; обрабатывающие производства – 13,6%; государственное управление и обеспечение военной безопасности – 8,3%; производство и распределение электроэнергии, газа и воды – 7,1%; здравоохранение и предоставление социальных услуг – 7,4%; оптовая и розничная торговля – 3,2%.

Уровень жизни населения

Среднемесячная начисленная заработная плата по крупным и средним организациям района за январь-июнь 2014 года выросла на 7,4% по сравнению с январем-июнем 2013 года и составила 24008 руб. Наибольшее увеличение отмечается по следующим видам деятельности: лесное хозяйство (на 48,9%), образование (на 22,8%), здравоохранение и предоставление социальных услуг (на 21,7%), финансовая деятельность (на 19,6%), предоставление прочих коммунальных, социальных и персональных услуг (на 10,4%), сельское хозяйство (на 10,5%), производство и распределение электроэнергии, газа и воды (7,4%), связь (на 9,3%), государственное управление и обеспечение военной безопасности (на 7,1%); наименьшее увеличение - обрабатывающие производства (на 2,2%), транспорт (на 3,0%),  гостиницы и рестораны (на 3,3%), торговля (на 5,0%), снижение отмечается – операции с недвижимым имуществом, аренда и предоставление услуг (на 5,4%). 

Среднемесячная начисленная заработная плата выше среднерайонного показателя по видам экономической деятельности: лесное хозяйство - 28833 руб. (на 20,1%);  транспорт - 34225 руб. (на 42,6%); связь - 37566 руб. (на 56,5%); операции с недвижимым имуществом – 32854 руб. (на 36,8%); государственное управление – 30092 руб. (на 25,3%).

За анализируемый период среднемесячная начисленная заработная плата ниже среднерайонного показателя по следующим видам экономической деятельности: сельское хозяйство - 23443 руб. (97,7% от средней заработной платы по району); обрабатывающие производства - 17856 руб. (74,4%);  производство и распределение электроэнергии, газа и воды – 20463 руб. (85,2%); торговля – 18646 руб. (77,7%); гостиницы и рестораны – 12996 руб. (54,1%); финансовая деятельность - 20933 руб. (87,2%); образование – 19798 руб. (82,5%); здравоохранение и предоставление социальных услуг – 16249 руб. (67,7%);  предоставление прочих услуг – 14239 руб. (59,3%).  

По состоянию на 1 июля 2014 года просроченная задолженность по выдаче средств на заработную плату составила 3227 тыс.руб. В расчете на одного работника просроченная задолженность составила 33615 руб.  

За январь-июнь 2014 года по данным Вологдастат родилось 213 чел., уменьшение к январю-июню 2013 года на 10 чел. или на 4,5%; число умерших уменьшилось на 27 чел. или на 9,3% и составило 264 чел. Естественная убыль составила (-51) чел. (за январь-июнь 2013 года –  (-68 чел.)). 
Миграционная убыль за январь-июнь 2014 года составила (-168) чел., в том числе: в городской местности - (-45) чел., в сельской местности - (-123) чел. (за январь-июнь 2013 год –  (-66 чел.)). Прибыло в район 303 чел., в том числе: в городскую местность – 187 чел, в сельскую местность – 116 чел. Выбыло – 471 чел., в том числе: из городской местности – 232 чел, из сельской местности – 239 чел.

Правонарушения
Правонарушений в районе за январь-июнь 2014 года зарегистрировано 224 случая, снижение к январю-июню 2013 года на 12,5%; привлечено к уголовной ответственности 130 чел. или 96,3% к январю-июню 2013 года. 

Малый бизнес

Численность работающих в малых предприятиях (без микропредприятий) за январь-июнь 2014 года составила 1329 чел., по сравнению с аналогичным периодом прошлого года уменьшение на 7,5%. Увеличение численности работающих отмечается только в  строительстве (на 4,4%); в остальных видах экономической деятельности уменьшение - сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство (на 20,4%), обрабатывающие производства (на 13,7%), торговля (на 0,8%), операции с недвижимым имуществом, аренда и предоставление услуг (на 3,4%).

Наибольшая доля численности работающих в малых предприятиях приходится на: торговлю (27,5%), сельское хозяйство (21,7%), операции с недвижимым имуществом, аренда и предоставление услуг (17,0%), обрабатывающие производства (12,3%),  строительство (7,1%).
Объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и оказанных услуг собственными силами малыми предприятиями за январь-июнь 2014 года составил 329,5 млн.руб., по сравнению с январем-июнем 2013 года рост на 3,6%. 

Основная доля объема производства малыми предприятиями приходится на: сельское хозяйство и лесное хозяйство –  41,1%; обрабатывающие производства – 12,2%; строительство – 8,1%; операции с недвижимым имуществом, аренда и предоставление услуг – 17,6%.
Увеличение объемов по сравнению с соответствующим периодом прошлого года произошло по основным видам деятельности: сельское хозяйство и лесное хозяйство – на 16,2%; оптовая и розничная торговля – на 46,7%; предоставление прочих коммунальных услуг – 38,0%; строительство – на 7,7%;  гостиницы и рестораны – на 12,7%.  Уменьшение объемов: обрабатывающие производства – на 20,6%; производство и распределение газа, пара и воды – на 2,0%; операции с недвижимым имуществом, арендой и предоставление услуг – на 3,5%; транспорт и связь – на 35,6%. 
Средняя заработная плата работников малых предприятий за январь-июнь 2014 года составила 16159 руб., увеличение по сравнению с январем-июнем 2013 года на 9,9%. Среднемесячная начисленная заработная плата по видам экономической деятельности организаций: сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство - 17728 руб. (124,8% к январю-июню 2013 года); обрабатывающие производства - 13779 руб. (104,3%); строительство - 15839 руб. (134,2%); торговля - 14295 руб. (102,7%); операции с недвижимым имуществом, арендой и предоставление услуг - 17604 руб. (106,7%).

Соотношение среднемесячной заработной платы работников малых предприятий к средней заработной плате крупных и средних организаций составило 67,3%.

За январь-июнь 2014 года по малым предприятиям оборот розничной торговли составил 512,9 млн.руб., по сравнению с январем-июнем 2013 года увеличение в действующих ценах на 4,7%; объем платных услуг населению – 68,9 млн.руб. 

Объем инвестиций в основной капитал (в части новых) по малым предприятиям за январь-июнь 2014 года составил 27,6 млн.руб., снижение на 24,7% к соответствующему периоду прошлого года. Основная доля инвестиций в основной капитал по малым предприятиям приходится на сельское хозяйство (96,5%).

В КУ ВО «Центр занятости населения Грязовецкого района» в январе-июне 2013 года работала комиссия с участием представителей администрации района по рассмотрению бизнес-проектов в целях предоставления субсидий из федерального бюджета. За январь-июнь 2014 года 2 безработных гражданина открыли собственное дело и получили финансовую поддержку.

В бюджете Грязовецкого муниципального района на 2014 год предусмотрено 200 тыс.руб. на оказание грантовой поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства. Прием документов от субъектов малого и среднего предпринимательства на предоставление субсидий на создание собственного дела (грантовая поддержка) осуществляется с 1 июля  до 1 октября 2014 года. Документы принимаются в соответствии с Положением о порядке предоставления субсидий субъектам малого и среднего предпринимательства на создание собственного дела (грантовая поддержка) районной  программы  «Развитие малого и среднего предпринимательства в Грязовецком муниципальном районе на 2012-2015 годы», утвержденной постановлением администрации  Грязовецкого муниципального района   от 10.11.2011 № 574 (с изменениями от 10.04.2012 № 134, от  15.11.2013 № 466).


В январе-июне 2014 года оказана имущественная поддержка 3 субъектам МСП (индивидуальному предпринимателю и двум малым предприятиям) в виде передачи в аренду муниципального имущества района площадью 103,6 кв.м, не включенного в перечень имущества района, предназначенного для передачи во владение и (или) пользование субъектам малого и среднего предпринимательства.
В соответствии с постановлением главы Грязовецкого муниципального района от 04.07.2008 №86 «О районном Совете по развитию малого и среднего предпринимательства в Грязовецком муниципальном районе» в 2014 году проведено одно заседаний Совета - 23 мая.  На заседании Совета рассматривались следующие вопросы: о развитии малого и среднего предпринимательства в Грязовецком районе, формы государственной и муниципальной поддержки малого и среднего предпринимательства в Вологодской области в 2014 году, о реализации проекта «Дисконтная карта «Забота-Грязовецкий район».

17 апреля 2014 года состоялся семинар для представителей малого и среднего предпринимательства, на котором выступила по вопросу  государственной поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства в 2014 году Балыкова М.Л., главный консультант управления развития малого и среднего предпринимательства Департамента экономического развития Вологодской области, а также специалисты Комитета государственного заказа Вологодской области по вопросу участия субъектов малого и среднего предпринимательства в процедурах осуществления закупок в рамках Федерального закона от 5 апреля 2013 года №44-ФЗ  «О контрактной системе закупок в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных услуг».
Исполнение бюджета

В бюджет района за  январь-июнь 2014 года поступило доходов в сумме 419018,1 тыс.руб. (выполнение –  53,2%). При этом налоговые и неналоговые доходы бюджета района составили  112046,5 тыс.руб. или 26,7% от общего объема доходов. Утвержденный годовой план по налоговым и неналоговым доходам выполнен на 49,0%.

В структуре налоговых и неналоговых доходов бюджета района основную долю (90,6%) составили налоговые поступления, из них: налог на доходы физических лиц – 87383,2 тыс.руб. или 78,0%; акцизы на нефтепродукты – 2820,4 тыс.руб. или  2,5%; налоги на совокупный доход – 10236,1 тыс.руб. или 9,1%; государственная пошлина – 1097,7 тыс.руб. или 1,0%. 

Неналоговые доходы в структуре налоговых и неналоговых доходов бюджета района составили 10507,6 тыс.руб. или 9,4%, из них: доходы от использования имущества находящегося в муниципальной собственности – 2339,4 тыс.руб. или 2,1%; доходы от продажи материальных и нематериальных активов – 5461,2 тыс.руб. или 4,9%; штрафные санкции – 1213,3 тыс.руб. или  1,1%; плата за негативное воздействие на окружающую среду – 1365,9 тыс.руб. или  1,2%; прочие неналоговые доходы – 6,0 тыс.руб. 

Размер недоимки по налоговым платежам в бюджет муниципального района на 01.07.2014 года составил 1772,9 тыс.руб., в том числе по НДФЛ – 1072,8 тыс.руб., ЕНВД – 674,6 тыс.руб., прочие – 25,5 тыс.руб.

Бюджет района по расходам за январь-июнь 2014 года исполнен в сумме 414527,8 тыс. руб. Расходы бюджета района сохранили социальную направленность. На социальную сферу направлено 367014,0 тыс.руб. или 88,5% от общего объема расходов бюджета района, в том числе: на образование – 225782,2 тыс. руб. или 54,4% от общей суммы расходов; на культуру – 12851,8 тыс.руб. или 3,1%; на социальную политику – 113533,6 тыс.руб. или 27,4%; на физическую культуру – 14846,4 тыс.руб. или 3,6%.
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