4 марта 2022 года состоялось совместное заседание районной межведомственной антинаркотической комиссии и комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Грязовецкого муниципального района
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4 марта 2022 года в администрации района состоялось совместное заседание районной межведомственной антинаркотической комиссии и комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Грязовецкого муниципального района, на котором рассмотрены следующие вопросы: 

-  О наркоситуации в Грязовецком муниципальном районе по итогам 2021 года и эффективности мер, направленных на выявление, пресечение и предупреждение преступлений в сфере незаконного оборота наркотиков.


- О результатах проведения социально-психологического тестирования обучающихся в образовательных учреждениях района в 2021 году.


В заседании комиссии в режиме видеоконференцсвязи приняли участие представители МБОУ «Комьянская школа», МБОУ «Вохтожская школа», МБОУ «Сидоровская школа», МБОУ «Юровская школа», которые проинформировали членов комиссии о результатах проведения социально-психологического тестирования обучающихся в 2021 году и о проведенных мероприятиях по профилактике потребления наркотических средств и психотропных веществ с обучающимися, родителями и педагогами.
Члены комиссии были ознакомлены с оценочными показателями развития наркоситуации на территории Грязовецкого муниципального района за 2021 год.
