13 сентября 2022 года состоялось заседание районной межведомственной антинаркотической комиссии под председательством заместителя руководителя администрации района по социальной политике О.И. Крыловой.
На комиссии рассмотрены следующие вопросы:

- О работе правоохранительных органов по выявлению и уничтожению очагов произрастания наркосодержащих растений на территории Грязовецкого муниципального района. О ходе проведения оперативно-профилактической операции «Мак-2022».
- О развитии волонтерского антинаркотического молодежного движения на территории района.

- Об организации работы с несовершеннолетними и семьями, находящимися в социально-опасном положении, по профилактике наркомании, пропаганде здорового образа жизни.

В заседании комиссии приняла участие руководитель Опорного представительства ресурсного центра «Провода» в Грязовецком районе, которая сообщила о направлениях деятельности волонтерских отрядов (экологическое, патриотическое, социальное, культурное, по пропаганде здорового образа жизни).

В ходе рассмотрения приняты решения о проведении МО МВД России «Грязовецкий» профилактических бесед в образовательных организациях района в целях разъяснения действующего законодательства и ответственности за незаконный оборот наркотических средств; о привлечении волонтерских отрядов к проведению профилактических мероприятий в рамках областной информационно-пропагандистской кампании «Вологодская область – за трезвый образ жизни!»; руководителям образовательных учреждений обеспечить 100% охват занятостью несовершеннолетних, находящихся в социально-опасном положении и 100% охват социально-психологическим тестированием несовершеннолетних, находящихся в социально-опасном положении и несовершеннолетних, воспитывающихся в семьях, находящихся в социально-опасном положении в возрасте с 13 до 18 лет.
