26 марта 2021 года состоялось заседание 
районной межведомственной антинаркотической комиссии 

26 марта 2021 года в администрации Грязовецкого муниципального района состоялось заседание районной межведомственной антинаркотической комиссии, в ходе которой были рассмотрены следующие вопросы:

- О наркоситуации в Грязовецком муниципальном районе по итогам 2020 года и эффективности мер, направленных на выявление, пресечение и предупреждение преступлений в сфере незаконного оборота наркотиков.

- О результатах проведения социально-психологического тестирования лиц, обучающихся в образовательных учреждениях района в 2020 году.

- Об организации внеурочной занятости несовершеннолетних дополнительным образованием и мониторинге показателей охвата среди обучающихся образовательных учреждений района за 2020 год.
По итогам заседания комиссии рекомендовано:

- МО МВД России «Грязовецкий» совместно с субъектами системы профилактики продолжить работу по пресечению преступлений и правонарушений в сфере незаконного оборота наркотиков, проведение рейдовых мероприятий по проверке мест концентрации несовершеннолетних и молодёжи с целью предотвращения распространения наркотических средств и психотропных веществ в подростковой и молодежной среде. 

- Управлению образования Грязовецкого муниципального района, управлению по культуре, спорту, туризму администрации района, руководителям образовательных организаций района обеспечить максимальную занятость несовершеннолетних, используя для этого спортивные и досуговые мероприятия, кружковую занятость, творчество, трудоустройство в свободное от учебы время. Особое внимание уделять работе с несовершеннолетними, состоящими на различных видах профилактического учета.

- Классным руководителям образовательных учреждений о необходимости прохождения бесплатных дистанционных курсов по вопросам профилактики наркомании, токсикомании, алкоголизма и табакокурения среди несовершеннолетних.

