29 июня 2021 года состоялось заседание 
районной межведомственной антинаркотической комиссии 

29 июня 2021 года состоялось очередное заседание районной межведомственной антинаркотической комиссии, в ходе которой были рассмотрены следующие вопросы:

- Об организации занятости обучающихся образовательных учреждений района в период летней оздоровительной кампании. О проведении мероприятий в рамках Международного дня борьбы с наркоманией (26 июня);
- Об организации работы с несовершеннолетними по профилактике употребления ПАВ, формированию навыков здорового образа жизни в социально-реабилитационных группах и клубных объединениях для несовершеннолетних;

- Об организации работы по профилактике употребления и распространения наркотических средств и психотропных веществ среди студентов БПОУ ВО «Грязовецкий политехнический техникум».

По итогам заседания рекомендовано субъектам системы профилактики района в 2021 году продолжить проведение в образовательных учреждениях района, БПОУ ВО «Грязовецкий политехнический техникум», учреждениях культуры, физической культуры и спорта профилактических мероприятий, направленных на правовое и медицинское просвещение обучающихся и студентов, в том числе по вопросам вреда организму, наносимого употреблением наркотических средств и курительных смесей; обеспечить размещение наглядных антинаркотических материалов на информационных стендах, официальных сайтах информационно-коммуникационной сети Интернет.

