	
	УТВЕРЖДАЮ
Руководитель администрации   Грязовецкого муниципального района, координатор районной  трехсторонней комиссии по                                                регулированию социально-трудовых отношений                           
                                            А.В. Казунин
	


ПРОТОКОЛ № 5
расширенного заседания районной  трехсторонней комиссии
по регулированию социально-трудовых отношений
г. Грязовец, ул. Комсомольская, 49                                                                                     15 мая 2019 г.
Зал Управления образования района                                                                                   15.00
	Председательствующий: 

	  Лупандин М.А., глава Грязовецкого муниципального района – председатель                           Земского Собрания  

	Присутствовали:
	

	члены комиссии:
	Казунин А.В., Клименко Ю.Т., Козырев А.В., Коноплева М.А., Крутикова Л.Н., Корепина Ю.И. (по доверенности), Кузнецова Н.А., Патракеева Т.А, Злобин Ю.А, Колузанова М.П., Гуляева Л.К., Крылова О.И., Гурина Э.В., Литова Т.А., Жильцов В.И.

	
	

	Приглашенные:
	Белов О.М., Козенкова С.В., Козырева К.В., Клименко Ю.Д., Сидорова Т.А., Янкович А.В., Чучнева М.Н., Уханова Е.А., Баскарева М.К., Бархатов А.Н., Тяпугина Н.Е., Корякова Т.Ю., Серова С.В., Богословская Н.В., Арсенян Л.А., Острякова Н.Г., Зеленева З.В., Веселовская С.В., Смирнова Е.Н., Глазова В.И., Игумнов С.Н., Соколов Г.Н., Маслов А.С., Шабалина Н.В., Курицына Л.В., Степанов Д.В., Быков А.В., Антипина А.В.


Повестка заседания:
1. О реализации на территории Грязовецкого муниципального района инициатив Губернатора Вологодской области (Казунин Андрей Васильевич, руководитель администрации Грязовецкого муниципального района)
2. О реализации молодежной политики на территории района. Участие профессиональных союзов в организации работы с работающей молодежью (Патракеева Татьяна Александровна, начальник Управления образования; содокладчик Гуляева Людмила Константиновна, координационный совет председателей профсоюзных комитетов)
3. О реализации программы «Формирование современной городской среды муниципальных образований Грязовецкого муниципального района на 2018-2022 гг» (Козенкова Светлана Владимировна, начальник управления строительства, архитектуры, энергетики и ЖКХ администрации района)
4. О реализации программ спортивной подготовки в соответствии с федеральными стандартами спортивной подготовки на базе БУ «Центр развития физкультуры и спорта»  (Крылова Оксана Ивановна, заместитель руководителя администрации района по социальной политике)
5. О реализации на территории Грязовецкого муниципального района проекта «Спортивная зима 2018-2019»; взаимодействие с трудовыми коллективами и профсоюзными организациями  Грязовецкого района в сфере развития физической культуры и спорта (Крылова Оксана Ивановна, заместитель руководителя администрации района по социальной политике; стороны социального партнерства)

1.СЛУШАЛИ:
Казунина Андрея Васильевича, руководителя администрации Грязовецкого муниципального района “О реализации на территории Грязовецкого муниципального района инициатив Губернатора Вологодской области“- текст доклада прилагается. 

ПОСТАНОВИЛИ:

Доклад  руководителя администрации Грязовецкого муниципального района А.В.  Казунина «О реализации на территории Грязовецкого муниципального района инициатив Губернатора Вологодской области» принять к сведению.

2.СЛУШАЛИ:
Патракееву Татьяну Александровну, начальника Управления образования района, Гуляеву Людмилу Константиновну (координационный совет председателей профсоюзных комитетов) «О реализации молодежной политики на территории района. Участие профессиональных союзов в организации работы с работающей молодежью» - текст доклада прилагается. 

ПОСТАНОВИЛИ: 
Доклад начальника Управления образования района Т.А. Патракеевой, Л.К. Гуляевой «О реализации молодежной политики на территории района. Участие профессиональных союзов в организации работы с работающей молодежью» принять к сведению.

3. СЛУШАЛИ:
Козенкову Светлану Владимировну, начальника управления строительства, архитектуры, энергетики и ЖКХ администрации района «О реализации программы «Формирование современной городской среды муниципальных образований Грязовецкого муниципального района на 2018-2022 гг» - текст доклада прилагается. 
ВЫСТУПИЛИ: Лупандин М.А.
      
ПОСТАНОВИЛИ:

Доклад начальника управления строительства, архитектуры, энергетики и ЖКХ администрации района С.В. Козенковой «О реализации программы «Формирование современной городской среды муниципальных образований Грязовецкого муниципального района на 2018-2022 гг» принять к сведению.

Администрации Грязовецкого муниципального района обеспечить участие муниципального образования Грязовецкое в конкурсе «Малые города и исторические поселения» в 2020 году. Создать рабочую группу по участию в данном конкурсе под руководством Главы Грязовецкого муниципального района, председателя Земского Собрания Лупандина М.А.

4. ВЫСТУПИЛИ: Лупандин М.А.

Глава Грязовецкого муниципального района, председатель Земского Собрания Лупандин М.А. предложил снять  с повестки дня вопросы:
- О реализации программ спортивной подготовки в соответствии с федеральными стандартами спортивной подготовки на базе БУ «Центр развития физкультуры и спорта» (Крылова Оксана Ивановна, заместитель руководителя администрации района по социальной политике);
- О реализации на территории Грязовецкого муниципального района проекта «Спортивная зима 2018-2019»; взаимодействие с трудовыми коллективами и профсоюзными организациями  Грязовецкого района в сфере развития физической культуры и спорта (Крылова Оксана Ивановна, заместитель руководителя администрации района по социальной политике; стороны социального партнерства).


ПОСТАНОВИЛИ: 

Рассмотреть данные вопросы на выездном заседании трехсторонней комиссии в августе 2019 года. 
Протокол вела:
главный специалист отдела экономики 
и торговли управления 
социально-экономического развития
района                                                                                                                       О.С. Кулакова  
