Информация о проведении мероприятий, проводимых в рамках инновационного социального проекта Грязовецкого муниципального района «Вместе – ради будущего»
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Очередное заседание Координационного совета по реализации инновационного социального проекта Грязовецкого муниципального района «Вместе - ради будущего» состоялся 21 мая. На повестке дня - три вопроса: утверждение плана мероприятий на 2018 год, рассмотрение положений о наставничестве и о межведомственной службе подготовки и сопровождения волонтеров-наставников «Данко», а также распределение денежных средств первого транша гранта. 
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На данный момент сформирован план-график мероприятий по учреждениям культуры спорта и дополнительного образования в п. Вохтога. Первые мероприятия уже активно проводятся участниками проекта, размещаются на официальном сайте Грязовецкого муниципального района, ведомственных сайтах. 

Установление контакта с подростком и его ближайшим окружением, обучение социально-практическим навыкам, необходимым для адаптации в обществе, забота о быте подростка, помощь в получении образования, развитие кругозора – это и многое другое предстоит сделать волонтерам-наставникам, которые будут работать с детьми в рамках инновационного социального проекта, направленного на профилактику социального сиротства. Подготовкой и их сопровождением будет заниматься служба «Данко», которая в скором времени будет создана на базе социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних «Лада». 

Единогласно утверждено распределение денежных средств первого транша гранта, предоставленного Фондом поддержки детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, г. Москва между учреждениями культуры, спорта и дополнительного образования для приобретения оборудования необходимого для реализации проекта.
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