13 сентября 2019 года состоялось заседание районной 
межведомственной комиссии по профилактике правонарушений

13 сентября 2019 года в администрации Грязовецкого муниципального района  состоялось заседание районной межведомственной комиссии по профилактике правонарушений под председательством заместителя руководителя администрации по социальной политике О.И. Крыловой. В заседании комиссии приняли участие главы муниципальных образований района и сотрудники МО МВД России «Грязовецкий».  

По первому вопросу выступила Эйсман Н.В., начальник миграционного пункта МО МВД России  «Грязовецкий», с информацией о миграционной обстановке на территории Грязовецкого муниципального района и организации взаимодействия органов местного самоуправления района и подразделений МО МВД России «Грязовецкий» по вопросу противодействия незаконной миграции и нелегальной трудовой деятельности иностранных граждан и лиц без гражданства.

По данному вопросу  рекомендовано МО МВД России «Грязовецкий» и  главам муниципальных образований района проводить совместные мероприятия, направленные на профилактику нарушений Правил регистрации в ходе осуществления проверок жилых помещений, с целью взаимодействия по обеспечению контроля выполнения требований законодательства Российской Федерации в сфере регистрационного учета гражданами РФ.

Еще один вопрос, который обсуждался в рамках комиссии, касался  эффективности мер, направленных на выявление и предупреждение социальных и межнациональных конфликтов, противодействие экстремизму на территории района, проводимых МО МВД России «Грязовецкий», Управлением образования Грязовецкого муниципального района, управлением по культуре, спорту, туризму.

Отмечено, что деятельность по противодействию экстремизму и в сфере межнациональных отношений на территории района ведется в соответствии с  Планом мероприятий  по реализации Стратегии государственной национальной политики Российской Федерации на период до 2025 года на территории Грязовецкого муниципального района в 2019-2021 годах, утвержденным постановлением администрации Грязовецкого муниципального района от 29 января 2019 года № 24, и Планом мероприятий по реализации Стратегии противодействия экстремизму в Российской Федерации до 2025 года на территории Грязовецкого муниципального района в 2017-2025 годах, утвержденным постановлением  администрации Грязовецкого муниципального района от 14 сентября 2017 года № 364. 

По данному вопросу принято решение продолжить проведение с учащимися образовательных учреждений профилактических мероприятий, направленных на разъяснение сущности идей экстремизма, терроризма и предусмотренной законодательством ответственности.
