Информация о результатах  проведенного Контрольно-счетной палатой Грязовецкого муниципального района контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств направляемых на финансирование 
БУ «МФЦ» и КУ «Проф-центр»
за 2020г. и истекший период 2021 года».

В соответствии с п.4  раздела 2 «Контрольные мероприятия» плана  работы Контрольно-счетной палаты Грязовецкого муниципального района на 2021 год (с изменениями), утвержденного приказом Контрольно-счетной палаты Грязовецкого муниципального района  от 29.12.2020 года №14 (в редакции от 20.04.2020 года)  в период с 19 июля  2021 года по 15 сентября 2021 года проведено контрольное мероприятие по теме «Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств направляемых на финансирование БУ «МФЦ» и КУ «Проф-центр, проверяемый период деятельности с 01.01.2020 года по истекший период 2021 года.
[bookmark: _GoBack]Объект проверки Бюджетное учреждение Грязовецкого муниципального района Вологодской области «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг» и Казенное учреждение Грязовецкого муниципального района Вологодской области «Проф-центр».
В ходе контрольного мероприятия выявлены нарушения:
- Трудового кодекса РФ;
- Положения об оплате труда;
- Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете»;
- Порядка обеспечения открытости и доступности сведений на сайте. 
В адрес Врио директора БУ «МФЦ» и директора КУ «Проф-центр» направлены представления по устранению выявленных нарушений.
Материалы контрольного мероприятия направлены Главе Грязовецкого муниципального района- председателю Земского Собрания района, Руководителю администрации Грязовецкого муниципального района, Прокуратуру Грязовецкого района Вологодской области, МО МВД России «Грязовецкий».







