Информация о результатах  проведенного Контрольно-счетной палатой Грязовецкого муниципального района контрольного мероприятия «Проверка подпрограммы «Профилактика безнадзорности, правонарушений и преступлений несовершеннолетних» Муниципальной программы Грязовецкого муниципального района «Обеспечение  профилактики правонарушений, безопасности населения и территории в Грязовецком муниципальном районе на 2021-2025 годы» за 2021 год  и истёкший период 2022 года».
В соответствии с п.6. р.II плана работы Контрольно-счётной палаты Грязовецкого муниципального района на 2022 год (с изменениями), утвержденного приказом Контрольно-счетной палаты Грязовецкого муниципального района  от 27.12.2021 года №19 (в редакции от 14.03.2021 года)  в период с 13 декабря  2022 года по 29декабря 2022 года проведено контрольное мероприятие по теме «Проверка подпрограммы «Профилактика безнадзорности, правонарушений и преступлений несовершеннолетних» Муниципальной программы Грязовецкого муниципального района «Обеспечение  профилактики правонарушений, безопасности населения и территории в Грязовецком муниципальном районе на 2021-2025 годы» за 2021 год  и истёкший период 2022 года », проверяемый период деятельности с 01.01.2021 года по истекший период 2022 года.

      Объекты проверки Администрация Грязовецкого муниципального района Вологодской области и Управление образования Грязовецкого муниципального района Вологодской области. В рамках проведения контрольного мероприятия на объекте Управление образования установлено, что фактическое расходование средств в рамках Подпрограммы 1 «Профилактика безнадзорности, правонарушений и преступлений несовершеннолетних» Муниципальной программы Грязовецкого муниципального района «Обеспечение  профилактики правонарушений, безопасности населения и территории в Грязовецком муниципальном районе на 2021-2025 годы»  производится в  МБУДО «Центр развития детей и молодежи».
В ходе контрольного мероприятия выявлены нарушения:
- Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете»;

- п.5 Приложения 9 Положения по единой учётной политике органов местного самоуправления, казённых, бюджетных и автономных учреждений Грязовецкого муниципального района и поселений района.
Материалы контрольного мероприятия направлены Главе Грязовецкого муниципального района, Председателю Земского Собрания района, Руководителю администрации Грязовецкого муниципального района, в Прокуратуру Грязовецкого района Вологодской области, МО МВД России «Грязовецкий».
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