
 «Проверка исполнения бюджетного законодательства при реализации муниципальных программ развития малого и среднего предпринимательства» 
Основание для проведения контрольного мероприятия: требование прокуратуры №07-05-2018 от 05.07.2018 года,  план работы Контрольно-счётной палаты Грязовецкого муниципального района на 2018 год, утвержденным приказом от «29» декабря 2017 года №30 (с изменениями) и приказ о проведении  проверки №16 от 16.07.2018 года
Объекты контрольного мероприятия: Администрация Грязовецкого муниципального района Вологодской области, Управление по имущественным и земельным отношениям Грязовецкого муниципального района Вологодской области

Контрольное мероприятие проведено в Администрации Грязовецкого муниципального района Вологодской области,  Управлении по имущественным и земельным отношениям Грязовецкого муниципального района Вологодской области. Объем проверенных средств составил 466,3 тыс.  
Установлены нарушения статьи 8 Федерального закона от 24.07.2007 № 209-ФЗ  «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации»  при ведении реестров субъектов малого и среднего предпринимательства – получателей  поддержки.
Установлены нарушения п. 2.5. Положения по составу документов прилагаемых к заявлению: выписка из Единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей №101В/2016 от 02.12.2016 года  - согласно п.2.5. Положения представляется выписка из ЕГРИП, выданная не ранее одного месяца до дня направления обращения; отсутствует справка о балансовой стоимости имущества района, подписанная руководителем и главным бухгалтером муниципальной организации района.
В ходе проверки установлены нарушения сроков оплаты арендной платы. 
        По результатам контрольного мероприятия направлены представления по устранению выявленных нарушений и недостатков в адрес  Администрации Грязовецкого муниципального района и Управления по имущественным и земельным отношениям Грязовецкого муниципального района Вологодской области.
Согласно информаций представленных  Администрацией Грязовецкого муниципального района и Управлением по имущественным и земельным отношениям Грязовецкого муниципального района Вологодской области представления Контрольно-счётной палаты рассмотрены. Реестры  субъектов малого и среднего предпринимательства – получателей  поддержки  приведены в соответствие со ст. 8 Федерального закона от 24.07.2007 № 209-ФЗ  «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации»и размещены на официальном сайте Грязовецкого муниципального района. Задолженность по арендной плате взыскана в сумме 259,34 рубля.

