
Экспертиза  проекта решения Совета сельского поселения Ростиловское Грязовецкого муниципального района Вологодской области «О бюджете сельского поселения Ростиловское на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов»
                                                                                                                    от 26.11.2021 года

В соответствии с пунктом 12 раздела I «Экспертно-аналитические мероприятия» плана работы Контрольно-счетной палатой муниципального района на 2021 год, утвержденного приказом Контрольно-счетной палаты Грязовецкого муниципального района  от 29.12.2020 года №14 (с изменениями).
Объектом мероприятия являлось сельское поселение Ростиловское Грязовецкого муниципального района.
Заключение Контрольно-счетной палаты Грязовецкого муниципального района проект решения Совета сельского поселения Ростиловское «О бюджете сельского поселения Ростиловское на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов» подготовлено в соответствии с положениями Бюджетного кодекса РФ, решением Земского Собрания района от 24.11.2011 №103 «Об утверждении Положения о Контрольно-счетной палате Грязовецкого муниципального района Вологодской области», решением Совета муниципального образования Ростиловское от 19.10.2009 № 12 «Положение о бюджетном процессе в муниципальном образовании Ростиловское» (с изменениями) , иными нормативными правовыми актами.
[bookmark: _GoBack]Проектом решения предлагается утвердить основные характеристики бюджета поселения: 
- на 2022 год: 
общий объем доходов в сумме 14566,0 тыс. рублей; 
общий объем расходов в сумме 15281,6 тыс. рублей; 
дефицит бюджета поселения в сумме 715,6 тыс. рублей или 9,2 процента от общего годового объема доходов местного бюджета  без учета утвержденного  объема безвозмездных поступлений. 
- на 2023 год: общий объем доходов и расходов в сумме 11317,5 тыс. рублей, дефицит бюджета сельского поселения равный нулю.
- на 2024 год: общий объем доходов и расходов в сумме 11327,1 тыс. рублей, дефицит бюджета сельского поселения равный нулю.
В ходе проведения экспертизы установлены нарушения Бюджетного Кодекса, нормативно-правовых актов сельского поселения  Ростиловское.
Заключение на проект решения «О бюджете сельского поселения Ростиловское на 2022 год и плановый период 2023-2024 годов» направлено в Совет сельского поселения Ростиловское.

