


Экспертиза проекта решения Совета сельского поселения Комьянское Грязовецкого муниципального района Вологодской области «О бюджете сельского поселения Комьянское  на 2022 год и плановый период 2023-2024 годов»
В соответствии с пункт 12 раздела II плана работы Контрольно-счётной палаты Грязовецкого муниципального района на 2021 год, утвержденным приказом от «29» декабря 2020 года № 14 (с изменениями).
Объектом мероприятия являлось сельское поселение Комьянское Грязовецкого муниципального района Вологодской области.
Заключения Контрольно-счетной палаты на проект решения «О бюджете сельского поселения на 2022 год и плановый период 2023-2024 годы» подготовлено в соответствии с: требованиями Бюджетного кодекса РФ, Федерального закона «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», решением Совета муниципального образования Комьянское от 21.10.2009  № 7 «О принятии Положения о бюджетном процессе в муниципальном образовании Комьянское»,   иных нормативных правовых актов Российской Федерации и сельского поселения.
[bookmark: _GoBack]Проект решения сельского поселения, а также перечень документов и материалов, представленных одновременно с ним, в целом соответствуют Бюджетному кодексу Российской Федерации  и   решению Совета муниципального образования Комьянское от 21.10.2009  № 7 «О принятии Положения о бюджетном процессе в муниципальном образовании Комьянское».   
Параметры бюджета на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов рассчитаны исходя из показателей прогноза социально-экономического развития сельского поселения на среднесрочный период 2022-2024 годов, одобренного  постановлением Администрации сельского поселения Комьянское.
Общий объем доходов  бюджета сельского поселения в 2022 году предусмотрен в сумме 10487,3 тыс. рублей. Поступление доходов в бюджет сельского поселения в 2023-2024 годах предусмотрено в объемах 7047,7 тыс. рублей и 7053,3 тыс. рублей соответственно.
Общий объем расходов  бюджета сельского поселения в 2022 году предусмотрен в сумме 10603,8  тыс. рублей. Расходы бюджета сельского поселения  на 2023 и 2024 годы предусмотрены в объемах 7049,7 тыс. рублей и 7053,3 тыс. рублей соответственно.
Проект  бюджета сельского поселения на 2022 год сформирован с дефицитом в объемах   116,5 тыс. рублей,  на 2023 и 2024 годы - бездефицитный. 
      В ходе проведения экспертизы установлены нарушения Бюджетного Кодекса, нормативно-правовых актов Вологодской области и сельского поселения  Комьянское.
Заключение на проект решения «О бюджете сельского поселения на 2022 год и плановый период 2023-2024 годы» направлено в Совет сельского поселения Комьянское.



