
 Информация Контрольно-счетной палаты Грязовецкого муниципального района о результатах ЭАМ  внешней проверке отчёта об исполнении бюджета Грязовецкого муниципального  района за 2021 год
15.04.2022 года 

Основание для проведения экспертизы: Бюджетный Кодекс РФ, Федеральный закон от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», Положение о Контрольно-счётной палате Грязовецкого муниципального района, утвержденное решением Земского Собрания Грязовецкого муниципального района от 17 декабря 2021 года №197, Положение о бюджетном процессе в Грязовецком муниципальном районе.
              Предмет внешней проверки 
- проект решения Земского собрания Грязовецкого муниципального района «Об утверждении отчёта об исполнении бюджета Грязовецкого муниципального района за 2021 год» с приложениями; 

- пояснительная записка к годовому отчету; 
- отчеты главных администраторов бюджетных средств за 2021 год.
   Доходы бюджета за 2021 год исполнены в сумме  1284139,2 тыс. рублей или  113,8 % к плановым назначениям. Бюджет по налоговым и неналоговым доходам за 2021 год исполнен на 148,5 % или в сумме 554211,8 тыс. рублей. Исполнение безвозмездных поступлений в 2021  году составило 729927,4 тыс. рублей. Расходная часть бюджета в 2021 году в окончательной редакции утверждена в размере 1203437,8 тыс. рублей. В целом расходы бюджета исполнены на сумму 1172453,5 тыс. рублей (97,4%). Исполнение расходной части бюджета по разделам классификации расходов бюджета составило от 74,9% до 100,0% по сравнению с утвержденными решением о бюджете показателями. При исполнении районного бюджета по завершении финансового года сложился профицит в сумме 111685,7 тыс. рублей.

    Расходы на реализацию муниципальных программ района исполнены в сумме 1168380,9 тыс. рублей, или на 97,4% от годовых назначений. В общем объеме расходов районного бюджета удельный вес расходов на реализацию муниципальных программ составил 99,6%.

     В 2021 году расходы Дорожного фонда исполнены в объеме 116795,4 тыс. руб., или на 99,8% к бюджетным ассигнованиям.  Расходы осуществлялись за счёт доходов Дорожного фонда 2021 года и неиспользованного остатка на 01.01.2021 года. Исполнение по поступлению доходов Дорожного фонда в 2021 году составило 117351,4 тыс. руб. Остаток неиспользованных средств Дорожного фонда на 01.01.2022 года составил 1836,5  тыс. рублей. 

    Муниципальный долг по состоянию на 01.01.2021 года (за 2020 год) и на 01.01.2022 года (за 2021 год) равен нулю.
    Контрольно-счётной палатой Грязовецкого муниципального района проведена внешняя проверка бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств, проверка проведена в соответствии со статьей 264.4 Бюджетного кодекса Российской Федерации и  п.10.3. раздела 10 Положения о бюджетном процессе в Грязовецком муниципальном районе. Бюджетную отчётность главные администраторы бюджетных средств района за 2021 год представили в Контрольно-счётную палату района для внешней проверки с соблюдением сроков предусмотренных п.10.3. раздела 10 Положения о бюджетном процессе в Грязовецком муниципальном районе  - до 1 марта 2021 года).
   По итогам проверок оформлено 6 заключений. Проверка бюджетной отчетности проведена по следующим главным администраторам бюджетных средств: 

- Администрация Грязовецкого муниципального района

- Контрольно-счётная палата Грязовецкого муниципального района

- Управление финансов Грязовецкого муниципального района

- Управление по имущественным и земельным отношениям Грязовецкого муниципального района

- Управление образования Грязовецкого муниципального района

- Земское Собрание Грязовецкого муниципального района
Контрольно-счетной палатой при проведении проверки бюджетной отчетности у 4 главных администраторов установлены замечания и  несоблюдение требований отдельных пунктов Инструкции №191н при заполнении отдельных таблиц и приложений Пояснительной записки.

В ходе проведения экспертизы проекта решения «Об утверждении отчёта об исполнении бюджета Грязовецкого муниципального района за 2021 год» установлены нарушения ст.179 БК РФ по срокам утверждения муниципальных программ при внесении изменению в бюджет в течении финансового года.  Заключение на проект решения от 12.04.2022 года направлено Главе  Грязовецкого муниципального района – Председателю Земского Собрания, в Управление финансов Грязовецкого муниципального района.









