
Информация об экспертно-аналитическом мероприятии по проекту решения Земского Собрания Грязовецкого муниципального округа 
«О дополнительных мерах социальной поддержки по частичной оплате найма (поднайма) жилого помещения у физического лица работникам системы образования Грязовецкого муниципального округа»
26.12.2022 года
Экспертиза проекта решения Земского Собрания Грязовецкого муниципального округа «О дополнительных мерах социальной поддержки по частичной оплате найма (поднайма) жилого помещения у физического лица работникам системы образования Грязовецкого муниципального округа» (далее – проект решения) проведена в соответствии с требованиями статьи 157 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Федерального закона от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований»,  Положения о Контрольно-счётной палате Грязовецкого муниципального района.
Представленный проект решения реализует право  Земского собрания, как органа местного самоуправления, устанавливать дополнительные меры социальной поддержки для отдельных категорий граждан.  Проектом Решения предлагается предусмотреть меры социальной поддержки по частичной оплате найма (поднайма) жилого помещения у физического лица работникам системы образования Грязовецкого муниципального округа  в форме денежной компенсации. Проектом решения утверждается  Положение о предоставлении дополнительных мер социальной поддержки по частичной оплате найма (поднайма) жилого помещения у физического лица работникам системы образования Грязовецкого муниципального округа согласно приложения к решения (далее — Положение).

      Меры поддержки предлагается распространить на следующих работников образовательных учреждений, подведомственных Управлению образования и молодёжной политики администрации Грязовецкого муниципального округа: 
учителя - молодые специалисты, реализующим образовательные программы начального общего, основного общего и среднего общего образования в общеобразовательных учреждениях в Грязовецком муниципальном округе, 
воспитатели - молодые специалисты, реализующим образовательные программы дошкольного образования в Грязовецком муниципальном округе.
      По результатам экспертизы установлены нарушения решения Земского собрания Грязовецкого муниципального округа №31 от 27.10.2022 года  «О создании отраслевого (функционального) органа администрации Грязовецкого муниципального округа Вологодской области - Управления образования и молодежной политики администрации Грязовецкого муниципального округа Вологодской области» в части наименования органа администрации округа. 
Заключение от 26.12.2022 года с предложениями  направлено Главе Грязовецкого муниципального округа, Председателю Земского собрания округа,  в Управление образования Грязовецкого муниципального района.

