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КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНАЯ ПАЛАТА
ГРЯЗОВЕЦКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
Отчет о работе Контрольно-счетной палаты Грязовецкого муниципального района за 2015 год
Отчёт о деятельности Контрольно-счётной палаты Грязовецкого муниципального района за 2015 год (далее – Отчёт) подготовлен в соответствии с требованиями статьи 19 федерального закона от 07 февраля 2011 года №6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счётных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» и статьёй 13 Положения о Контрольно-счётной палате Грязовецкого муниципального района, утвержденного решением Земского собрания Грязовецкого муниципального района от 24 ноября 2011 года №103. 
1. Общие сведения, характеризующие деятельность Контрольно-счетной палаты
        Полномочия Контрольно-счётной палаты Грязовецкого муниципального района (далее – Контрольно-счётная палата) определены Бюджетным кодексом РФ, федеральным законом «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счётных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», Уставом Грязовецкого муниципального района, Положением о Контрольно-счётной палате и Положением о бюджетном процессе в Грязовецком муниципальном районе.

Контрольно-счётная палата в соответствии с Уставом района является постоянно действующим органом внешнего муниципального финансового контроля.
В 2015 году КСП осуществляла свою деятельность в соответствии с планом работы, утвержденным приказом № 29 от 29.12.2014 года. 
Контрольно-счётная палата осуществляет возложенные на нее полномочия по внешнему муниципальному финансовому контролю в форме контрольных и экспертно-аналитических мероприятий.
Контрольно-счётная палата района также в рамках заключенных соглашений осуществляет внешний финансовый контроль в семи муниципальных образованиях Грязовецкого муниципального района.
В 2015 году Контрольно-счётная палата одновременно осуществляла контроль бюджетов: на 2016 год (на стадии рассмотрения и утверждения), на 2015 год (текущее исполнение) и за 2014 год (исполнение за отчётный финансовый год). 

           Приоритетным видом деятельности Контрольно-счётной палаты в отчетном году являлась экспертная работа, которая была направлена на то, чтобы помогать действенному выполнению намеченных мер, снижению рисков и затрат бюджетных ресурсов на стадии принятия муниципальных правовых актов. 
Осуществлялся дальнейший контроль за выполнением представлений, вынесенных по результатам проверок
В отчетном году Контрольно-счётная палата подготовила 78 заключений на проекты нормативных документов, 1 отчет по результатам аналитических мероприятий.
Динамика количества проведённых Контрольно-счётной палатой экспертно-аналитических и контрольных мероприятий за 2013-2015 годы приведена на диаграмме №1.
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Коллегией Счётной палаты РФ 18 декабря 2014 года был одобрен Классификатор нарушений, выявляемых в ходе внешнего государственного финансового контроля. Контрольно-счётная палата Грязовецкого муниципального района в 2015 году осуществляла классификацию выявленных нарушений в соответствии с указанным Классификатором.

В 2015 году в результате экспертно-аналитической и контрольной работы выявлены нарушения в количестве 200 ед. и в объеме 29,2 млн. рублей. Наибольшая доля нарушений (65,7%) выявлена в ходе экспертных мероприятий и связана с несоблюдением требований Бюджетного кодекса РФ, бюджетной классификации и нормативных правовых актов органов местного самоуправления при планировании расходов. 

В 2015 году проведено 17 контрольных мероприятий, которыми охвачены 33 объекта проверок. По результатам проведенных в отчетном году контрольных мероприятий составлено 17 отчетов. 

Всего в 2015 году контрольными мероприятиями проверено расходование бюджетных средств и стоимости имущества в объеме 205,2 млн. рублей. 
В ходе контрольных мероприятий в отчетном году установлены нарушения законодательства и муниципальных правовых актов с использованием бюджетных средств и имущества в количестве 97 ед. и в общем объеме 9,8 млн. рублей. Выявлено недостатков с использованием бюджетных средств и имущества в количестве 5 ед. на сумму 0,2 млн. рублей. Структура выявленных в 2015 году нарушений представлена на диаграмме №2. 
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2. Экспертно-аналитическая деятельность


Экспертно-аналитические мероприятия в 2015 году были направлены на обеспечение единой системы контроля, реализуемого на трех последовательных стадиях:


предварительного контроля в рамках проведения экспертизы проектов бюджетов на 2016 год;


текущего контроля за исполнением бюджета района и бюджетов поселений в                    2015 году;


последующего контроля за исполнением бюджета района и бюджетов поселений за 2014 год.


Для непосредственной реализации этих задач в 2015 году проведено 79 экспертно-аналитических мероприятия, в том числе:


экспертиза  проектов решений Земского Собрания Грязовецкого муниципального района и  Советов муниципальных образований района о внесении изменений в бюджеты и подготовка заключений;


внешняя проверка годовой бюджетной отчетности за 2014 год  главных администраторов средств бюджетов и подготовка заключений;


внешняя проверка отчетов об исполнении бюджета района и бюджетов поселений за 2014 год и подготовка заключений.


В 2015 году на экспертизу поступило 54 проекта решений Земского Собрания Грязовецкого муниципального района и Советов муниципальных образований района.

         В соответствии с планом работы в установленные Положением о бюджетном процессе сроки проведена внешняя проверка годовой бюджетной отчётности за 2014 год. Проверена бюджетная отчётность 13 главных администраторов бюджетных средств, которые являлись администраторами доходов бюджетов, а также главными распорядителями (получателями) бюджетных средств. Заключения, подготовленные по результатам внешней проверки годовой бюджетной отчетности за 2014 год, направлены им для сведения и работы. В заключениях были  отмечены нарушения требований инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы РФ, утвержденной приказом Министерства финансов Российской Федерации от 28.12.2010 №191н, как в части  отсутствия отдельных  отчетных форм, так и качества их заполнения. 
В ноябре 2015 года проведён анализ показателей проекта бюджета района и проектов бюджетов муниципальных образований района на 2016 год, в установленные сроки подготовлены заключения на проекты решений. В ходе экспертизы была дана оценка реалистичности бюджетных проектировок по всем доходным источникам и по основным разделам классификации расходов, проверено соблюдение предусмотренных бюджетным законодательством предельных объемов и ограничений. В ходе экспертизы было установлено несоблюдение требований федерального законодательства, включая Бюджетный кодекс РФ, и муниципальных нормативных правовых актов при планировании бюджетных ассигнований на 2016 год в количестве 25 ед. и в сумме 618,9 тыс. рублей. Заключения Контрольно-счётной палаты, в которых даны предложения по устранению нарушений законодательства, были направлены в Земское собрание района и Администрации муниципальных образований района. Заключение на проект бюджета района на 2016 год  рассмотрено на публичных слушаньях. 

         Бюджетным кодексом РФ к полномочиям контрольно-счётных органов отнесена финансово-экономическая экспертиза муниципальных программ. Это основной инструмент контроля, с помощью которого можно оценить результаты планирования и исполнения программного бюджета. В 2015 году подготовлено одно заключение на проект постановления  Администрации Грязовецкого муниципального района «О внесении изменений в постановление администрации района от 25 ноября 2013 года №482 «Об утверждении муниципальной программы «Развитие сферы культуры и туризма Грязовецкого района на 2014 – 2016 годы»». 
       В результате всех проведенных экспертно-аналитических мероприятий за 2015 год подготовлено и направлено 78 заключений и 1 отчёт, подготовленный по результатам осуществления экспертно-аналитических мероприятий.

При проведении экспертно-аналитических мероприятий установлено нарушений в количестве 98 ед. и  на сумму 19,2 млн. рублей. Типичными нарушениями, выявленными КСП района при проведении анализа и экспертизы, являются: несоблюдение требований отдельных положений Бюджетного кодекса РФ, решений о бюджетном процессе и районном бюджете, Указаний о порядке применения бюджетной классификации РФ и Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы РФ.


В результате проведенных  экспертно-аналитических мероприятий подготовлены заключения, содержащие замечания и предложения.

При этом следует отметить, что по принятым Решениям Земского Собрания Грязовецкого муниципального района и Советов муниципальных образований района учитены предложения и замечания Контрольно-счетной палаты района.
Динамика количества экспертно-аналитических мероприятий
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3. Контрольная деятельность


Контрольная деятельность в 2015 году осуществлялась в соответствии с Положением о Контрольно-счетной палате и Планом работы Контрольно-счетной палаты. 

В 2015 году проведено 17 контрольных мероприятий, в том числе  по требованиям  прокуратуры района проведено 13 контрольных мероприятий. 
              В отчетном периоде основное внимание уделялось контролю за законностью и результативностью использования средств бюджета. При проведении контрольных мероприятий обращалось внимание также на соответствие действующих муниципальных правовых актов  законодательству Российской Федерации.
              Значительную часть выявленных нарушений занимают нарушения при ведении бухгалтерского учета такие как, при составлении квартальной бухгалтерской отчётности в нарушение Инструкции, утверждённой приказом Минфина России от 25.03.2011 N 33н; нарушение ст. 9 Федерального закона от 06.12.2011 года № 402 – ФЗ «О бухгалтерском учете», также нарушения при ведении кассовых операций.
               Отдельным результатом контрольных мероприятий является усовершенствование нормативных документов. В качестве примера можно привести следующие контрольные мероприятия:

- в МО Сидоровское, по результатам которого внесены изменения в  Положение об учете муниципального имущества и ведении реестра муниципального имущества,  утвержденное Решением Совета МО Сидоровское № 78 от 30.08.2010 года;
- в МО Грязовецкое, по результатам которого постановлением Администрации утвержден ведомственный перечень муниципальных услуг (работ), который отсутствовал в нарушении п.3 ст.69.2 Бюджетного Кодекса РФ и п.4 постановления администрации МО Грязовецкое от 29.12.2010 №315 «О порядке формирования муниципального задания для муниципальных учреждений и финансового обеспечения выполнения муниципального задания».
          Нарушения отражаются в актах и отчётах, которые представляются Главе района, а также в прокуратуру района. 

           В 2015 году проведено 17 контрольных мероприятий, которыми охвачены 33 объекта проверок. По результатам проведенных в отчетном году контрольных мероприятий оформлено 42 акта и  составлено 17 отчетов.

           В ходе контрольных мероприятий в отчетном году установлены нарушения законодательства и муниципальных правовых актов с использованием бюджетных средств и имущества в количестве 97 ед. и в общем объеме 9,8 млн. рублей. Выявлено недостатков с использованием бюджетных средств и имущества в количестве 5 ед. на сумму 0,2 млн. рублей.

       На объекты проверок направлено 11 представлений, которые содержат 59 предложений об устранении нарушений по итогам контрольных мероприятий. 

       Предложено к устранению нарушений на сумму 5662,8 тыс. руб., из них устранено нарушений в объёме 5645,9 тыс. рублей. Восстановлено бюджетных средств 2758,1 тыс. рублей.
      Привлечено к дисциплинарной и материальной ответственности 5 человек.
4. Обеспечение деятельности и взаимодействия Контрольно-счетной палаты 
            Штатная численность КСП района составляет 3 единицы. Специалисты, занятые экспертно-аналитической деятельностью и проверками, имеют высшее финансово-экономическое образование.

           В целях совершенствования своей деятельности, обмена опытом и получения информационных материалов КСП  продолжает взаимодействовать с Контрольно-счётной палатой области и с органами финансового контроля муниципальных районов области. В течение года председатель КСП принимала участие в заседаниях Совета контрольно-счетных органов Вологодской области.  В 2015 году сотрудниками КСП осуществлялся постоянный мониторинг законодательства Российской Федерации и Вологодской области по вопросам, входящим в её компетенцию. 

          В рамках взаимодействия с органами контроля Контрольно-счётной палатой района в 2015 году заключено соглашение о сотрудничестве с прокуратурой Грязовецкого района.

           С учетом результатов контрольных и экспертно-аналитических мероприятий отчетного года сформирован план работы КСП на 2016 год и утверждён приказом №69 от 29.12.2015 года. 

Председатель контрольно-счётной палаты

Грязовецкого муниципального района                                                     Т.В. Ничипуренко
� EMBED  ���
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