

Информация
  о контрольно-ревизионной работе за 1 квартал 2017 года.
      Контрольно-ревизионная работа Управлением финансов Грязовецкого муниципального района в течение 1 квартала 2017 года проводилась на основании годового и квартальных планов работ в соответствии с Порядком осуществления Управлением финансов полномочий по внутреннему муниципальному  финансовому контролю в финансово-бюджетной сфере.
       В целях осуществления внутреннего муниципального финансового контроля за целевым, правомерным и эффективным расходованием бюджетных средств проведена  тематическая проверка соблюдения норматива формирования расходов на оплату труда в органах местного самоуправления, утвержденного Постановлением Правительства области от 28.07.2008 г. № 1416 « Об утверждении норматива формирования расходов на оплату труда в органах местного самоуправления муниципальных образований области» в МО «Перцевское».
       Проведена тематическая проверка соблюдения законодательства при осуществлении закупок товаров, выполнении работ, оказании услуг для муниципальных нужд в МО «Перцевское». 
   По Требованию Прокуратуры Грязовецкого района проведена внеплановая тематическая проверка соблюдения законодательства в части осуществления закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд  учреждения в БПОУ ВО «Грязовецкий политехнический техникум».
      Общая сумма проверенного финансирования составляет 2715,9 тыс. руб.
      Проведенными проверками установлено неправомерное расходование денежных средств в общей сумме 18,1 тыс. руб., в том числе: на выплату заработной платы 18,1 тыс. руб., а именно: на выплату надбавки за выслугу лет 18,1 тыс. руб. 
Муниципальное Образование Перцевское
  В ходе проверки правильности начисления заработной платы лицам, замещающим должности муниципальной службы установлены случаи  неправильного определения стажа муниципальной службы.
 В нарушении п.1 ч.2 ст.3 Закона 1727-ОЗ от 26.12.2007 г. двоим работникам, замещающим должности муниципальной службы установлены завышенные надбавки за выслугу лет. В результате излишне начислено надбавки за выслугу лет за 2016-2017 годы в сумме 18084,85 руб. В проверенное МО направлено Представление для устранения выявленных нарушений.
  Тематической проверкой соблюдения законодательства в части осуществления закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд в соответствии с Федеральным законом от 05.04.2013 г. №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд за 2016 год и проверяемый период 2017 года установлено:
- в нарушение ч.1 ст.23 Федерального закона от 05.04.2013 г. №44-ФЗ в одном контракте не указан идентификационный код закупки.
- в нарушение ч.2 ст.34 Федерального закона от 05.04.02013 №44-ФЗ в одном договоре не указано, что цена договора является твердой и определяется на весь срок исполнения контракта.
- в нарушение ч.10 ст.21 Федерального закона №44-ФЗ распоряжением Главы МО план-график закупок на 2016 год утвержден в срок более десяти рабочих дней после доведения лимитов бюджетных обязательств.
- в нарушение ч.15 ст.21 Федерального закона №44-ФЗ утвержденный план-график на 2017 год размещен в ЕИС на сайте: htttp:// zakupki/gov/ru позднее трех рабочих дней со дня утверждения.
- в нарушение ч.3 ст. 103 Федерального закона №44-ФЗ информация о пяти контрактах и информация об исполнении  четырех контрактов направлена в Федеральный орган исполнительной власти, осуществляющий правоприменительные функции по кассовому обслуживанию исполнения бюджетов бюджетной системы в РФ в срок более 3-х рабочих дней со дня заключения, исполнения контрактов.
Материалы проверки направлены в Департамент финансов Вологодской области для рассмотрения и принятия решения в части п.п.4,5, подпадающие под административную ответственность.
Бюджетное Профессиональное Общеобразовательное Учреждение Вологодской области «Грязовецкий политехнический техникум»
Тематической проверкой, проведенной по требованию прокуратуры установлено: 
- План ФХД на 2017 год не утвержден и не размещен на официальном сайте в нарушении «Порядка составления и утверждения плана финансово-хозяйственной деятельности автономных и бюджетных организаций, подведомственных Департаменту образования области», утвержденного приказом Департамента образования Вологодской области от 21.04.2016 №1142.
- План закупок на 2016 год не утвержден Руководителем Учреждения в нарушение Федерального закона №44-ФЗ от 05.03.2013 г.
- Планы-графики на 2016 год и 2017 годы утверждены с нарушением Федерального закона 44-ФЗ от 05.04.2013 г.
- В 2016 году фактически осуществлены закупки на сумму, превышающую предусмотренную планом закупок и планом -графиком закупок, в нарушении ч.1 ст.16 Федерального закона №44-Фз от 05.04.2013 г.
Материалы проверки направлены в Прокуратуру Грязовецкого района.
         В ходе проведения проверок совместно с руководителями проверенных учреждений были приняты меры, направленные на устранение выявленных нарушений.
     Управление финансов Грязовецкого муниципального района в 2017 году продолжит контрольно-ревизионную работу, направленную на обеспечение сохранности денежных средств и материальных ценностей, правомерного, целевого и эффективного расходования бюджетных средств, соблюдение бюджетного и трудового законодательства в учреждениях, использующих средства бюджета района.
