Протокол 
публичных слушаний по бюджету Грязовецкого муниципального района на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов»

Дата проведения: 30 ноября 2016 года
Место проведения: зал заседаний Земского Собрания района, находящийся по адресу: г. Грязовец, ул. Карла Маркса, д. 58
Время проведения: 17 часов 00 минут
Председательствующий на публичных слушаниях: заместитель председателя Земского Собрания Ю.А. Злобин

Со вступительным словом выступил председательствующий на публичных слушаниях Ю.А. Злобин:
- В соответствии со статьей 28 Федерального закона от 06 января 2003 года № 131 – ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 29 Устава Грязовецкого муниципального района, Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний в Грязовецком муниципальном районе, утвержденным решением Земского Собрания района от 25.09.2009 № 79 сегодня проводятся публичные слушания по бюджету Грязовецкого муниципального района на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов.
    Решение Земского Собрания района от 27.10.2016 № 74  «О назначении публичных слушаний» опубликовано в районной газете «Сельская правда» № 85 от 8.11.2016.
     Проект бюджета Грязовецкого муниципального района официально опубликован в районной газете «Сельская правда» от  22.11.2016  № 89 и размещен на официальном сайте.

На публичных слушаниях присутствуют: депутаты Земского Собрания района – 8 человек, представители органов местного самоуправления МО Грязовецкое – 2 человека,  представители Молодежного парламента района – 3 человека представители органов местного самоуправления района -14 человек 
Повестка:
1. Прогноз социально-экономического развития Грязовецкого муниципального района на 2017 год и на период 2018 и 2019 годов.
(Крутикова Лариса Николаевна, первый заместитель главы администрации района)
2. Проект решения Земского Собрания района «О бюджете Грязовецкого муниципального района на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов»
(Кузнецова Наталья Александровна, начальник Управления финансов)
3. Заключение Контрольно-счетной палаты Грязовецкого муниципального района на проект решения Земского Собрания Грязовецкого муниципального района «О бюджете Грязовецкого муниципального района на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов»
(Ничипуренко Татьяна Владимировна, председатель Контрольно-счетной палаты)
4. Прения по проекту решения.
-Предлагаю следующий РЕГЛАМЕНТ публичных слушаний:
По первому вопросу выступление докладчика  – до 30 минут
По второму вопросу  - 30 – 35 минут
По третьему вопросу – 10 – 15 минут
На вопросы к докладчику не более 2 вопросов от участника публичных слушаний. В целом, не более 10 минут.
Прения по проекту  - до 15 минут.

  
  ВОПРОС 1.
Прогноз социально-экономического развития Грязовецкого муниципального района на 2017 год и на период 2018 и 2019 годов.
(Докладчик: Крутикова Лариса Николаевна, первый заместитель главы администрации района)
Задали вопросы: 
Ланчинский В.В. – о прибыли и убыли населения в районе?
 Клименко Ю.Т. – почему не учитываются при расчете налога на прибыль сельхозпредприятия района, почему показатели в прогнозе сравниваются с 2012 годом?
 Копничева Е.М. – что такая транспортная прибыль , каков процент выполнения прогноза за  2015 год?
 Злобин Ю.А. – при разработке прогноза учитывалась текущая ситуация с некоторыми промышленными предприятиями района, в т. ч. с ООО «Вохтожский ДОК»?

Предложение: информацию по Прогнозу социально-экономического развития Грязовецкого муниципального района на 2017 год и на период 2018 и 2019 годов принять к сведению
РЕШИЛИ: информацию по Прогнозу социально-экономического развития Грязовецкого муниципального района на 2017 год и на период 2018 и 2019 годов приять к сведению

ВОПРОС 2.
Проект решения Земского Собрания района «О бюджете Грязовецкого муниципального района на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов»
(Докладчик: Кузнецова Наталья Александровна, начальник Управления финансов)

Задали вопросы:
Ковригина Л.В. – почему в бюджете кредит до  2020 года?
Маслов А.С  - чем вызвано отсутствие участников в программе по строительству плоскостных сооружений в муниципальных образованиях?
Ковригина Л.В. – в связи с чем произошло увеличение расходов на представительный орган?
Копничева Е.М. – в связи с чем произошло увеличение расходов на высшее должностное лицо?
Воронина Л.Ю. – почему не рассматриваются расходы на проектно-сметную документацию по газификации городских поселений?
Злобин Ю.А. – почему заложено снижение расходов по муниципальной программе «Оздоровление окружающей среды в Грязовецком муниципальном районе на  2015 – 2017 годы»,
 - каковы суммы на поддержку малого и среднего предпринимательства?
Ланчинский В.В. – будет ли продолжено финансирование НКО? На каком уровне?
Ковригина Л.В. – кто относится к категории отдельные категории ветеранов?
Копничева Е.М. – кому предназначена субсидия в сумме 300 тыс. руб.? Предполагается ли субсидия из районного бюджета АТП? В каком муниципальном образовании хуже всего собираемость транспортного налога?
Ковригина Л.В  - чем обусловлено снижение расходов в бюджете на организацию отдыха и оздоровления детей, а также уменьшение расходов на молодежную политику?



Предложение: одобрить проект решения Земского Собрания района «О бюджете Грязовецкого муниципального района на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов». Предусмотреть увеличение расходов на муниципальную программу по поддержке малого и среднего бизнеса.
РЕШИЛИ: одобрить проект решения Земского Собрания района «О бюджете Грязовецкого муниципального района на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов».

ВОПРОС 3.
Заключение Контрольно-счетной палаты Грязовецкого муниципального района на проект решения Земского Собрания Грязовецкого муниципального района «О бюджете Грязовецкого муниципального района на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов»
(Докладчик: Ничипуренко Татьяна Владимировна, председатель Контрольно-счетной палаты)

Вопросов не поступило.

Предложение: заключение Контрольно-счетной палаты на проект решения Земского Собрания района «О бюджете Грязовецкого муниципального района на 2016 год» принять к сведению.
[bookmark: _GoBack]РЕШИЛИ: заключение Контрольно-счетной палаты на проект решения Земского Собрания района «О бюджете Грязовецкого муниципального района на 2016 год» принять к сведению.

-Уважаемые участники публичных слушаний! Прошу вносить имеющиеся предложения по проекту решения Земского Собрания района.
Предложение:
    Рекомендовать депутатам Земского Собрания района принять решение Земского Собрания района «О бюджете Грязовецкого муниципального района на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов»  с учетом замечаний Контрольно-счетной палаты Грязовецкого муниципального района и поступивших в ходе обсуждения предложений.

-Уважаемые участники публичных слушаний!
    Публичные слушания по проекту решения Земского Собрания района «О бюджете Грязовецкого муниципального района на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов» проведены в соответствии с действующим законодательством.   
По результатам публичных слушаний РЕШИЛИ:

1.Информацию по Прогнозу социально-экономического развития Грязовецкого муниципального района на 2017 год и на период 2018 и 2019 годов приять к сведению.
2. Заключение Контрольно-счетной палаты на проект решения Земского Собрания района «О бюджете Грязовецкого муниципального района на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов» принять к сведению.
3. Рекомендовать депутатам Земского Собрания района принять решение Земского Собрания района «О бюджете Грязовецкого муниципального района на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов »  с учетом замечаний Контрольно-счетной палаты Грязовецкого муниципального района и предложений, поступивших в ходе обсуждения.
  Публичные слушания считать состоявшимися. Протокол публичных слушаний опубликовать в районной газете «Сельская правда» и разместить на официальном сайте Грязовецкого муниципального района

Заместитель председателя 
Земского Собрания района 	Ю.А.Злобин
