ПРОТОКОЛ
публичных слушаний в Грязовецком муниципальном районе

Дата проведения: 30.03.2021 года
Место проведения: зал Земского Собрания района (г.Грязовец, ул.К.Маркса, д.58)
Время проведения: 09 часов 30 минут
Присутствует на публичных слушаниях 17 человек, из них 9 – депутаты Земского Собрания района, руководители органов местного самоуправления, жители района.
Председательствующий на публичных слушаниях: Фёкличев С.А., глава Грязовецкого муниципального района - председатель Земского Собрания 
Со вступительным словом выступил председательствующий на публичных слушаниях С.А.Фёкличев:
«В соответствии со ст.28 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 33 Устава Грязовецкого муниципального района Вологодской области, Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний в Грязовецком муниципальном районе, утвержденным решением Земского Собрания района от 30.08.2018 № 73, решением Земского Собрания района от 26.02.2021 № 103 «О назначении публичных слушаний» сегодня проводятся публичные слушания по проекту решения Земского Собрания района «О внесении изменений и дополнений в Устав Грязовецкого муниципального района Вологодской области».
Решение Земского Собрания от 26.02.2021 № 103 «О назначении публичных слушаний» опубликовано в районной газете «Сельская правда» от 06.03.2021 № 16(1121). Проект решения Земского Собрания района «О внесении изменений и дополнений в Устав Грязовецкого муниципального района Вологодской области» опубликован в газете «Земские вести» от 18.02.2021 № 004.
В процессе проведения публичных слушаний ведется протокол, в котором фиксируются замечания и предложения, внесенные участниками слушаний.

Повестка и регламент публичных слушаний: 
1. О внесении изменений в Устав Грязовецкого муниципального района Вологодской области, докладчик Сарибекян Оксана Владимировна, заместитель руководителя администрации по правовым вопросам. Время для выступления 15 минут, 10 минут на обсуждение вопроса.
[bookmark: _GoBack]Возражений по повестке и регламенту проведения публичных слушаний не поступило. Принято решение-приступить непосредственно к публичным слушаниям.

Переходим к рассмотрению повестки публичных слушаний».

По вопросу «О внесении изменений в Устав Грязовецкого муниципального района Вологодской области».
СЛУШАЛИ: Сарибекян Оксану Владимировну, заместителя руководителя администрации по правовым вопросам. Доложила об изменениях, вносимых в Устав района в связи с внесением изменений в Федеральный закон от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», вступлением в силу Федерального закона от 20.07.2020 № 241-ФЗ «О внесении изменений в статью 9 Федерального закона «О социальных гарантиях сотрудникам органов внутренних дел Российской Федерации и внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» и Федеральный закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», вступлением в силу Федерального закона  от 20.07.2020 № 236-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», вступлением в силу Закона области от 30.06.2020 № 4746 «О внесении изменения в закон области «О некоторых вопросах организации и деятельности органов местного самоуправления на территории Вологодской области» , вступлением в силу Федеральный закон от 22.12.2020 N 445-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»,   а именно:
1. о праве органов местного самоуправления района на решение вопросов, не отнесенных к вопросам местного значения района;
2. о расширении перечня проектов муниципальных нормативных правовых актов, которые не подлежат оценке регулирующего воздействия;
3. об установлении продолжительности гарантируемого периода сохранения места работы депутату Земского Собрания района, осуществляющему свои полномочия на непостоянной основе, необходимого для осуществления полномочий депутату;
4. установление правовых основ реализации инициативных проектов в муниципальных образованиях;
5. дополнение вопросов местного значения участием в выполнении комплексных кадастровых работ.
ЗАДАЛИ ВОПРОСЫ: 
Фёкличев С.А., глава Грязовецкого муниципального района – председатель Земского Собрания: «Все ли недостатки учтены в представленном проекте решения, причиной которых был отказ в регистрации Устава в декабре 2020 года?». Ответила Сарибекян О.В.: «Проведен анализ замечаний, изложенных в заключении Управления Министерства юстиции Вологодской области, а также норм Федерального закона от 6 октября 2003 г. N 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации». Все необходимые нормы в проекте решения учтены».
Кузнецова Н.А., начальник Управления финансов Грязовецкого муниципального района: «Что значит 90 дней для вступления в силу нормативно правового акта?» Ответила Сарибекян О.В.: «22.12.2020 года принят Федеральный закон N 445-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», нормы которого вступает в силу по истечении девяноста дней после дня его официального опубликования. То есть, начало действия закона – 23.03.2021 год. Указанные нормы также отражены в Уставе района».
Фёкличев С.А., глава Грязовецкого муниципального района – председатель Земского Собрания: «Есть ли необходимость закреплять в Уставе норму по дате вступления?» Ответила Сарибекян О.В.: «Федеральный закон N 445-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» вступил в силу, поэтому норму в Уставе закреплять необходимо».

С заключительным словом выступил председательствующий на публичных слушаниях С.А.Фёкличев:
«Уважаемые участники публичных слушаний, публичные слушания по проектам решений Земского Собрания района проведены в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации и нормативными правовыми актами Грязовецкого муниципального района.
Публичные слушания считать состоявшимися. 
Протокол публичных слушаний официально опубликовать и разместить на официальном сайте Грязовецкого муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»».
По результатам публичных слушаний участники данных слушаний решили рекомендовать депутатам Земского Собрания района принять рассмотренный проект решения».



Председательствующий на публичных слушаниях:
Глава Грязовецкого муниципального района-
председатель Земского Собрания                                                                  С.А.Фёкличев




