ПРОТОКОЛ
публичных слушаний в Грязовецком муниципальном районе

Дата проведения: 30.11.2021 года
Место проведения: зал заседаний Земского Собрания района (г.Грязовец, ул.Комсомольская, д.49)
Время проведения: 09 часов 00 минут
Присутствует на публичных слушаниях 28 человек.
Председательствующий на публичных слушаниях – Фёкличев Сергей Александрович, глава Грязовецкого муниципального района – председатель Земского Собрания

Со вступительным словом выступил председательствующий на публичных слушаниях С.А.Фёкличев:
«На основании решения Земского Собрания района от 28.10.2021 года № 171 «О назначении публичных слушаний» сегодня проводятся публичные слушания по вопросу «О бюджете Грязовецкого муниципального района Вологодской области на 2022 год и плановый период 2023-2024 годов».
В соответствии с п. 2.7 Положения о порядке организации и проведения публичных слушаний в Грязовецком муниципальном районе» проект бюджета был опубликован в районной газете «Сельская правда» от 20.11.21 года № 89 (1194). Также проект был размещен на официальном сайте Грязовецкого муниципального района в разделе «Обсуждение».
На публичные слушания приглашены депутаты Земского Собрания района, руководители органов местного самоуправления, жители Грязовецкого района.
В процессе проведения публичных слушаний ведется протокол, в котором фиксируются замечания и предложения, внесенные участниками слушаний.

Повестка и регламент публичных слушаний: 
1.    О прогнозе социально-экономического развития Грязовецкого муниципального района на 2022-2024 годы. Докладчик Крутикова Лариса Николаевна, первый заместитель руководителя администрации района. Время для выступления 15 минут, 10 минут на обсуждение вопроса.
2. О бюджете Грязовецкого муниципального района Вологодской области на 2022 год и плановый период 2023-2024 годов. Докладчик Кузнецова Наталья Александровна, начальник Управления финансов Грязовецкого муниципального района. Время для выступления 25 минут и 15 минут отводится на обсуждение вопроса.
3. Заключение на проект «О бюджете Грязовецкого муниципального района Вологодской области на 2022 год и плановый период 2023-2024 годов». Докладчик Ничипуренко Татьяна Владимировна, председатель Контрольно-счетной палаты Грязовецкого муниципального района. Время для выступления 10 минут.
Возражений по повестке и регламенту проведения публичных слушаний не поступило. Принято решение - приступить непосредственно к публичным слушаниям.

Переходим  к рассмотрению повестки публичных слушаний».

По первому вопросу «О прогнозе социально-экономического развития Грязовецкого муниципального района на плановый период 2022-2024 года» 
СЛУШАЛИ: Крутикову Ларису Николаевну, первого заместителя руководителя администрации района.
Вопросов и предложений не поступило.

По второму вопросу «О бюджете Грязовецкого муниципального района Вологодской области на 2022 год и плановый период 2023-2024 годов» 
СЛУШАЛИ: Кузнецову Наталью Александровну, начальника Управления финансов Грязовецкого муниципального района. До участников публичных слушаний довела информацию об основных направлениях налоговой и бюджетной политики Грязовецкого муниципального района на 2022-2024 годы, динамике налоговых и неналоговых доходов 2020-2024 годов, о структуре расходной части бюджета на 2022 год, программной структуре расходов бюджета района, о реализации национальных проектов в 2022-2024 годах, структуре субсидий из бюджета области и прочих субсидиях на 2022-2024 годы, структуре субвенций из бюджета области, о «дорожном фонде» Грязовецкого района на 2022 год, муниципальных отношениях с муниципальными образованиями района в 2022 году, выравниванию бюджетной обеспеченности поселений района, информацию по Градостроительному совету 2021 года.
Поступили вопросы:
[bookmark: _GoBack]Тяпугина Н.Е., глава сельского поселения Комьянское: «Почему не запланированы в бюджете на 2022 год средства на капитальный ремонт Комьянского сельского Дома культуры?» Ответила Кузнецова Н.А.: «За счет средств федерального бюджета по программе «Обеспечение качественно нового уровня развития инфраструктуры культуры» Национального проекта «Культура» в бюджете района на 2022 год предусмотрено 2,249 млн.руб. Смета по капитальному ремонту Комьянского СДК более чем на 13,0 млн. руб. Поэтому было принято решение о проведение ремонта в Минькинском СДК в пределах выделенных средств. Губернатором области на Градостроительном совете принимались решения с учетом количества поступивших обращений, поэтому за счет областного бюджета будут проведены ремонтные работы в Чернецком СДК, так как по данному объекту было значительно больше обращений, чем по Комьянскому СДК. Работа по включению в 2023 году Комьянского СДК в федерльную программу будет продолжена».
Зеленева З.В., глава сельского поселения Сидоровское: «Жителей сельских поселений интересует вопрос ремонта котельных. В 2022 году запланированы средства на ремонт котельных?». Ответил Фёкличев С.А.: «В проекте бюджета не предусмотрены данные средства. В феврале 2022 года будет рассмотрен вопрос о распределении остатков, образовавшихся на 01.01.2022 год».  Пояснил Казунин А.В.: «По котельной в с.Сидорово: заканчивается разработка проектно-сметной документации. В 2023 году будет выделено финансирование в размере 38,0 млн.руб. на строительство котельной. В д.Анхино: в настоящее время котельная работает, в 2023 году будет разрабатывается проектно-сметная документация на строительство газовых сетей. В д.Спасское: в настоящее время разработана проектно-сметная документация по устройству газгольдерной установки и строительство газовых сетей к многоквартирным домам. Строительство объекта запланировано на 2022 год, общая стоимость составляет более 6,0 млн. руб. В д.Сидоровское и д.Заемье: после окончания формирования земельных участков будет разработана проектно-сметная документация (2022 год). В 2023 году планируется строительство блочно-модульных газовых котельных.
Каргин С.Г., глава городского поселения Грязовецкое: «Каков процент софинансирования по благоустройству парков?» Ответила Кузнецова Н.А.: «За счет дотаций со стороны городского поселения должно быть предусмотрено софинансирование не менее 4%».
Поступили предложения:
Тяпугина Н.Е., глава сельского поселения Комьянское: «При распределении «дорожного фонда» на 2022 год рассмотреть вопрос обустройства дороги на Беляевское кладбище.
Каргин С.Г., глава городского поселения Грязовецкое: «В процессе исполнения бюджета района рассмотреть вопрос о выделении денежных средств на реализацию проектов «Народный бюджет».
Фёкличев С.А., глава Грязовецкого муниципального района-председатель Земского Собрания: «Управлению финансов района совместно с администрацией района рассмотреть вопрос по наполняемости «дорожного фонда» за счет дополнительных источников».

По третьему вопросу «Заключение на проект «О бюджете Грязовецкого муниципального района Вологодской области на 2022 год и плановый период 2023-2024 годов бюджету»
СЛУШАЛИ: Ничипуренко Татьяну Владимировну, председателя Контрольно-счетной палаты Грязовецкого муниципального района. До участников публичных слушаний доведены результаты экспертизы проекта решения «О бюджете Грязовецкого муниципального района на 2022 год и плановый период 2022 и 2023 годов», которая проведена с учетом прогноза социально-экономического развития района на 2022-2024 и основных направлений бюджетной и налоговой политики района на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов.
Поступили предложения:
1. В случае неучастия Управления по имущественным и земельным отношениям Грязовецкого муниципального района в реализации основных мероприятий в паспорте муниципальной программы «Совершенствование муниципального управления в Грязовецком муниципальном районе на 2020 — 2024 года» (постановление администрации района № 542 от 31.10.2019 года с изменениями) исключить данного участника.
2. При принятии решения Земского Собрания Грязовецкого муниципального района «О передаче части полномочий по дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог местного значения вне границ населённых пунктов, в границах населённого пункта и обеспечение безопасности дорожного движения» в пункте 5 текстовой части решения предусмотреть утратившим силу решение Земского собрания района № 138 от 24.06.2021 года.
3. Обеспечить утверждение изменений в муниципальные программы в сроки, установленные ст.179 Бюджетного кодекса РФ.

С заключительным словом выступил председательствующий на публичных слушаниях С.А.Фёкличев: «Уважаемые участники публичных слушаний, публичные слушания по проекту решения Земского Собрания района «О бюджете Грязовецкого муниципального района Вологодской области на 2022 год и плановый период 2023-2024 годов» проведены в соответствии с действующим законодательством РФ и нормативно правовыми актами Грязовецкого муниципального района. Поэтому, публичные слушания по бюджету считать состоявшимися.
Предлагаю одобрить проект решения Земского Собрания района «О бюджете Грязовецкого муниципального района Вологодской области на 2022 год и плановый период 2023-2024 годов», все замечания контрольно-счетной палаты учесть. Рекомендовать депутатам Земского Собрания района принять проект решения».



Председательствующий на публичных слушаниях:
Глава Грязовецкого муниципального района-
председатель Земского Собрания                                                                              С.А.Фёкличев

