ПРОТОКОЛ
публичных слушаний в Грязовецком муниципальном районе

Дата проведения: 22.04.2021 года
Место проведения: зал Земского Собрания района (г.Грязовец, ул.К.Маркса, д.58)
Время проведения: 09 часов 00 минут
Присутствует на публичных слушаниях 20 человек, из них 7 – депутаты Земского Собрания района, руководители органов местного самоуправления, жители района.
Председательствующий на публичных слушаниях: Фёкличев С.А., глава Грязовецкого муниципального района - председатель Земского Собрания 
Со вступительным словом выступил председательствующий на публичных слушаниях С.А.Фёкличев:
«В соответствии со ст.28 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 33 Устава Грязовецкого муниципального района Вологодской области, Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний в Грязовецком муниципальном районе, утвержденным решением Земского Собрания района от 30.08.2018 № 73, решением Земского Собрания района от 26.02.2021 № 97 «О назначении публичных слушаний» сегодня проводятся публичные слушания по проекту решения Земского Собрания района «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Грязовецкого муниципального района за 2020 год». Решение Земского Собрания от 26.02.2021 № 97 «О назначении публичных слушаний» опубликовано в районной газете «Сельская правда» от 06.03.2021 № 16 (1121). Проект решения Земского Собрания района «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Грязовецкого муниципального района за 2020 год» опубликован в районной газете «Сельская правда» от 06.04.2021 № 25 (1130).
В процессе проведения публичных слушаний ведется протокол, в котором фиксируются замечания и предложения, внесенные участниками слушаний.

Повестка и регламент публичных слушаний: 
1. Рассмотрение проекта решения Земского Собрания района «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Грязовецкого муниципального района Вологодской области за 2020 год», докладчик Кузнецова Наталья Александровна, начальник Управления финансов Грязовецкого муниципального района. Время для выступления 20 минут и 10 минут отводится на обсуждение вопроса.
2. [bookmark: _GoBack]Заключение на проект решения Земского Собрания района «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Грязовецкого муниципального района Вологодской области за 2020 год», докладчик Ничипуренко Татьяна Владимировна, председатель Контрольно-счетной палаты Грязовецкого муниципального района. Время для выступления 10 минут.
Возражений по повестке и регламенту проведения публичных слушаний не поступило. Принято решение, приступить непосредственно к публичным слушаниям.

Переходим к рассмотрению повестки публичных слушаний.

По первому вопросу «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Грязовецкого муниципального района Вологодской области за 2020 год» 
СЛУШАЛИ: Кузнецову Наталью Александровну, начальника Управления финансов Грязовецкого муниципального района
 Доложила об основных параметрах бюджета района за 2020 год, об исполнении по налоговым и неналоговым доходам бюджета района в 2020 году, о структуре и темпе роста/снижения поступления НДФЛ в бюджет района в разрезе видов экономической деятельности в 2020 году, о выполнении условий соглашений за 2020 год, о мероприятиях по росту доходного потенциала консолидированного бюджета за 2020 год, о мерах поддержки для пострадавших отраслей от распространения коронавирусной инфекции в 2020 году, о межбюджетных отношениях бюджета района, о структуре расходов бюджета в 2020 году, о расходах по отраслям социальной сферы в 2020 году, о реализации национальных проектов в 2020 году, о финансовом обеспечении градостроительных советов в 2020 году, об исполнении дорожного фонда района в 2020 году, об управлении муниципальным долгом района в 2020 году, о бюджетной политике на 2021 год.

По второму вопросу «Заключение на проект решения Земского Собрания района «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Грязовецкого муниципального района Вологодской области за 2020 год» 
СЛУШАЛИ: Ничипуренко Татьяну Владимировну, председателя Контрольно-счетной палаты Грязовецкого муниципального района.
Ознакомила участников публичных слушаний с заключением на проект решения Земского Собрания района, в том числе с предложениями КСП по результатам проведенной проверки.

С заключительным словом выступил председательствующий на публичных слушаниях С.А.Фёкличев: «Уважаемые участники публичных слушаний, публичные слушания по проекту решения Земского Собрания района «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Грязовецкого муниципального района Вологодской области за 2020 год» проведены в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации и нормативными правовыми актами Грязовецкого муниципального района. 
Публичные слушания считать состоявшимися.
Протокол публичных слушаний официально опубликовать и разместить на официальном сайте Грязовецкого муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет». Рекомендовать депутатам Земского Собрания района принять рассмотренный на публичных слушаниях проект решения.

Председательствующий на публичных слушаниях:

Глава Грязовецкого муниципального района-
председателя Земского Собрания                                                     С.А.Фёкличев

