ПРОТОКОЛ
публичных слушаний в Грязовецком муниципальном районе

Дата проведения: 28.10.2021 года
Место проведения: зал Управления образования района (г.Грязовец, ул.Комсомольская, д.49)
Время проведения: 09 часов 30 минут
Присутствует на публичных слушаниях 24 человека, из них 17 – депутаты Земского Собрания района.
Председательствующий на публичных слушаниях: Фёкличев С.А., глава Грязовецкого муниципального района - председатель Земского Собрания 
Со вступительным словом выступил председательствующий на публичных слушаниях С.А.Фёкличев:
«В соответствии со ст.28 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 33 Устава Грязовецкого муниципального района Вологодской области, Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний в Грязовецком муниципальном районе, утвержденным решением Земского Собрания района от 30.08.2018 № 73, решением Земского Собрания района от 23.09.2021 № 167 «О назначении публичных слушаний» сегодня проводятся публичные слушания по проекту решения Земского Собрания района «О внесении изменений и дополнений в Устав Грязовецкого муниципального района Вологодской области».
Решение Земского Собрания от 23.09.2021 № 167 «О назначении публичных слушаний» опубликовано в районной газете «Сельская правда» от 02.10.2021 № 76(1181). Проект решения Земского Собрания района «О внесении изменений и дополнений в Устав Грязовецкого муниципального района Вологодской области» опубликован в газете «Земские вести» от 16.09.2021 № 019.
В процессе проведения публичных слушаний ведется протокол, в котором фиксируются замечания и предложения, внесенные участниками слушаний.

Повестка и регламент публичных слушаний: 
1. О внесении изменений и дополнений в Устав Грязовецкого муниципального района Вологодской области. Докладчик Пешкова Людмила Геннадьевна, заместитель начальника правового управления администрации Грязовецкого муниципального района. Время для выступления 15 минут, 10 минут на обсуждение вопроса.
Возражений по повестке и регламенту проведения публичных слушаний не поступило. Принято решение-приступить непосредственно к публичным слушаниям.

Переходим к рассмотрению повестки публичных слушаний».

По вопросу «О внесении изменений и дополнений в Устав Грязовецкого муниципального района Вологодской области».
СЛУШАЛИ: Пешкову Людмилу Геннадьевну, заместителя начальника правового управления администрации Грязовецкого муниципального района.
 Доложила об изменениях, вносимых в Устав района в связи с внесением изменений в Федеральный закон от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ» и вступлением в силу изменений в Федеральный закон от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контроль-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований».
ЗАДАЛИ ВОПРОСЫ: 
Фёкличев С.А., глава Грязовецкого муниципального района – председатель Земского Собрания: «В Устав района должны вносится строго нормы, предусмотренные федеральными законами?». Ответила Пешкова Л.Г.: «Статья 44 Федерального закона № 131-ФЗ от 06.10.2003 содержит перечень того, что должно определяться Уставом муниципального образования. Таким образом, при внесении изменений в части указанного перечня в федеральные законы и законы субъекта, обязательно вносятся изменения в Устав района. 
Фёкличев С.А., глава Грязовецкого муниципального района – председатель Земского Собрания: «Устав Грязовецкого района обязательно должен содержать информацию по наземному электрическому транспорту?». Ответила Пешкова Л.Г.: «В Устав района должны вносится изменения строго в соответствии с федеральными законами, которыми предусмотрены эти изменения, независимо от того актуальны полномочия для органов местного самоуправления района или нет».
[bookmark: _GoBack]Фёкличев С.А., глава Грязовецкого муниципального района – председатель Земского Собрания: «В данном проекте решения учтены все изменения, которые необходимо внести на текущую дату?». Ответила Пешкова Л.Г.: «Да, все изменения учтены и согласованы с Государственно-правовым Департаментом Правительства Вологодской области».
Кузнецова Н.А., начальник Управления финансов Грязовецкого муниципального района: «Проектом Устава предусмотрена смена статуса должностного лица контрольно-счетного органа района. Будет ли изменен статус органа и потребуется ли вносить изменения в нормативно правовые акты района?» Ответила Пешкова Л.Г.: «Статус органа местного самоуправления будет сохранен, но изменится статус должностного лица – руководителя органа. В связи с этим будут внесены изменения в Положение об оплате труда муниципальных служащих и лиц, замещающих муниципальные должности в органах местного самоуправления Грязовецкого муниципального района, в регламент Земского Собрания района, в Положение о контрольно-счетной палате района, в Положения о статусе должностных лиц местного самоуправления, замещающих муниципальные должности Грязовецкого муниципального района».

С заключительным словом выступил председательствующий на публичных слушаниях С.А.Фёкличев:
«Уважаемые участники публичных слушаний, публичные слушания по проекту решения Земского Собрания района проведены в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации и нормативными правовыми актами Грязовецкого муниципального района.
Публичные слушания считать состоявшимися. 
Протокол публичных слушаний официально опубликовать и разместить на официальном сайте Грязовецкого муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»».

По результатам публичных слушаний участники данных слушаний решили рекомендовать депутатам Земского Собрания района принять рассмотренный проект решения.



Председательствующий на публичных слушаниях:
Глава Грязовецкого муниципального района-
председатель Земского Собрания                                                                  С.А.Фёкличев




