ПРОТОКОЛ
публичных слушаний по внесению изменений в Устав 
Грязовецкого муниципального района Вологодской области

Дата проведения: 24.12.2019 года
Место проведения: зал заседаний Земского Собрания района (г.Грязовец, ул.К.Маркса, д.58)
Время проведения: 13 часов 30 минут
Председательствующий на публичных слушаниях: глава Грязовецкого муниципального района – председатель Земского Собрания С.А. Фёкличев

Со вступительным словом на публичных слушаниях выступил председательствующий С.А. Фёкличев:
«В соответствии со ст.28 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в российской Федерации», статьей 33 Устава Грязовецкого муниципального района Вологодской области, Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний в Грязовецком муниципальном районе, утвержденным решением Земского Собрания района от 30.08.2018 № 73 сегодня проводятся публичные слушания по внесению изменений в Устав Грязовецкого муниципального района Вологодской области. Решение Земского Собрания от 12.12.2019 № 32 «О назначении публичных слушаний» опубликовано в районной газете «Сельская правда» от 17.12.2019 № 96 (1001), проект решения Земского Собрания района «О внесении изменений в Устав Грязовецкого муниципального района Вологодской области» опубликован в районной газете «Сельская правда» от 19.11.2019 № 88 (993).
В процессе проведения публичных слушаний ведется протокол, в котором фиксируются замечания и предложения, внесенные участниками слушаний.
Повестка публичных слушаний: «Проект решения Земского Собрания района «О внесении изменений в Устав Грязовецкого муниципального района Вологодской области», докладчик Пешкова Людмила Геннадьевна, заместитель начальника правового управления администрации Грязовецкого муниципального района».

Переходим  к рассмотрению повестки публичных слушаний».

СЛУШАЛИ: Пешкову Л.Г., заместителя начальника правового управления администрации Грязовецкого муниципального района о принятии Устава Грязовецкого муниципального района Вологодской области.
Пешкова Л.Г.: «Законодатель постоянно совершенствует систему местного самоуправления, соответственно, наш Устав не должен противоречить действующему законодательству РФ. Предлагается проект решения Земского Собрания района «О внесении изменений в Устав Грязовецкого муниципального района Вологодской области». Проект был направлен на экспертизу на соответствие действующему законодательству. Государственно-правовым департаментом Правительства области и Управлением Министерства юстиции проведена правовая экспертиза проекта данного решения, по результатам которой отдельные положения Проекта подлежат изменению либо дополнению. В ходе работы над проектом в его первоначальную редакцию, опубликованную в Сельской правде, были внесены определенные корректировки и уточнения. Проект коррупциогенных факторов не содержит. Значительная часть изменений положений Устава вносится в соответствии с изменениями, внесенными в ФЗ-131 Федеральными законами.».
Выступил председательствующий на публичных слушаниях С.А. Фёкличев:
«Уважаемые участники публичных слушаний, прошу Вас задавать вопросы или вносить имеющиеся по данному проекту решения Земского Собрания района предложения.».
Задали вопросы:
Фёкличев С.А., глава Грязовецкого муниципального района – председатель Земского Собрания: «Все изменения, отраженные в проекте, приводят Устав района в соответствие с требованиями 131-ФЗ?». Ответила Пешкова Л.Г.: «Да, все изменения в Устав связаны с внесением изменений в Федеральный закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».
Фёкличев С.А., глава Грязовецкого муниципального района – председатель Земского Собрания: «Как часто вносятся изменения в Устав Грязовецкого муниципального района?». Ответила Пешкова Л.Г.: «Изменения в Устав вносятся по мере необходимости, но не позднее шести месяцев со дня вступления в силу изменений в ФЗ-131. Устав района принят в августе 2018 года. Сегодня на публичных слушаниях рассматриваются первые изменения, которые вносятся в действующий Устав».
[bookmark: _GoBack]С заключительным словом выступил председательствующий на публичных слушаниях С.А. Фёкличев: «Уважаемые участники публичных слушаний, публичные слушания по проекту решения Земского Собрания района «О внесении изменений в Устав Грязовецкого муниципального района Вологодской области» проведены в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации и нормативными правовыми актами Грязовецкого муниципального района. Предлагаю одобрить проект решения Земского Собрания района «О внесении изменений в Устав Грязовецкого муниципального района Вологодской области. Публичные слушания считать состоявшимися».
По результатам публичных слушаний участники данных слушаний решили рекомендовать депутатам Земского Собрания района принять проект решения.
Протокол публичных слушаний опубликовать в районной газете «Сельская правда» и разместить на официальном сайте Грязовецкого муниципального района.



Председательствующий на публичных слушаниях:
Глава Грязовецкого муниципального района - 
председатель Земского Собрания                                                                      С.А. Фёкличев
