Информация о реализации ПНП «Доступное и комфортное жилье – гражданам России» для размещения на сайте района по состоянию          за апрель 2015 года. 
Управление строительства, архитектуры, энергетики и жилищно-коммунального хозяйства района.
1. Ввод жилья.

     Ввод жилья на территории Грязовецкого муниципального района составил 1790,0 кв.м., в том числе индивидуальное жилищное строительство 1790,0 кв.м.
2. Переселение граждан из аварийного жилья.

            В рамках реализации 2 этапа областной адресной программы № 7 "Переселение граждан из аварийного жилищного фонда в муниципальных образованиях Вологодской области с учетом необходимости развития мало-этажного жилищного строительства на 2013 - 2017 годы" в соответствии с заключенными муниципальными контрактами:  

     - по строительству 30-квартирного дома в г. Грязовце выполнены работы по монтажу фундаментов, кладке трех этажей и монтажу окон, в настоящий момент ведутся работы по устройству кровли, внутренних сетей электроснабжения.

     - по строительству «под ключ» трех многоквартирных жилых домов в посёлке Вохтога продолжаются работы  по разработке проектно-сметной документации, ведутся подготовительные работы на строительных площадках, по одному из домов выполняется монтаж фундаментов. 
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