Информация о реализации ПНП «Доступное и комфортное жилье – гражданам России» для размещения на сайте района 
за февраль 2016 года. 
Управление строительства, архитектуры, энергетики и жилищно-коммунального хозяйства района.
1. Ввод жилья.

     Ввод жилья на территории Грязовецкого муниципального района в феврале 2016 года составил 393,0 кв.м., в том числе индивидуальное жилищное строительство 393,0 кв.м.
2. Переселение граждан из аварийного жилья.

            В рамках реализации 2 этапа областной адресной программы № 7 "Переселение граждан из аварийного жилищного фонда в муниципальных образованиях Вологодской области с учетом необходимости развития мало-этажного жилищного строительства на 2013 - 2017 годы" сдан в эксплуатацию 30-квартирный жилой дом в г. Грязовце в который из 6 аварийных домов заселено 28 семей. В поселке Вохтога строится 3 многоквартирных дома:
- по дому ул. Колхозная, д. 103  возведена коробка здания под крышей, выполнены работы по устройству наружных сетей (водоснабжение, водоотведение и теплоснабжение), внутренних стен, перегородок, благоустройству без верхнего покрытия, установке входных металлических дверей, оконных проемов, теплоснабжения, обшивке наружных стен, ведутся работы по устройству полов, монтажу систем водоснабжения, водоотведения, электроснабжения, монтажу подоконных досок, внутренних и наружных откосов, внутренняя отделка.
- по дому ул. Пионерская, д. 11 выполнены работы по устройству каркаса 1 этажа, устройству железобетонного перекрытия 1 этажа, выполнена подсыпка под полы 1 этажа;  частично выполнены работы  по кладке наружных стен 1 этажа, каркаса 2 этажа;
 -  по   дому  ул.   Юбилейная,  д. 19 в работы приостановлены.     






