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ПЕНСИОННЫЙ ФОНД 

РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ГОСУДАРСТВЕННОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ  - 

УПРАВЛЕНИЕ ПЕНСИОННОГО ФОНДА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ 

В ГРЯЗОВЕЦКОМ РАЙОНЕ ВОЛОГОДСКОЙ ОБЛАСТИ
                                                     ПРЕСС-РЕЛИЗ
                                                              г.Грязовец 

          05.03.2014                                                                       


                  Пенсию назначат заочно

Около 400 предприятий области начали сотрудничать с Пенсионным фондом по  организации заблаговременной работы с документами граждан, выходящих на пенсию. Это только первые отклики на разосланные областным Отделением ПФР  в 15 тысяч адресов предложения - совместными усилиями  сделать необременительным для гражданина  переход от трудовой жизни к заслуженному отдыху.

Современные стандарты обслуживания требуют сокращения и времени ожидания, и самого приема в территориальных органах ПФР. Но чтобы достичь лимита в 15 минут, у специалиста уже должны быть все необходимые документы. Эта работа вполне по силам кадровым службам предприятий и организаций, которые  должны самостоятельно представить на своих работников - будущих пенсионеров - документы, необходимые для назначения трудовых пенсий по старости. Документы могут быть направлены на бумажном носителе,  на флэш-накопителе, а также в виде электронных образов по защищенным каналам связи. 

Проведение такой работы позволяет  сотрудникам Пенсионного фонда за полгода, а то и за год до наступления пенсионного возраста гражданина,  провести оценку его документов, направить запросы, получить  недостающие сведения. Как результат – назначение пенсий в минимальные сроки. При этом человек освобождается от необходимости посещения Пенсионного фонда для предварительной оценки документов. Ему надо будет  лишь  прийти в территориальный орган ПФР и подать заявление о назначении пенсии. 

 
Судя по откликам, работодатели с интересом отнеслись к предложению Пенсионного фонда. Около 150 страхователей  согласились направлять документы для назначения пенсий своим работникам по каналам БПИ - бесконтактного приема информации.


В нашем районе из 415 страхователей с 78 достигнута договоренность о взаимодействии по представлению документов для назначения пенсии.

Для сведения: Контактный телефон для страхователей:
ГУ-Управление ПФР в Грязовецком районе -  8 (8172) 2 33 60
Начальник Управления                                                                 И.В. Разживина
