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ВВЕДЕНИЕ
Схема территориального планирования Грязовецкого района Вологодской области разработана Научно-проектным институтом пространственного планирования «ЭНКО» по заказу Администрации Грязовецкого муниципального района в соответствии с муниципальным контрактом № 99 от 21 августа 2007 г. в качестве документа, направленного на создание оптимальных условий территориального и социально-экономического развития Грязовецкого муниципального района до 2030 г.

Схема территориального планирования Грязовецкого района учитывает положения о территориальном планировании, содержащиеся в Схеме территориального планирования Вологодской области, конкретизирует стратегические решения, принятые в областной Схеме. Она содержит практические предложения, направленные на достижение устойчивого развития района, которое предполагает обеспечение существенного прогресса в развитии основных секторов экономики, повышение уровня жизни населения, а также рост инвестиционной привлекательности территории.

Состав схемы территориального планирования определен статьей 19 Градостроительного кодекса Российской Федерации. Схема территориального планирования содержит положения о территориальном планировании и соответствующие карты (схемы). Положения о территориальном планировании включают в себя:

1) цели и задачи территориального планирования;

2) перечень мероприятий по территориальному планированию и указание на последовательность их выполнения.

Обоснования вариантов решения задач территориального планирования и предложения по территориальному планированию содержатся в «Материалах по обоснованию проекта Схемы территориального планирования Грязовецкого района».

При разработке Схемы территориального планирования Грязовецкого района учтены следующие документы:

· «Схема территориального планирования Вологодской области», разработанная ООО НПИ «ЭНКО» в 2008 г. и утвержденная в 2009 г.;
· «Стратегия социально-экономического развития Грязовецкого муниципального района на период до 2015 года» (утверждена решением Земского Собрания Грязовецкого муниципального района № 3 от 29.01.2009 г.);
· предварительные материалы генеральных планов городских поселений Грязовецкого района, разрабатываемые Головным ХППАП Бюро (г. Вологда);

· районные и областные целевые программы, реализуемые на территории района.

Основным документом, определяющим правовое обеспечение градостроительной деятельности в Грязовецком районе, является «Закон о регулировании градостроительной деятельности на территории Вологодской области» от 01.05.2006 г. № 1446-ОЗ.

Схема территориального планирования Грязовецкого района разработана на следующие проектные периоды: 

· исходный год – 2009 г.,

· первая очередь – 2010-2015 гг., 

· расчетный срок – 2010-2030 гг.

1. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ ТЕРРИТОРИАЛЬНОГО ПЛАНИРОВАНИЯ
Схема территориального планирования Грязовецкого района - документ, направленный на создание условий устойчивого территориального и социально-экономического развития района до 2027 г.

Положения о территориальном планировании Грязовецкого района в соответствии с Градостроительным кодексом РФ, должны учитываться генеральными планами поселений (ст. 24, ч.3); правилами землепользования и застройки (ст.31, ч.3) и служат основанием при подготовке документации по планировке территории (ст.45, ч.4). Схема территориального планирования района является также основополагающим документом для разработки специализированных тематических программ и проектов, реализуемых на территории района. 

Основная цель проекта - разработка долгосрочной территориальной стратегии, учитывающей необходимость достижения устойчивого социально-экономического развития района.
Система целей схемы территориального планирования определена в соответствии с целями, заявленными в "Стратегии социально-экономического развития Грязовецкого муниципального района на период до 2015 года" (утверждена решением Земского Собрания Грязовецкого муниципального района № 3 от 29.01.2009 г.), а также в Концепции Стратегии социально-экономического развития Вологодской области на долгосрочный период (утверждена постановлением Правительства Вологодской области от 16.04.2004 № 380).
Основными задачами Схемы территориального планирования Грязовецкого района являются следующие:
· Организация разумного баланса в части планировочных, коммуникационных, социальных, промышленных, экологических и других предложений, обеспечивающих развитие района в целом. 

· Повышение уровня и качества жизни населения при условии сохранения природной среды, что связано с достижением прогресса по следующим направлениям:

· создание условий для реализации инвестиционных проектов;

· создание условий для развития туризма;

· развитие малого предпринимательства;

· увеличение производства сельскохозяйственной продукции;

· сохранение культурного наследия;

· сохранение окружающей среды;

· удовлетворение потребностей населения в качественных услугах транспорта, учреждений образования и здравоохранения, жилищно-коммунального хозяйства.

· Преодоление планировочных диспропорций в развитии территории за счет формирования дополнительных планировочных подцентров района. 

· Улучшение качества градостроительной среды за счет развития современной инженерной инфраструктуры. Обеспечение надёжного снабжения электроэнергией коммунально-бытовых и промышленных потребителей района. Развитие теплоснабжения на основе полной газификации района.

· Улучшение внутрирайонных транспортных сообщений, организация более тесной связи с сетью дорог соседних районов и области в целом.

· Рост нормы обеспеченности населения района общей площадью жилищного фонда, формирование новых территорий для малоэтажного коттеджного строительства.

В Схеме территориального планирования Грязовецкого района решаются следующие задачи.
1. Выявление природно-ресурсного, демографического, экономического, культурного потенциалов территории района.

2. Отображение на картах (схемах) существующих границ земель и зон по перечню, представленному в ст. 19, ч. 4 Градостроительного кодекса, из числа которых в районе имеются следующие:

· существующие и планируемые границы поселений, входящих в состав муниципального района;

· границы территорий объектов культурного наследия;

· границы зон с особыми условиями использования территорий;

· границы земельных участков, которые предоставлены для размещения объектов капитального строительства местного значения или на которых размещены объекты капитального строительства, находящиеся в собственности муниципального района.
3. Разработка предложений по размещению объектов капитального строительства местного значения с отображением на соответствующей карте (схеме) границ зон планируемого размещения таких объектов.

· Разработка мероприятий по развитию транспортной инфраструктуры района: по реконструкции и строительству автомобильных дорог общего пользования между населенными пунктами, мостов и иных транспортных инженерных сооружений.
· Разработка мероприятий по развитию объектов электро- и газоснабжения, созданию условий для обеспечения поселений услугами связи, разработка рекомендаций по развитию на территории поселений района систем водоснабжения, канализации, теплоснабжения.
· Разработка мероприятий по развитию системы социально-гарантированных объектов образования и здравоохранения, а также разработка рекомендаций по развитию иных объектов социальной и культурно-бытовой сферы, базирующихся на демографическом прогнозе и градостроительной оценке численности населения района и его отдельных муниципальных образований и направленных на достижение нормативных показателей обеспеченности населения района соответствующими услугами.
4. Формирование предложений по сохранению биологического разнообразия на территории района, охране природы и рациональному природопользованию.

5. Разработка мероприятий по сохранению и использованию культурного наследия. 

6. Разработка мероприятий по защите от неблагоприятных природных и антропогенных процессов, чрезвычайных ситуаций.

2. МЕРОПРИЯТИЯ ПО ТЕРРИТОРИАЛЬНОМУ ПЛАНИРОВАНИЮ. ПОСЛЕДОВАТЕЛЬНОСТЬ ИХ ВЫПОЛНЕНИЯ
2.1. Мероприятия по функционально-планировочной организации территории
Территория района в рамках планировочного каркаса Вологодской области входит в состав «Северного коридора развития», северная часть района находится в зоне влияния формирующейся «Вологодско-Череповецкой агломерации». 

Основные зоны градостроительной активности района тяготеют к его планировочным центрам – к Грязовцу и Вохтоге. Предусматривается развитие территорий вдоль радиальных по отношению к Вологде транспортно-планировочных осей с организацией в планировочных центрах района новых производств, логистических объектов и массового жилищного строительства. Наиболее интенсивное и многоплановое развитие предусматривается на территории Грязовецкого и Вохтожского городских поселений, Перцевского и Ростиловского сельских поселений.

Территория Юровского сельского поселения перспективна для развития индивидуального жилищного строительства.

В Вохтожском городском поселении получит развитие туристско-рекреационная зона «Монзенская», где предполагается строительство детского оздоровительного лагеря.

Предусматривается развитие селитебных территорий в непосредственной близости от центров ряда муниципальных образований:

· в Юровском поселении – д. Юрово и с. Минькино;

· в Перцевском поселении – дд. Слобода и Фрол;

· в Комьянском поселении – д. Хорошево;

· в Грязовецком поселении – г. Грязовец с пригородными территориями;

· в Ростиловском поселении – д. Ростилово;

· в Сидоровском поселении – с. Сидорово;

· в Вохтожском поселении – р.п. Вохтога;

Потребности развития жилищного строительства и производственной деятельности в пределах населенных пунктов учтены при выделении перспективной черты населенных пунктов. Уточнение назначения площади и границ земельных участков должно производиться при разработке генеральных планов поселений района.

2.2. Мероприятия по экономическому развитию

Приоритетными направлениями развития района являются следующие. 

· развитие лесного и агропромышленного комплекса, приоритет развития высокопродуктивного молочного животноводства;
· формирование рекреационных зон и развитие туристско-рекреационной инфраструктуры;
· развитие района как транзитно-узловой территории, занимающей важное место в сети федеральных и региональных железных и автомобильных дорог.

Для формирования устойчивой экономической базы поселений района в рамках разрабатываемых генеральных планов поселений необходимо резервирование территорий для развития малых и средних производств, расположение которых преимущественно планируется в пределах черты населенных пунктов, исключение могут составлять производственные объекты агропромышленной специализации и добывающей промышленности, а также объекты туристско-рекреационной инфраструктуры и придорожного сервиса. Потребности развития производственной деятельности в пределах населенных пунктов учтены при выделении перспективной черты населенных пунктов.

При размещении инвестиционных площадок для малого предпринимательства учитываются территориальные особенности и приоритетная экономическая специализация муниципальных образований. Определение приоритетных направлений поддержки малого предпринимательства и отбор конкретных проектов осуществляется с учетом наиболее важных социально-экономических задач развития территории на уровне местного самоуправления района.
Развитие промышленного комплекса

Основные перспективы и направления развития промышленного комплекса района связаны с дальнейшей диверсификацией производства, а также с модернизацией существующих производств за счет реализации крупных инвестиционных проектов. 

Промышленную специализацию района будет определять развитие лесопромышленного комплекса, а также предприятий пищевой промышленности, металлообработки и машиностроения. 
Органы местного самоуправления Грязовецкого муниципального района содействуют осуществлению следующих рекомендуемых мероприятий.
Мероприятия по развитию лесного хозяйства определяются согласно утвержденному Лесному плану Вологодской области и Лесохозяйственному регламенту Грязовецкого лесничества.
Мероприятия по развитию недропользования определяются согласно утвержденным федеральным и областным целевым программам и мероприятиям, разработанным Департаментом природных ресурсов и охраны окружающей среды Вологодской области. Резервирование территорий для обеспечения воспроизводства минерально-сырьевой базы осуществляется в рамках градостроительной документации муниципального уровня (в генеральных планах поселений).
Мероприятия по развитию промышленного комплекса определяются реализацией инвестиционных проектов, а также действующими и перспективными программными документами Вологодской области и Российской Федерации. Размещение крупных инвестиционных площадок промышленного назначения ориентируется на территорию в зоне влияния транспортного коридора, обеспечивающего основные экономические связи района. Для промышленных площадок регионального значения резервируются территории вне черты населенных пунктов. 
Перспективные инвестиционные площадки производственного назначения. Выбор местоположения и формирование территории промышленных площадок регионального значения подлежит утверждению Администрацией Вологодской области и уточняется в рамках генеральных планов соответствующих поселений Грязовецкого муниципального района.
·  «Грязовецкая инвестиционная площадка». Формирование индустриального парка регионального значения намечено на период до 2015 г. Определение специализации индустриального парка осуществляется Администрацией Вологодской области.

· «Вохтожская инвестиционная площадка». Формирование площадки, имеющей региональное значение намечено на период после 2015 г. 

· Формирование 5-10 инвестиционных площадок производственного назначения, имеющих местное значение, для размещения малых и средних производств. Площадь одной площадки 1-10 га, размещение предлагается преимущественно в границах населенных пунктов (с их расширением), исключение могут составлять производства по переработке сельхозпродукции. Уточнение границ и площадей осуществляется в рамках генеральных планов поселений.

Развитие агропромышленного комплекса
Для успешного развития АПК в районе необходимо разработать и осуществить целевые программы по сохранению и повышению плодородия почв; развитию селекции и семеноводства, разведению сортов, адаптированных к условиям области; поддержке племенной работе в животноводстве; по созданию собственной кормовой базы; использованию перспективных новых технологий в растениеводстве и животноводстве; подготовке и переподготовке кадров.
Органы местного самоуправления Грязовецкого муниципального района содействуют осуществлению следующих рекомендуемых мероприятий.
Мероприятия на расчетный срок
· Контроль за рациональным использованием земель сельскохозяйственного назначения в соответствии с целевым назначением данной категории земель.
· Расширение посевных площадей на 12 %, прежде всего, под зерновые и кормовые культуры.

· Восстановление льноводства и рост площади под посевами льна до 0,4-0,5 тыс.га.

· Организация переработки и производства различных видов экологически чистых продуктов из дикорастущих растений.

· Содействие созданию агрофирм.

Мероприятия на первую очередь

· Строительство животноводческого комплекса на 1000 голов в ООО «Ростиловский», д. Половоз.
· Реконструкция объектов капитального строительства:

· телятника на 200 голов в ООО «Ростиловский», д. Басаргино;

· коровника на 200 скотомест в ООО «Ростиловский», д. Заемье;

· телятника в СПК «Новая Вохтога», д. Дресвище;  

· телятника на 200 голов в ЗАО ПЗ «Заря», д. Зимняк;

· двух  телятников на 400 скотомест в ЗАО ПЗ «Заря», д. Останино;

· двух телятников на 500 голов в ЗАО ПЗ «Заря», д. Слобода.

· телятника на 200 голов в СА (к-з) им. Калинина, д. Вараксино;

· телятника на 400 голов в ПЗ к-з «Аврора», д. Барское.

Развитие туристско-рекреационного комплекса
В Схеме территориального планирования Грязовецкого района учитывается предусмотренное Схемой территориального планирования Вологодской области развитие инфраструктуры туризма и рекреации.

Органы местного самоуправления Грязовецкого муниципального района содействуют формированию условий для развития объектов регионального значения и осуществлению органами местного самоуправления поселений мероприятий по организации обустройства мест массового отдыха населения.

В целях развития рекреационной деятельности необходимо формирование и развитие системы туристско-рекреационных местностей, парковых зон, садоводств, агрорекреационных комплексов и зон коттеджного строительства.

Потребность в земельных участках для строительства объектов туристско-рекреационной инфраструктуры уточняется на стадии разработки генеральных планов поселений.
Образуются следующие туристско-рекреационные зоны и узлы.

Грязовецкая рекреационная зона развивающаяся в непосредственной близости к г. Грязовец. Преимущественными видами отдыха являются детский отдых, кратковременный летний отдых, садоводство. Рекреационная зона делится на две крупных подзоны:

· Первая подзона (северная) протянулась вдоль р. Комёла от оз. Никольского на юго-западе до д. Илейкино на востоке, включая усадьбу Брянчаниновых со старым парком, старый парк в Юрово. Здесь располагаются детские оздоровительные учреждения, база отдыха, небольшие садоводства.

· Вторая подзона (южная) - вдоль рек Нурма и Обнора от Грязовца на севере, включая зеленую зону города, до д. Шалданово на юге. В ее состав включены 5 туристско-рекреационных местностей, массивы пригородных коллективных садоводств, дачных поселков, туристская база.

Монзенская рекреационная зона (перспективная) на территории вдоль реки Монза в Вохтожском поселении. Место долговременного детского отдыха и кратковременного отдыха местного населения (р.п. Вохтога). 
Основными туристскими центрами района являются село Покровское, исторический город Грязовец и Никоново (место реализации проекта «Молочная слобода»)

Мероприятия на расчетный срок
· Резервирование земель в Юровском поселении для строительства оздоровительного учреждения – дома отдыха с лечением на берегу оз. Никольское в урочище Прибой. Емкость учреждения - 50 мест.
· Резервирование земельного участка в Ростиловском поселении для строительства оздоровительного центра в местечке Корнильево (100 мест), а также площадки отдыха «парк платс» в Ростилово, на пересечении автодорог М-8 и старой московской дороги.
· Резервирование земель для строительства детских оздоровительных учреждений в Вохтожском и Ростиловском поселениях.
Мероприятия на первую очередь

· Развитие туристско-рекреационной инфраструктуры в районе с. Никоново на территории Гряцовецкого и Перцевского поселений (до 2013 г.). Освоение инвестиционных площадок, благоустройство территории, прилегающей к пруду на р. Синичка для создания «музея коровы» и «музея молока», сувенирной лавки, мастерских, мельницы, сцены для проведения массовых гуляний. Создание площадки отдыха «парк платс» и мини-гостиницы, мотеля на 100 мест.
· Строительство новых объектов отдыха и гостевой инфраструктуры на базе ДОЛ «Солнечный» (реконструкция комплекса на 300 мест) на территории Перцевского сельского поселения.
2.3. Мероприятия по развитию объектов социальной инфраструктуры и жилищный фонд

Пунктами концентрации учреждений социальной инфраструктуры, оказывающих услуги межпоселенного уровня, являются г. Грязовец и р.п. Вохтога. В п. Вострогский необходимо сохранить и поддерживать объекты, обеспечивающие население повседневно необходимым набором услуг.

Органы местного самоуправления Грязовецкого муниципального района 

· осуществляют мероприятия по организации предоставления образования и по организации медицинской помощи населению района; 

· создают условия для обеспечения поселений района услугами общественного питания, торговли и бытового обслуживания; 

· организуют библиотечное обслуживание поселений;

· содействуют осуществлению органами местного самоуправления поселений рекомендуемых мероприятий по созданию условий для организации досуга и обеспечения жителей услугами организаций культуры, для развития массовой физической культуры и спорта, для жилищного строительства.

Образование

Перспективная потребность в услугах сети детских дошкольных учреждений на 2015 г. определяется в 2,4 тыс. мест, на 2030 г. – 2,8 тыс. мест; в общеобразовательных учреждениях на 2015 г. – 4,9 тыс. мест, на 2030 г. – 5,8 тыс. мест. На расчетный срок по согласованию с соответствующими органами государственной власти Вологодской области возможно расширение системы учреждений профессионального образования.

Мероприятия на расчетный срок
· Разработка и реализация целевых программ по развитию и оптимизации сети общеобразовательных учреждений.
· Капитальный ремонт зданий детских садов и школ, учреждений дополнительного образования детей в соответствии с целевыми программами развития системы образования.

· Расширение существующего детского сада в д. Хорошево Комьянского сельского поселения.

Мероприятия на первую очередь

· Реализация мероприятий, предусмотренных программой развития системы образования Грязовецкого муниципального района на 2009-2011 годы:

· строительство детского сада на 240 мест в г. Грязовец;
· строительство здания для двух дошкольных групп в п. Вострогский (35 мест).

· Создание МОУ ДОД «Вохтожский Центр дополнительного образования детей» в здании Вохтожской средней общеобразовательной школы  № 2

Здравоохранение

На 2030 г. общая мощность больничных учреждений района может  составлять 350-380 коек, сохраняется мощность амбулаторно-поликлинических учреждений, численность врачебного персонала на уровне 110 чел., среднего медицинского – 320 чел.
Мероприятия на расчетный срок
· Капитальный ремонт существующих зданий учреждений здравоохранения и создание офисов врача общей практики, в соответствии с целевыми программами развития системы здравоохранения.

Мероприятия на первую очередь

· Реализация мероприятий долгосрочной целевой программы «Развитие здравоохранения района на 2009-2011 годы», предусматривающей:

· строительство станции скорой помощи в г. Грязовец;

· строительство пристройки к поликлинике в г. Грязовец;

· строительство амбулатории в п. Плоское;

· строительство офиса врача общей практики в г. Грязовец;

· открытие отделения реанимации и интенсивной терапии в Вохтожской больнице.

Социальная защита населения

Мероприятия на расчетный срок
· Развитие существующих и размещение новых учреждений в соответствии с федеральными и республиканскими нормативами и соответствующими областными целевыми программами. 

Культурно-досуговая деятельность 

Перспективная потребность в услугах учреждений клубного типа на расчетный срок определяется в 3,9 тыс. мест, в фондах общедоступных библиотек – до 360 тыс. экз. 
Мероприятия на расчетный срок
· Строительство нового здания взамен существующего для клуба в п. Каменка на 150 мест.

· Строительство клуба на 150-180 мест в Сидоровском сельском поселении (с. Сидорово).

· Строительство здания дома культуры на 180-200 мест в г. Грязовец. 
· Строительство нового здания взамен существующего для клуба и библиотеки в п. Таежный Вохтожского городского поселения.
Мероприятия на первую очередь

· Капитальный ремонт зданий клубных учреждений района Вохтожского ПДК, Демьяновского, Коротыгинского и Панфиловского СК, Минькинского, Чернецкого, Плосковского и Комьянского СДК.
· Выделение отдельных помещений для Информационно-методического центра культуры и туризма.
· Капитальный ремонт зданий Центральной районной библиотеки и ряда сельских филиалов в Перцевском, Ростиловском и Юровском сельских поселениях.
Спортивные сооружения

Целевыми показателями по развитию спортивных объектов на 2030 г. являются

· рост единовременной пропускной способности спортсооружений района до 6,7 тыс. чел.; 

· увеличение площади спортивных залов до 12,4 тыс. м2;
· увеличение площади плоскостных сооружений до 69 тыс. м2.
· наличие плавательных бассейнов в центрах городских поселений района.
Мероприятия на расчетный срок
· Строительство физкультурно-оздоровительного комплекса или центра с бассейном в р.п. Вохтога.

· Строительство общедоступных капитальных спортивных сооружений, в т.ч. спортивных залов во всех сельских поселениях района.

· Развитие системы плоскостных сооружений во всех населенных пунктах людностью более 300 человек.

Мероприятия на первую очередь

· Строительство физкультурно-оздоровительного комплекса в г. Грязовец.
· Создание новых плоскостных сооружений в центрах сельских поселений, в первую очередь в п. Вострогский, д. Ростилово, с. Сидорово.
Конфессиональные объекты

Мероприятия на расчетный срок
· Восстановление храмов и монастырей: Арсеньево-Комельский монастырь в п. Бушуиха, церковь Василия Великого в д. Васильевка, церковь Св. Василия в с. Демьяново, Николо-Высоковская церковь в д. Никитское (Поповское).
Мероприятия на первую очередь

· Строительство новых церквей в п. Вострогский, д. Жерноково, д. Спасское, д. Фрол, п. Плоское, д. Юрово.
· Строительство часовен в сельских населенных пунктах с. Сидорово, д. Слобода.
· Восстановление существующих храмов и монастырей: церковь Рождества Богородицы, комплекс Корнилиево-Комельского монастыря. 

Общественное питание и торговля

Мероприятия на расчетный срок
· Приоритетное развитие объектов торговли и общественного питания в рекреационных зонах и на территориях с формирующейся коттеджной застройкой.

· Рост вместимости предприятий общественного питания до 1,4 тыс. мест. 

Жилищный фонд

Мероприятия на первую очередь 2009-2015 гг.

· Достижение обеспеченности населения жилищным фондом на начало 2015 г. на уровне 26,5-27,0 м2 на одного жителя. Средний ежегодный ввод 11,6-13,8 тыс. м2 нового жилищного фонда. На начало 2015 г. общая площадь жилищного фонда по району должна составить 940-957 тыс. м2.

Мероприятия на период 2016-2030 гг.

· Достижение обеспеченности населения жилищным фондом на начало 2030 г. на уровне 30-35 м2 на одного жителя. Общая площадь жилищного фонда по району должна составить до 1,1-1,2 млн. м2. На конец расчетного срока ежегодный ввод жилищного фонда в расчете на душу населения должен приближаться к показателю 0,7-1,0 м2.

2.5. Мероприятия по развитию транспортной инфраструктуры
Проектные решения по Грязовецкому району содержат доработанные и дополненные предложения по развитию системы межрегиональных и межрайонных путей сообщения, представленные и обоснованные в «Схеме территориального планирования Вологодской области». Данная группа мероприятий должна учитываться во всех документах территориального планирования муниципального уровня.

Мероприятия вышестоящего уровня, 
учитываемые в Схеме территориального планирования Грязовецкого района и генеральных планах городских и сельских поселений

Мероприятия на расчетный срок
Железнодорожный транспорт

· Модернизация железнодорожных линий Вологда – Буй и Вологда – Данилов по всей протяженности.
· Строительство узловой переходной линии в районе станции Вохтога – прямое соединение основной магистральной железной дороги с промышленной линией Вохтога – Кема (Монзенская железная дорога).
· Реконструкция и создание надлежащей инфраструктуры на существующих железнодорожных станциях.
Сеть автомобильных дорог

· Реконструкция федеральной трассы М-8 «Холмогоры» с приведением технических характеристик в соответствие с нормативными требованиями.

· Формирование автодорожного направления Вологда – Киров – Пермь через Вологодский и Грязовецкий район. В пределах Грязовецкого района: от южной части д. Ростилово, через дд. Анохино и Сидорово в Вохтожском городском поселении, до границы с Буйским районом Костромской области.
· Формирование автодорожного маршрута на направлении Шуйское – Буй через восточную часть Грязовецкого района – строительство новых участков через п. Восья с выходом на Буйский район Костромской области.
· Строительство автодороги опорной сети по направлению Сидорово – Вохтога – Солигалич.

· Строительство автодороги Норобово – Пошехонье (Ярославская обл.) через западную часть Грязовецкого района (с. Минькино).
· Реконструкция участка по направлению Вологда – Ростилово (прежнее направление федеральной трассы М-8).

· Реконструкция автодороги Илейкино – Шуйское.

Мероприятия на первую очередь

· Реконструкция и создание надлежащей инфраструктуры на существующих железнодорожных станциях.

· Формирование автодорожного направления Вологда – Киров – Пермь через Вологодский и Грязовецкий район. В пределах Грязовецкого района: от южной части д. Ростилово, через дд. Анохино и Сидорово в Вохтожском городском поселении, до границы с Буйским районом Костромской области.

· Строительство автодороги опорной сети по направлению Сидорово – Вохтога – Солигалич.

· Реконструкция участка по направлению Вологда – Ростилово (прежнее направление федеральной трассы М-8).

· Реконструкция автодороги Илейкино – Шуйское.
Мероприятия районного уровня

Основные мероприятия районного уровня целиком основаны на темпах реализации мероприятий по опорной образующей сети региональных и федеральных дорог.
Мероприятия на расчетный срок
Железнодорожный транспорт

· Полноценное внедрение регулярного пригородного пассажирского железнодорожного сообщения по обоим направлениям магистральной линии.

· Введение в эксплуатацию рельсовых автобусов РА-1, позволяющих осуществлять пассажирские перевозки.

· Организация качественных автодорожных подъездов к станциям.

Сеть автомобильных дорог и автотранспорт

· Реконструкция и строительство автодорог и участков автодорог с повышением технической категории:

· реконструкция а/д Вохтога – Грязовец (через д. Анохино и с. Сидорово);

· реконструкция а/д Жерноково – Лежа;

· реконструкция а/д Грязовец – Починок – Фрол – Семеренково – Лежа;

· реконструкция автодорог в направлении Бушуиха – Лежа;

· реконструкция автодорог в направлении Грязовец – Юрово – Минькино и Грязовец – Скородумка;

· реконструкция подъезда к станции Бакланка;

· сроительство а/д Ростилово – Бакланка, огранизация автодорожной связи с д. Кукобой (Ярославская область);

· строительство нового участка ст. Лежа – п. Восья – п. Вострогский – п. Стеклянка.
· Развитие автотранспортной инфраструктуры и системы пассажирского автотранспорта:
· увеличение количества маршрутов пассажирского транспорта; повышение качества перевозок за счет ввода в эксплуатацию дополнительного подвижного состава и замены устаревшего;

· организация регулярных пассажирских перевозок на частном транспорте, в основном дублирующих маршруты муниципального транспорта.
Мероприятия на первую очередь

· Полноценное внедрение регулярного пригородного пассажирского железнодорожного сообщения по обоим направлениям магистральной линии.

· Реконструкция а/д Вохтога – Грязовец (через д. Анохино и с. Сидорово).

· Реконструкция а/д Грязовец – Починок – Фрол – Семеренково – Лежа.

· Реконструкция автодорог в направлении Грязовец – Юрово – Минькино и Грязовец – Скородумка.

· Сроительство а/д Ростилово – Бакланка, огранизация автодорожной связи с д. Кукобой (Ярославская область).

· Увеличение количества маршрутов пассажирского транспорта; повышение качества перевозок за счет ввода в эксплуатацию дополнительного подвижного состава и замены устаревшего.

2.6. Мероприятия по развитию инженерной инфраструктуры
Органы местного самоуправления Грязовецкого муниципального района осуществляют мероприятия по организации в границах муниципального района электро- и газоснабжения поселений, по созданию условий для обеспечения жителей поселений услугами связи; а также содействуют осуществлению органами местного самоуправления поселений рекомендуемых мероприятий по организации электро-, тепло-, газо- и водоснабжения населения, водоотведения.

Электроснабжение

Потребление электроэнергии коммунально-бытовыми потребителям района составит: 2015 г. – 56400 тыс. кВт.час, 2030 г. – 56700 тыс. кВт.час. Электроснабжение потребителей Грязовецского района на перспективу будет осуществляться от системы ОАО «Вологдаэнерго».
Мероприятия на расчетный срок
· Строительство новых ЛЭП 35 и 10 кВ.

· Реконструкция существующих ЛЭП 110, 35, 10 кВ и подстанций напряжением  110, 35, 10\0,4 кВ.

Мероприятия на первую очередь

Строительство:

· ВЛ 35 кВ ПС «Минькино» – ПС «Приводино;

· сетей напряжением 10-0,4 кВ и подстанций 10\0,4 кВ.

Реконструкция:

· ПС 110 кВ «Грязовец», «Вахтога», «Вахтога» (т) с заменой существующих  трансформаторов на большую мощность, ПС «Жерноково», ПС 35 кВ «Криводино», «Минькино»;

· существующих сетей напряжением 10-0,4 кВ и подстанций 10\0,4 кВ.

Газоснабжение

Перспективная газификация района осуществляется в соответствии  с очерёдностью, намеченной Схемой газификации  Грязовецкого района, разработанной ОАО «Газпром» - «Промгаз» в составе Схемы газоснабжения и газификации Вологодской области. Ниже приводятся основные мероприятия по повышению уровня газификации природным газом населенных пунктов района.

Мероприятия на расчетный срок
· Строительство газопроводов–отводов к негазифицированным населенным пунктам с увеличением границ газораспределительных систем.
· Расширение территориальных границ применения газопроводов из полиэтилена.
· Переход на использование природного газа объектов, потребляющих СУГ.
· Диагностика и реконструкция газораспределительных систем, обеспечение безопасных условий эксплуатации.

· Строительство новых и реконструкция действующих отопительных газовых котельных.

Мероприятия на первую очередь

· Строительство межпоселковых газопроводов (152,7 км) в границах района,  рекомендованных  перечнем Схемы газификации (от ГРС Фролы до д. Евдокимово; от АГРС Криводино до дд. Савкино, Чернецкое, Криводино).

· Развитие внутрипоселковой инфраструктуры газового хозяйства (строительство газопроводов низкого давления, ГРП, ШРП).
· Реконструкция действующих отопительных котельных с переводом их на газ.

· Использование природного газа для локальных источников тепла в сельской местности.
Теплоснабжение

Теплоснабжение жилого фонда и объектов социальной сферы района осуществляется от котельных, находящихся в муниципальной и частной собственности.
Мероприятия на расчетный срок
· Строительство новых котельных с современными котлоагрегатами, высоким КПД и хорошими экологическими показателями. 

· Перевод на природный газ котельных, использующих другие виды топлива.

· Реконструкция и строительство новых тепловых сетей с применением эффективных изоляционных материалов. 

· Внедрение энергосберегающих технологий (приборы коммерческого учета тепловой энергии и др.).
· Рациональное использование альтернативных видов топлива (в частности биотоплива).
Мероприятия на первую очередь

· Поэтапная модернизация существующих и строительство новых котельных с современными котлоагрегатами, высоким КПД и хорошими экологическими показателями.
· Развитие децентрализованного теплообеспечения в сельской местности с использованием 2-х функциональных автономных теплоисточников, обеспечивающих потребителей отоплением и горячим водоснабжением.

· Реконструкция и строительство новых тепловых сетей с применением эффективных изоляционных материалов (пенополиуретана – ППУ по технологии «труба в трубе»).
Водоснабжение
Мероприятия на расчетный срок
· Развитие существующих систем водоснабжения, включая реконструкцию водозаборов, водопроводных сетей, обустройство зон санитарной охраны водозаборов и водопроводных сооружений, ремонт колодцев.

· Контроль за состоянием децентрализованных систем водоснабжения в малолюдных сельских населенных пунктах с использованием в качестве источника водоснабжения шахтных колодцев и родников.

· Обеспечение сельскохозяйственных предприятий водой из подземных источников.

· Создание службы ремонта и эксплуатации сельских водопроводов.

Мероприятия на первую очередь

· Реконструкция ВОС г. Грязовца.
· Реконструкция и строительство артскважин (бурение резервных артезианских скважин) в поселениях, водонапорных башен, пожарных резервуаров и водоемов.

· Замена ветхих сетей водопровода, ремонт колодцев.

· Тампонаж неиспользуемых артезианских скважин.

· Установка зон санитарной охраны водозаборов и водопроводных сооружений на всех объектах, где их нет в настоящее время.

· Обустройство родников в населенных пунктах: Андраково, Анопино, Семенцево, Талицы, Неклюдово, Обухово, Угленцево, Евдокимово, Демьянково, Скалино, Артаково, Гари, Корнильево, Курапово. 

Водоотведение

Мероприятия на расчетный срок
· Реконструкция или расширение существующих очистных сооружений.

· Строительство новых и перекладка существующих сетей канализации со сверхнормативным сроком эксплуатации.

· Развитие централизованных и децентрализованных (для отдельных объектов или небольших групп зданий) систем водоотведения.

· Строительство новых и реконструкция существующих локальных очистных сооружений промпредприятий.

· Строительство новых или реконструкция существующих систем канализации для животноводческих комплексов.

Мероприятия на первую очередь

· Завершение строительства КОС г. Грязовца.

· Строительство коллектора протяженностью 14,7 км по г. Грязовцу.

· Капитальный ремонт КОС в с. Сеньга, д. Спасское, д. Ростилово, д. Фрол.
· Строительство новых и перекладка существующих сетей канализации со сверхнормативным сроком эксплуатации.

· Строительство децентрализованных систем хозяйственно-бытовой канализации в населенных пунктах с небольшим количеством сточных вод, отводимых на локальные очистные установки. 

· Строительство дренажно-дождевой канализации с очистными сооружениями в г. Грязовце.

· Строительство новых очистных сооружений промышленно-ливневых вод (ООО «Монзенский ДОК»).

· Строительство отстойника под навозные стоки фермы в д. Коротыгино.

Средства связи

Мероприятия на первую очередь

· Обновление технической базы телефонной связи с переходом на цифровые АТС и оптические кабели.
· Увеличение емкости телефонной сети общего пользования района для удовлетворения всех заявок на установку телефонов.

· Обеспечение содействия организациям связи, оказывающим универсальные услуги связи, в строительстве сооружений связи и предоставлении помещений, предназначенных для оказания универсальных услуг связи.
· Увеличение количества пунктов Internet для населения на основе автоматизированной сети связи области.

· Подготовка сети телевизионного вещания к переходу в 2015 г. в России на цифровое вещание, развитие систем кабельного телевидения в населенных пунктах района.

2.7. Мероприятия по охране объектов культурного наследия

Органы местного самоуправления Грязовецкого муниципального района содействуют осуществлению органами местного самоуправления поселений мероприятий по охране и сохранению объектов культурного наследия местного значения, расположенных в границах поселений. 

Мероприятия на первую очередь

По углублению и расширению исследований

· Пополнение списка объектов культурного наследия Грязовецкого района в соответствии со спецификой исторических событий, происходивших на территории района.
· Составление списков объектов, имеющих признаки объектов культурного наследия, перевод их на основе экспертизы во вновь выявленные объекты и утверждение в качестве памятников истории и культуры.
· Исследование старинных сельских поселений
 района в целях обоснования предоставления им статуса исторических поселений.
· Подготовка Положения о порядке разработки и утверждения списка и статуса исторических сел и деревень Грязовецкого района. Обеспечение их развития на основе разработки (корректировки) соответствующей градостроительной документации (генеральные планы, проекты планировки и застройки).
· Составления списков объектов нематериального и устного наследия, потенциальных для взятия под охрану и обеспечение их сохранения.

По совершенствованию учета и охранного зонирования 

· Продолжение работ по установлению границ территорий и предметов охраны объектов культурного наследия Грязовецкого района, как условия их включения в Единый государственный реестр, распространение на их территорию режима использования земель историко-культурного назначения.
· Приведение на территории района учета выявленных памятников археологии на уровне, соответствующем их правовому статусу объектов культурного наследия федерального значения.

По сохранению и развитию частей района и местностей с особым характером и условиями использования наследия

· Выделение зон, имеющих особые условия использования территорий из-за повышенной ценности и концентрации в их границах объектов культурного наследия, с их возможной фиксацией, охраной и использованием, как достопримечательных мест:
1. Покровская историко-культурная зона;
2. Нуромская историко-культурная зона;

3. Никольская историко-культурная зона;

4. Раменская историко-культурная зона;

5. зоны панорамных коридоров.
· Проработка вопроса о придании Нуромской зоне статуса историко-культурного заповедника, подготовка и принятие решения.
· Разработка и реализация районной программы комплексного развития, сохранения наследия, совершенствования экологического состояния и рекреационно-туристского использования местностей, имеющих наиболее ценное культурное наследие.
По использованию историко-культурного наследия

· Разработка концепции социально-экономического развития старинных сельских поселений и исторических поселений района, с учетом максимального сохранения и использования их культурного наследия. 

Мероприятия на период 2016-2030 гг.
По углублению и расширению исследований 

· Проведение исследования и составление карты уникальных территорий – культурных ландшафтов Грязовецкого района. 

По совершенствованию учета и охранного зонирования

· Разработка для всех исторических поселений района историко-культурных опорных планов и проектов зон охраны объектов культурного наследия. 

По использованию историко-культурного наследия

· Разработка комплексных схем сохранения наследия, охраны природы, развития туризма отдельных частей района, в увязке с программой социально-экономического развития района.

2.8. Мероприятия по охране природы и рациональному природопользованию
Мероприятия на расчетный срок
· Экономически целесообразная минимизация количества объектов захоронения отходов. 

· Организация системы селективного сбора отходов от населения в г. Грязовце.
Мероприятия на первую очередь
По охране атмосферного воздуха

· Разработка проектов и организация санитарно-защитных зон от действующих промышленных и сельскохозяйственных предприятий, кладбищ и скотомогильников в соответствии с СанПиН 2.2.1/2.1.1.1200-03 «Санитарно-защитные зоны и санитарная классификация предприятий, сооружений и иных объектов».
· Озеленение и благоустройство санитарно-защитных зон.

· Перевод котлов цехов ламинирования и ДСП, сушилок ООО «Монзенский ДОК» на природный газ.

· Реконструкция и перевод на газ котельных, использующих в настоящий момент каменный уголь.

· Разработка проектов ПДВ на предприятиях (ЗАО ПТК «Северное молоко», филиал «Русь» ООО «Северагрогаз», ООО «ЖКХ Лежское» и др.).

· Инвентаризация источников загрязнения.

По охране водных ресурсов

· Расчистка русла реки Ржавка.

· Соблюдение режима водоохранных зон и прибрежных защитных полос водных объектов.
· Разработка проектов и обустройство зон санитарной охраны источников водоснабжения.
· Проведение мероприятий по снижению водоотведения за счет развития систем оборотного водоснабжения, создания бессточных производств и водосберегающих технологий.

· Строительство системы ливневой и дренажной канализации в г. Грязовце.
По охране почв и санитарной очистке территории

· Разработка предприятиями, являющимися основными загрязнителями окружающей природной среды, планов мероприятий по сокращению образования отходов, организации их переработки или сбыта в качестве вторичного сырья, осуществлению природоохранных мер по снижению уровня воздействия объектов накопления и хранения отходов на окружающую природную среду.
· Строительство полигона ТБО к востоку от г. Грязовца с приобретением и установкой на нем мусоросортировочной станции. Приобретение установки по утилизации отходов 2-3 класса опасности.
· Рекультивация свалки вблизи Останино.
· Ликвидация несанкционированных свалок.
· Перепроектирование и обустройство полигона размещения отходов ООО «Монзенский ДОК».

· Разработка генеральной схемы очистки территории района.

· Организация сбора, транспортировки и утилизации ртутьсодержащих отходов.
· Приведение скотомогильников в соответствие с ветеринарными требованиями.

По развитию системы экологического мониторинга

· Организация контроля качества атмосферного воздуха в г. Грязовце, р.п. Вохтога и населенных пунктах, прилегающих к компрессорной станции Грязовецкого ЛПУМГ.

По развитию системы особо охраняемых природных территорий

· Придание статуса ООПТ регионального значения следующим объектам: туристско-рекреационным местностям «Корнильево», «Никаново», «Тювенька», «Юношеское», «Круча», ландшафтному заказнику «Никольский», природно-исторической местности «Источник в честь иконы Пресвятой Богородицы Троеручица», участку с кедровой рощей в г. Грязовце.
2.9. Мероприятия по предотвращению чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера

Среди опасностей природного характера на территории Грязовецкого района угрозу населению и объектам промышленности представляют  опасные метеорологические явления (сильный ветер, ураганы, продолжительный дождь, сильный снегопад, гололед, град, заморозки, сильная метель) и природные пожары (лесные и на местах разработок торфа).

Среди факторов техногенного характера наибольшую опасность представляют аварии с выбросом АХОВ при их переработке, производстве, хранении и транспортировке; взрывы и пожары на газо-, нефтепроводах и на прочих объектах по хранению, переработке и транспортировке газо-, нефтепродуктов.
Превентивные меры по снижению возможных потерь и ущерба, уменьшению масштабов чрезвычайных ситуаций осуществляются по направлениям: 

· инженерная защита территории - строительство и использование защитных сооружений различного назначения,

· повышение физической стойкости объектов к воздействию   поражающих факторов при авариях, природных и техногенных катастрофах;

· оповещение населения - создание и использование систем своевременного оповещения населения, персонала объектов и органов управления;

· организационные меры - охрана труда и соблюдение техники безопасности, поддержание в готовности убежищ и укрытий, санитарно-эпидемические и ветеринарно-противоэпизоотические мероприятия, заблаговременное отселение или эвакуация населения из неблагоприятных и потенциально опасных зон, обучение населения, поддержание в готовности органов управления и сил ликвидации чрезвычайных ситуаций.

Предупреждение ЧС проводится по следующим направлениям:

· мониторинг и прогнозирование чрезвычайных ситуаций;

· рациональное размещение производительных сил по территории района с учетом природной и техногенной безопасности;

· предотвращение, в возможных пределах, некоторых неблагоприятных и опасных природных явлений и процессов путем систематического снижения их накапливающегося разрушительного потенциала;

· предотвращение аварий и техногенных катастроф путем повышения технологической безопасности производственных процессов и эксплуатационной надежности оборудования;

· разработка и осуществление инженерно-технических мероприятий, направленных на предотвращение источников чрезвычайных ситуаций, смягчение их последствий, защиту населения и материальных средств;

· подготовка объектов экономики и систем жизнеобеспечения населения к работе в условиях чрезвычайных ситуаций;

· декларирование промышленной безопасности;

· лицензирование деятельности опасных производственных объектов;

· страхование ответственности за причинение вреда при эксплуатации опасного производственного объекта;

· проведение государственной экспертизы в области предупреждения чрезвычайных ситуаций;

· государственный надзор и контроль по вопросам природной и техногенной безопасности;

· информирование населения о потенциальных природных и техногенных угрозах на территории проживания;

· подготовка населения в области защиты от чрезвычайных ситуаций.
Организация защиты населения и территории Грязовецкого муниципального района от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера включает в себя:

· заблаговременное планирование мероприятий по защите населения и территории;

· заблаговременную подготовку мероприятий по защите населения  и территории;

· осуществление мероприятий по защите населения и территории в чрезвычайных ситуациях и первоочередное жизнеобеспечение пострадавшего населения.

Мероприятия, проводимые по предупреждению или снижению последствий затопления (подтопления):
· оповещение населения, проживающего в зоне возможного подтопления;

· экстренное отселение и вывод населения, проживающего в зоне возможного затопления (подтопления) в безопасные места временного отселения и выжидания;

· проведение спасательных работ и оказание медицинской помощи пострадавшему населению;

· жизнеобеспечение отселяемого населения на период спада уровня воды в районе затопления (по планам работы комиссии администрации района по ЧС).

Мероприятия по предупреждению и снижению последствий чрезвычайных ситуаций природного метеорологического характера:

· оповещение населения и доведение информации о возможных чрезвычайных ситуациях метеорологического характера – по решению районной комиссии по ЧС;

· предупредительные мероприятия по приведению в готовность дежурных сил и средств и проведению профилактических работ по планам-графикам наращивания мероприятий по повышению устойчивости функционирования территориального звена областной подсистемы РСЧС;

· оказание помощи пострадавшему населению и восстановление жизнедеятельности на подвергшихся воздействию ЧС территориях.

Основные мероприятия по предупреждению или снижению последствий лесных пожаров:

· авиапатрулирование (воздушная разведка), в пожароопасный период – ежедневные облеты (по отдельному плану);

· наложение ограничений въезда в пожароопасные районы (по отдельному плану);

· доведение информации до населения о пожарной обстановке в лесах с привлечением средств массовой информации.

При возникновении лесных пожаров:

· воздушная разведка очагов лесных пожаров;

· спасение людей и животных из очагов лесных пожаров;

· устройство минерализированных противопожарных полос шириной 50 м и примыкающих к ним противопожарных заслонов шириной не менее 250 м в виде полос, траншей и каналов;

· устройство просек;

· засыпка грунтом полей торфяных пожаров;

· прокладка временных сетей водопровода;

· оборудование местных водоисточников и подъездных дорог к ним.

На объектах экономики, использующих аварийно химически опасные вещества, должны быть предусмотрены следующие мероприятия:

· постоянный контроль за содержанием АХОВ в помещениях с помощью автоматических газоанализаторов;

· содержание в исправном состоянии оборудования, контрольно-измерительных приборов, средств автоматизации, трубопроводов и мест хранения АХОВ;

· строгое выполнение графика планово-предупредительного ремонта химического оборудования и транспортных средств на объекте;

· хранение запасов АХОВ в объемах, не превышающих производственной потребности;

· хранение АХОВ в емкостях специальной конструкции, со сливными ямами, заполненными нейтрализующими веществами;

· наличие пустых резервных емкостей для перекачки в них АХОВ в случае аварии;

· оборудование системы водной нейтрализации хлора, путем постановки водной завесы;

· надежная охрана хранилищ с АХОВ;

· обеспечение рабочей смены противогазами (для хлора с коробками “В” и “КД” или изолирующими противогазами ИП-4, ИП-46, ИП-46М);

· создание локальных систем оповещения на химически опасных объектах;

· осуществление жесткого контроля за соблюдением технологических норм при работе с АХОВ;

· создание и обеспечение необходимой техникой и имуществом, поддержание в постоянной готовности аварийно-спасательных формирований, допуск их к работе с АХОВ;

· четкое планирование эвакуации населения из зоны возможного заражения;

· организация взаимодействия сил и средств, обеспечивающих предупреждение и ликвидацию чрезвычайных ситуаций на химически опасных объектах;
· переход на бесхлорное производство, а для аммиачных холодильных установок на фреон.

Мероприятия по предупреждению или снижению последствий пожаров и взрывов на взрыво- и пожароопасных объектах:

- оповещение работающих смен и проживающего вблизи населения – 0,004-0,6\0,02-0,45 тыс. чел.);

- разведка очагов пожаров (взрывов) – площадью от 0,015 до 0,54 км2;

- отселение (вывод) проживающего вблизи населения – до 500-600 чел;

- оказание медицинской помощи пострадавшим – до 70 чел;

- локализация очагов пожаров – площадью до 0,1 км2;

- разборка завалов, извлечение пострадавших – до 20-40 чел. объемом 25-230 м3.

Перечень мероприятий по обеспечению пожарной безопасности

· Необходимо предусмотреть устройство в населенных пунктах источников противопожарного водоснабжения для тушения пожаров

        -  здания, сооружения и строения, а также территории организаций и населенных пунктов должны иметь источники противопожарного водоснабжения для тушения пожаров;

        - в качестве источников противопожарного водоснабжения могут использоваться естественные и искусственные водоемы, а также внутренний и наружный водопроводы (в том числе питьевые, хозяйственно-питьевые, хозяйственные и противопожарные а также внутренний и наружный водопроводы ()бжения могут использоваться естественные и искусственнныеки противопожарного водос);

· Необходимо предусмотреть первичные мероприятия пожарной безопасности

- реализация полномочий органов местного самоуправления по решению организационно-правового, финансового, материально-технического обеспечения пожарной безопасности муниципального образования;

-  разработка и осуществление мероприятий по обеспечению пожарной безопасности муниципального образования и объектов муниципальной собственности;

-  разработка и организация выполнения муниципальных целевых программ по вопросам обеспечения пожарной безопасности;

- разработка плана привлечения сил и средств для тушения пожаров и проведения аварийно-спасательных работ на территории муниципального образования и контроль за его выполнением;

- обеспечение беспрепятственного проезда пожарной техники к месту пожара;

- обеспечение связи и оповещения населения о пожаре;

- организация обучения населения мерам пожарной безопасности и пропаганда в области пожарной безопасности, содействие распространению пожарно-технических знаний;

- социальное и экономическое стимулирование участия граждан и организаций в добровольной пожарной охране, в том числе участия в борьбе с пожарами.

· Необходимо оформление декларации пожарной безопасности в отношении объектов защиты, а также для зданий класса функциональной пожарной опасности Ф1.1;

· На уровне генеральных планов сельских и городских поселений, городских округов при планировке и застройке их территорий должны учитываться требования пожарной безопасности.

- Пожаровзрывоопасные объекты должны размещаться за границами поселений и городских округов, а если это невозможно или нецелесообразно, то должны быть разработаны меры по защите людей, зданий, сооружений и строений, находящихся за пределами территории пожаровзрывоопасного объекта, от воздействия опасных факторов пожара и (или) взрыва;

- Должен быть обеспечен беспрепятственный подъезд пожарных автомобилей к зданиям, сооружениям и строениям;

- Необходимо предусмотреть беспрепятственный подъезд пожарной техники к рекам и водоемам для забора воды;

· При строительстве жилых, общественных и административных зданий, сооружений и строений промышленных организаций необходимо учитывать противопожарные расстояния между ними в зависимости от степени огнестойкости и класса их конструктивной пожарной опасности. 

· В соответствии со Ст. 76 №123-ФЗ «Технический регламент о требованиях пожарной безопасности»  необходимо предусматривать размещение дополнительных подразделений пожарной охраны с учетом, что время прибытия первого подразделения к месту вызова в городских поселениях и городских округах не должно превышать 10 минут, а в сельских поселениях  - 20 минут.

Мероприятия должны осуществляться единым комплексом в течение всего расчетного срока Схемы территориального планирования.
� В понятии, употребляемом в Федеральном Законе от 25.06.2002 г. N 73-ФЗ «Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) народов Российской Федерации».
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