Информация о проведённых проверках и аналитических мероприятиях за 1 полугодие 2013 года
         Для выполнения задач, возложенных на Палату, в рамках предварительного, текущего и последующего контроля проводились проверочные мероприятия, экспертиза нормативных правовых актов, анализ отчетных данных 
          За  первое полугодие 2013 года проведено 36 экспертно-аналитических мероприятий и 11 контрольных мероприятий. 
          В соответствии с положениями бюджетного законодательства  проведена внешняя проверка бюджетной отчётности главных администраторов средств бюджета, годового отчёта об исполнении бюджета района и бюджетов муниципальных образований района – подготовлено 20 заключений. Также проводилась экспертиза проектов решений о внесении изменений в бюджеты – подготовлено 15 заключений. При проведении экспертно-аналитических мероприятий установлено финансовых нарушений и недостатков на 24613,1 тыс. рублей. Основные нарушения выявленные в ходе экспертно-аналитической деятельности это: - не соблюдение требований положений БК РФ; - не корректное отражение расходов на реализацию целевых программ, также имеют место - технические и арифметические ошибки. Нарушения, выявленные при экспертизе проектов решений, устраняются в полном объёме.
         Проведено 11 контрольных мероприятий, из них 6 по требованию прокуратуры на 17 объектах проверок. Сумма проверенных средств по итогам контрольных мероприятий составила 130885,6 тыс. руб. Проведенными проверками выявлено финансовых нарушений и недостатков на общую сумму 16082,7 тыс. рублей. в том числе:

- при формировании и исполнении бюджетов – 13457,9 тыс. рублей;

- нецелевое использование средств – 17,7 тыс. рублей;

- несоответствие принципу результативности и эффективности использования бюджетных средств – 87,1 тыс. рублей;

- при осуществлении муниципальных  закупок – 993,9  тыс. рублей;

- при ведении бухгалтерского учета и составлении отчетности – 338,7 тыс. рублей;

- прочие виды нарушений и недостатков – 1187,4. рублей.

           В целях реализации проведенных контрольных мероприятий в адрес проверенных организаций направлены представления, в которых содержится 38 предложений по устранению выявленных недостатков и нарушений финансовой дисциплины. По результатам контрольных мероприятий восстановлено средств в размере 16,5 тыс. руб. в бюджет МО Каменское. К 5 ответственным работникам проверенных организаций применены меры дисциплинарного характера.
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