                                                                     ОТЧЕТ
         о работе Контрольно-счетной палаты Грязовецкого муниципального района
                                                                  за  2011 год
         Контрольно-ревизионная и экспертно-аналитическая работа Контрольно-счетной палатой района в течение 2011 года проводилась на основании  плана работ, утвержденного решением Земского Собрания района от 27.01.2011г №18 «Об утверждении плана работы Контрольно-счетной палаты Грязовецкого муниципального района на 2011».
        В целях осуществления контроля за законностью, результативностью (эффективностью и экономностью) использования средств бюджета Грязовецкого муниципального района,   бюджетов поселений, входящих в состав Грязовецкого муниципального района проведено 10 ревизий, 1 комплексная проверка по распоряжению главы Грязовецкого муниципального района, 8 внеплановых проверок на основании Требований Прокуратуры района.
        Объем про​веренных бюджетных средств составил 391030,2 тыс. рублей.  По результатам  проверок в 10 бюджетных учреждениях зафиксировано нарушений законодательных и нормативных актов,  неэффективного использования бюджетных средств и прочих нарушений на общую сумму 1004,1 тыс. рублей. Проведено 2 встречные проверки,  9 инвентаризаций, направлено 4 запроса.  Практически в каждом проверенном учреждении выявлены случаи нарушения  Указаний о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации, Порядка ведения кассовых операций, трудового законодательства, оплаты штрафных санкций и пени за нарушение налогового законодательства и правил противопожарной безопасности.  Имеются случаи выдачи денежных средств без подписи лиц в документах, получивших денежные средства, нарушения при оплате командировочных расходов, исчислении среднего заработка при начислении отпускных.         
        В целях реализации проведенных контрольных мероприятий в адрес проверенных организаций направлено 11 предписаний,  в которых содержится 86 предложений по устранению выявленных недостатков и нарушений финансовой дисциплины . Направлено 1 информационное письмо Учредителю подведомственного учреждения.
        Взаимоотношения с муниципальными образованиями района строятся на основании ежегодно заключаемых соглашений. В соответствии с которыми, КСП ежегодно анализирует проекты бюджетов поселений и дает свои заключения, с учетом которых Советы поселений принимают решения по утверждению бюджетов. Также ежегодно по завершению финансового года поселения представляют в КСП отчеты об исполнении бюджетов, результаты рассмотрения оформляются заключениями и только после получения которых, в соответствии с требованиями Бюджетного Кодекса РФ Советы поселений вправе принять решения по утверждению отчетов об исполнении бюджетов.
        В соответствии с требованиями Бюджетного Кодекса Российской Федерации, Положения о бюджетном процессе в Грязовецком муниципальном районе, Положением о Контрольно-счетной палате Грязовецкого муниципального района, заключенных Соглашений с муниципальными образованиями района за 2011 год проведено 18 экспертно-аналитических мероприятий: подготовлены заключения на проекты решений Советов муниципальных образований « Об утверждении отчета об исполнении бюджета за 2010 год» -  8 муниципальным образованиям района, заключение на проект Решения Земского Собрания Грязовецкого муниципального района «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Грязовецкого муниципального района» и заключения на проекты решений Советов муниципальных образований  «О бюджетах муниципальных образований района на 2012 год и плановый период 2013 – 2014 годы» - 8 муниципальным образованиям района и заключение на проект решения Земского Собрания района «О бюджете Грязовецкого муниципального района на 2012 год и плановый период 2013и 2014 годов».
         По материалам проведенных проверок  муниципальным образованиям предложено: 1) разработать планы мероприятий по увеличению доходной базы; 2) увеличить расходные части бюджетов  за счет увеличения размеров дефицита бюджетов  на сумму 2709,8 тыс. рублей.
        Контрольно-счетной палатой района 18 мая 2011 года  в Грязовецкий районный суд даны возражения на исковое заявление Мальцева Виталия Константиновича о перерасчете заработной платы и компенсации морального вреда.
       По просьбе Контрольно-счетной палаты Вологодской области  проведено анкетирование граждан города Грязовца, получивших высокотехнологичную медицинскую помощь в федеральных специализированных медицинских учреждениях за 2008-2011 годы. Проведено анкетирование 9 человек.
      По запросу Контрольно-счетной палаты Вологодской области отправлена анкета по мониторингу деятельности контрольных органов за 2010 год, отчет Палаты района за 2010 год, план работы на 2011 год.
      На основании Федеральных законов от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», законом Вологодской области от 08.07.2011 № 2570-ОЗ «О регулировании отдельных вопросов организации и деятельности контрольно-счетных органов муниципальных образований Вологодской области», Уставом Грязовецкого муниципального района Вологодской области в целях осуществления муниципального финансового контроля  Решением Земского Собрания Грязовецкого муниципального района от 24.11.2011г №103 утверждено  новое Положение о контрольно-счетной палате Грязовецкого муниципального района Вологодской области.
        В 2012 году Контрольно-счетная палата района  продолжит работу, направленную на обеспечение сохранности денежных средств и материальных ценностей, правомерного и целевого расходования бюджетных средств, соблюдения бюджетного и трудового законодательства в Учреждениях, использующих средства  бюджета Грязовецкого муниципального района и бюджетов поселений района.
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