	
	


П О Л О Ж Е Н И Е 

о проведении IV Городского Открытого чемпионата «Ползунков»
 с участием  детей в возрасте от 6 до 12 месяцев.

1.Цели и задачи

- формирование позитивного отношения молодежи к институту брака и                    семьи, нравственных ценностей;                                                                                      - улучшение демографической ситуации;                                                                          - пропаганда этнических традиций, семейных ценностей;                                            - повышение социальной активности населения;                                                             - организация семейного досуга;                                                                                      - повышения интереса к участию в физкультурно-оздоровительных     мероприятиях;                                                                                                                     - пропаганда здорового образа жизни.

2.Организаторы и учредители
- Администрация муниципального образования Грязовецкое                                               - БУ "Центр развития физической культуры и спорта" Грязовецкого муниципального района                                                                                                          - Грязовецкий территориальный  сектор ЗАГС                                                                             
3. Участники

В соревновании  принимают участие малыши возрастной группы от  6 до 12 месяцев с группой поддержки не более 2-х взрослых (болеть за своих чемпионов может прийти сколько угодно людей, но на дорожку с малышом смогут пройти не более двух взрослых).  Возраст Участника должен быть подтвержден документально. 
                                                                  

4.Время и место проведения


12 мая 2018 года в 11.00 часов,  ФОК «Атлант» по адресу: г.Грязовец, ул.Революционная, д.104.

Регистрация участников будет проходить непосредственно на месте проведения чемпионата с 10:40 до 11.00.

5.Условия соревнований
-  В чемпионате примут участие 20 малышей. 
-  Цель каждого участника – ползком преодолеть дистанцию длиной 6 метров по выделенной ему дорожке. 
- Каждый участник преодолевает дистанцию только один раз. Время прохождения дистанции фиксируется и участвует в общем конкурсе.
- За прохождением дистанции каждым участником следит арбитр – Наблюдатель. В его обязанности входит с помощью секундомера измерить время прохождения Участником дистанции, а также проследить за соблюдением Участником правил соревнования. 
Важно:
• Вся дистанция должна быть преодолена Участником именно ползком. Если Участник хотя бы небольшую часть дистанции прошел ногами, к его результату плюсуется штраф  5 секунд за каждое нарушение.


• Каждый забег начинается со стартового сигнала ведущего. До момента стартового сигнала все участники должны находиться строго перед стартовой линией. 

• После стартового сигнала родители отпускают детей, оставив их перед стартовой линией. Начальное положение ребенка на линии или за ней считается фальстартом. 

• Во время соревнования прикасаться к ребенку руками или другими частями тела сопровождающему запрещено. Разрешается различными способами привлекать внимание юного спортсмена, что бы помочь ему достичь финиша первым. Сопровождающим запрещается мешать другим участникам проходить дистанцию. 

• Финишировавшим считается ребенок, коснувшийся финишной черты рукой или любой другой частью тела. При этом наблюдатель останавливает счет времени и объявляет результат, после чего Сопровождающий может взять ребенка на руки. 

• Каждый тур соревнований длится не более 3-х минут. Участники, не успевшие преодолеть дистанцию за это время, прекращают дальнейшие попытки финишировать. 

• Команды, нарушившие правила, автоматически исключаются из числа победителей вне зависимости от результата соревнования. 

 Отказ от ответственности

• Каждый из родителей, подавший заявку на участие в чемпионате, тем самым подтверждает, что понимает все возможные последствия участия ребенка в массовом мероприятии (испуг ребенка от большого кол-ва людей и шума, инфекции, передающиеся воздушно-капельным путем и т.п.). 

• Возможные бытовые и гигиенические проблемы (кормление, переодевание и т.д.) во время проведения соревнований родители решают самостоятельно. 

• Участники так же отдают себе отчет в том, что в силу ряда объективных факторов (разный возраст и физ. развитие участников, разное время ожидания перед стартом и т.п.) невозможно создать абсолютно равные условия для всех участников. Поэтому Организатор, стремясь обеспечить максимальную объективность судейства, все же снимает с себя ответственность за присутствие определенного неизбежного элемента «везения/невезения» в ходе мероприятия.

6.Подведение итогов и награждение победителей 



 Жюри выберет самых быстрых малышей. В результате будет присуждено первое, второе, третье места. 

По итогам соревнований победители и участники награждаются дипломами и сувенирной продукцией.

Финансирование за счет средств Администрации Муниципальное образование Грязовецкое.
7.Заключительное положение

Для предварительной регистрации Вашего малыша в "Чемпионате ползунков" необходимо подать заявку в Грязовецкий территориальный сектор ЗАГС (grsz@zags35.ru) или позвонить по телефону: 2-12-97

Заявки подаются по форме: ФИО родителей, ФИО ребенка, дата рождения ребенка, телефон для связи.

7 мая в 17:00 подача заявок прекращается.  Количество мест для участия в соревнованиях ограничено ( 20 мест).

  По всем вопросам и заявкам на участие в конкурсе обращаться к Фурман Ольге  Владимировне.



