Предоставление мер поддержки гражданам Российской Федерации при переселении из других субъектов Российской Федерации для постоянного проживания на территории Вологодской области с целью трудоустройства или осуществления предпринимательской деятельности
           Правительством области внесены изменения в закон области от 1 марта 2012 года № 2714-ОЗ «О мерах поддержки отдельных категорий граждан в области содействия занятости населения». Данный закон дополнен статьей 41 о предоставлении мер поддержки гражданам Российской Федерации при переселении в Вологодскую область из других субъектов Российской Федерации с целью трудоустройства или осуществления предпринимательской деятельности. 

            Размеры и условия предоставления финансовой поддержки утверждены законом области от 8 ноября 2018 года № 4435-ОЗ. 

            Закон области вступил в силу с 1 января 2019 года и действует до 31 декабря 2021 года. 

            Финансовая поддержка предоставляется гражданам Российской Федерации при переселении из других субъектов Российской Федерации для постоянного проживания на территории Вологодской области с целью трудоустройства по востребованным специальностям (профессиям) или осуществления предпринимательской деятельности по видам экономической деятельности в соответствии с перечнем специальностей (профессий) и видам экономической деятельности, утверждаемым уполномоченным органом исполнительной государственной власти области. 

Указанным гражданам будет предоставляться

финансовая поддержка в виде:
1) возмещения расходов на: 

оплату стоимости проезда гражданина и членов его семьи к новому месту проживания, в том числе оплату услуг по продаже проездных документов и расходы за пользование в железнодорожном транспорте постельными принадлежностями, - в размере фактических расходов, подтвержденных проездными документами, но не выше 5 000 рублей на человека; 

оплату стоимости провоза имущества гражданина и членов его семьи к новому месту жительства - в размере фактических расходов, подтвержденных соответствующими документами, но не свыше 50 000 рублей на семью; 

суточные расходы гражданина и членов его семьи за каждый день нахождения в пути следования к новому месту проживания - в размере 500 рублей на человека; 

2) единовременного пособия - в размере пятикратной величины прожиточного минимума на душу населения, установленного в Вологодской области за II квартал года, предыдущего году обращения за пособием, гражданину и каждому члену его семьи. 

           Для получения финансовой поддержки при переселении из других субъектов Российской Федерации на территорию Вологодской области в виде возмещения расходов гражданин не позднее 6 месяцев после переселения из других субъектов Российской Федерации на территорию Вологодской области .

           Для получения финансовой поддержки при переселении из других субъектов Российской Федерации на территорию Вологодской области в виде единовременного пособия гражданин не ранее 9 месяцев и не позднее 18 месяцев после переселения из других субъектов Российской Федерации на территорию Вологодской области.

     

За консультацией по всем вопросам можно обратиться: 

В Департаменте: (8172) 23-00-62, доб. 0615, KazakevichusAV@gov35.ru (8172) 23-00-61, доб. 0611, LyubimovaEY@gov35.ru 

  

В отделение занятости населения по Грязовецкому району:

Телефон (81755) 2-12-96, 2-22-07, электронный адрес: gryazczn@vologda.ru
