На сайт
Информация о количестве, характере и результатах рассмотрения обращений граждан, личном приёме населения за 9 месяцев 2022 года
в администрации Грязовецкого муниципального района 
За отчётный период на имя главы района, руководителя администрации района поступило 197 письменных обращений (за аналогичный период 2021 года – 267), в том числе на имя главы района - 62 обращения  ( за аналогичный период 2021 года — 52).
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Наибольшее количество обращений, поступивших в отчетном периоде занимают вопросы в сфере экономики  56,3% (111 обращений): вопросы градостроительства и архитектуры составили 21,6 % (24 обращения) от общего количества вопросов в сфере экономики, строительство и реконструкция дорог 23,4% (26 обращений), использование и охрана земель 12,61% (14 обращений),  13,5 % (15 обращений) занимают вопросы связанные с природными ресурсами и охраной окружающей среды и 32 обращения по другим вопросам.

Так же большое количество обращений поступают по вопросам касающимся жилищно-коммунальной сферы 27,9% (55 обращений) от общего числа обращений: обеспечение граждан жилищем, пользование жилищным фондом - 27 обращений (49%), коммунальное хозяйство — 28 обращений (51%).

10,2 % (20 обращений) от общего числа обращений занимают вопросы социальной сферы (права и обязанности родителей, перерасчет размеров пенсий, условия проведения образовательного процесса, медицинское обслуживание сельских жителей, доступная среда, в т.ч. комфорт и доступность инфраструктуры, для лиц с ограниченными возможностями, опека и попечительство, социальное обеспечение, социальная поддержка и социальная помощь пенсионерам и многодетным семьям и др.).

5,6 % (11обращений) –  по ряду других вопросов.







За 9 месяцев 2022 года поступило 39 коллективных обращения (по газификации хутора Исады, д. Долотово, по содержанию водоразборной колонки в п. Плоское, по переселению из аварийного жилья, по устранению неполадок горячего водоснабжения, по вывозу жидких отходов на поля с фермы «Гари», по капитальному ремонту общего имущества, о неудовлетворительном состоянии дорог, о наличии неприятных запахов в южной части города от деятельности ОАО «Северное молоко»). 
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Все письменные обращения, поступившие за отчетный период рассмотрены в сроки, определенные законодательством. Приняты положительные решения (в т.ч. приняты меры)  по 31 обращению (за аналогичный период 2021 год — 30) (очистка кровли от снега и наледи, содержание водоразборной колонки в п. Плоское,  признание жилого помещения не пригодным для проживания,  установка дорожных знаков «Дети», уборка старых деревьев на городском кладбище, выплата социальной помощи, предоставление архивных справок и др.). Даны ответы разъяснительного характера на 151 обращение, перенаправлено в соответствии с ч.3 ст.8 Федерального закона от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» по компетенции 15 обращений, с выездом на место рассмотрено 23 обращения,  на дополнительный контроль взято 9 обращений.    

За 9 месяцев 2022 года руководством района проведено 46 личных приемов.

Содержание обращений, поступивших в ходе личного приёма,  классифицируется следующим образом: награды органов местного самоуправления - 5 обращений; по вопросам в сфере экономики - 24 обращения (градостроительство и архитектура — 6 обращений, строительство и реконструкция дорог 8 обращений, использование и охрана земель — 4 обращения и др.); по вопросам жилищно-коммунальной сферы – 16 обращений (обеспечение права на жилище — 10 обращений, коммунальное хозяйство — 6 обращений) и др.

Все  обращения поступившие в ходе личного приема рассмотрены, даны ответы разъяснительного характера на 41 обращение, по 5 обращениям принято положительное решение (в т.ч. приняты меры) (замена газовой плиты в муниципальной квартире, ремонт дорог в д. Нехотово и  д. Камешник, улучшение жилищных условий). 
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