Доклад 

об осуществлении муниципального контроля в области охраны и использования особо охраняемых природных территорий местного значения Грязовецкого муниципального района и об эффективности такого контроля за 2012 год.

В соответствии со ст. 15 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» осуществление муниципального контроля в области использования и охраны особо охраняемых природных территорий местного значения относится к вопросам местного значения муниципального района.

В соответствии с Законом Вологодской области от 04.06.2010 № 2317-ОЗ «О порядке организации и осуществления муниципального контроля на территории Вологодской области» решением Земского Собрания Грязовецкого муниципального района от 22.02.2012 № 15 органом местного самоуправления Грязовецкого муниципального района по осуществлению муниципального контроля в области охраны и использования особо охраняемых природных территорий местного значения уполномочена администрация Грязовецкого муниципального района. 
В соответствии со ст. 3 Закона Вологодской области от 04.06.2010 года № 2317-ОЗ «О порядке организации и осуществления муниципального контроля на территории Вологодской области» разработан и проходит процедуру утверждения проект решения ЗС о перечне органов местного самоуправления Грязовецкого муниципального района и должностных лиц  органов муниципального контроля, с указанием их полномочий в соответствующих сферах деятельности.

В 2012 году администрацией Грязовецкого муниципального района муниципальный контроль в области охраны и использования особо охраняемых природных территорий местного значения не осуществлялся, т.к. не приняты все требуемые муниципальные правовые акты. 

         Глава администрации 

Грязовецкого муниципального района                                 А.В. Казунин

