10 сентября 2021 года состоялось заседание 
районной межведомственной антинаркотической комиссии 

10 сентября 2021 года состоялось очередное заседание районной межведомственной антинаркотической комиссии, в ходе которой были рассмотрены следующие вопросы:

- О работе правоохранительных органов по выявлению и уничтожению очагов произрастания наркосодержащих растений на территории Грязовецкого муниципального района. О ходе проведения оперативно-профилактической операции «Мак-2021».
- Об организации работы с несовершеннолетними и семьями, находящимися в социально-опасном положении, по профилактике наркомании, пропаганде здорового образа жизни.

- О работе наркологической службы БУЗ ВО «Грязовецкая ЦРБ» по профилактике потребления наркотических и психотропных веществ и формированию культуры здорового образа жизни.
В заседании комиссии приняли участие и выступили с информацией об организации работы с несовершеннолетними и семьями, находящимися в социально-опасном положении, по профилактике наркомании, пропаганде здорового образа жизни представители МБОУ «Средняя школа №1 г.Грязовца» и МБОУ «Слободская школа им.Г.Н. Пономарева». 

По итогам заседания рекомендовано субъектам системы профилактики района продолжить проведение работы, направленной на профилактику наркомании, алкоголизма и табакокурения среди несовершеннолетних и молодежи, привлекать к этой деятельности представителей МО МВД России «Грязовецкий», БУЗ ВО «Грязовецкая ЦРБ», комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Грязовецкого муниципального района; при проведении профилактических мероприятий уделять особое внимание обучающимся, находящимся в неблагоприятных семейных, социальных условиях, в трудной жизненной ситуации; активизировать работу по развитию волонтерского движения, в том числе антинаркотической направленности.

