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28  июня 2019 года состоялось заседание районной межведомственной антинаркотической комиссии

28  июня 2019 года состоялось заседание районной межведомственной антинаркотической комиссии. На комиссии были рассмотрены следующие вопросы: 

-  об организации работы по предупреждению распространения наркотических и психоактивных препаратов на территории Грязовецкого муниципального района;

- о состоянии заболеваемости наркоманией и токсикоманией; о работе наркологической службы БУЗ ВО «Грязовецкая ЦРБ»;
 
- об организации работы по профилактике наркомании, токсикомании, алкоголизма и табакокурения среди обучающихся образовательных учреждений в период летней оздоровительной кампании. 

В заседании комиссии приняли участие и выступили с информацией об организации профилактической работы по предупреждению наркомании, токсикомании, алкоголизма и табакокурения среди обучающихся в период летней оздоровительной кампании  представители МБОУ  «Средняя школа №1 г.Грязовца» и МБОУ «Комьянская школа». 

По итогам заседания рекомендовано МО МВД России «Грязовецкий», БУЗ ВО «Грязовецкая ЦРБ» обратить внимание на проведение  профилактической работы с лицами, состоящими на учете за употребление наркотических веществ, а также за совершение различных преступлений и правонарушений по линии незаконного оборота наркотиков; субъектам системы профилактики обеспечить 100% охват отдыхом и занятостью несовершеннолетних, состоящих на различных видах профилактического учета; вводить новые формы работы с детьми и родителями по профилактике негативных явлений в подростковой среде.
