Информация о результатах проверки исполнения законодательства в сфере закупок товаров, работ и услуг для государственных и муниципальных нужд, включая проверку своевременной оплаты заказчикам по исполненным контрактам в учреждениях физической культуры
	Контрольное мероприятие проведено в БУ «ФОЦ Комья», БУ «ФОТЦ». Объем проверенных средств составил 325,3 тыс. рублей. Установлено нарушений в количестве 16 ед., на сумму 48,0 тыс. рублей.
Проверкой установлены нарушения законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок, БК РФ, и др. федерального законодательства в том числе:
БУ «ФОЦ Комья»
- план закупок товаров, работ и услуг утвержден без утвержденного плана финансово-хозяйственной деятельности;
- утвержденный план закупок товаров, работ и услуг размещен на официальном сайте www.zakupki.gov.ru  с нарушением срока, установленного п.9 ст.17 Федерального закона №44-ФЗ от 05.04.2013 г;
- не размещено обоснование закупок товаров, работ и услуг при формировании и утверждении плана закупок;
- план-график закупок товаров, работ, услуг утвержден без утвержденного плана финансово-хозяйственной деятельности;
- утвержденный план-график закупок товаров, работ и услуг размещен на официальном сайте www.zakupki.gov.ru с нарушением срока;
- не утверждено обоснование закупок товаров, работ и услуг при формировании и утверждении плана-графика закупок;
- не размещено извещение об осуществлении закупки;
БУ «ФОТЦ»
- при изменении более чем на 10% стоимости планируемых к приобретению товаров, работ, услуг, не  внесены изменения в план-график.  (на 24,1%)
- План закупок сформирован только на один 2017 год;
- план закупок утвержден с нарушением сроков;
- План-график на 2017 год утвержден с нарушением сроков;
-План-график на 2017 год размещен в единой информационной системе с нарушением сроков;
- к  плану-графику закупок на 2017 год не утверждено обоснование закупок товаров, работ и услуг;
- План закупок и План – график закупок на 2017 год не соответствуют Плану ФХД в части закупок по классификации видов расходов;
- нарушение Федерального закона от 2 марта 2007 г № 25-ФЗ "О муниципальной службе в Российской Федерации", Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции».
	По результатам контрольного мероприятия направлены представления руководителям проверенных учреждений и представление главе МО Юровское. В представленной информации сообщается о принятых мерах по устранению выявленных нарушений и недостатков.
	Отчет направлен в прокуратуру Грязовецкого района, МО МВД России «Грязовецкий» главе Грязовецкого муниципального района, главе МО Юровское, Главе МО Комьянское.
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