Информация о результатах  проведенного Контрольно-счетной палатой  Грязовецкого муниципального района  контрольного мероприятия «Аудит закупок - Проверка исполнения законодательства в сфере закупок товаров,  работ и услуг для государственных и муниципальных нужд, включая проверку своевременной оплаты заказчиками по исполненным контрактам в учреждениях сферы образования».
 
В соответствии с п.4  раздела 2 «Контрольные мероприятия» плана  работы Контрольно-счетной палаты Грязовецкого муниципального района на 2020 год, утвержденного приказом Контрольно-счетной палаты Грязовецкого муниципального района  от 27.12.2019 года №34 и приказа о проведении проверки №7 от 23.09.2020 года в период с  24 сентября 2020 года  по 6 ноября 2020 года проведено контрольное мероприятие по теме: «Аудит закупок - Проверка исполнения законодательства в сфере закупок товаров, работ и услуг для государственных и муниципальных нужд, включая проверку своевременной оплаты заказчиками по исполненным контрактам в учреждениях сферы образования», проверяемый период деятельности: 2019 год — истёкший период  2020 года.
Объекты проверки: Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение Грязовецкого муниципального района Вологодской области «Ростиловская школа», Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение Грязовецкого муниципального района Вологодской области «Комьянская школа», Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение Грязовецкого муниципального района Вологодской области «Сидоровская школа».
В ходе контрольного мероприятия выявлены нарушения по Учреждениям: 
1). ч.3 ст.103 Федеральный закон № 44 – ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» в реестр контрактов, заключенных заказчиком в единой информационной системе информация об исполнении контракта (отдельного этапа исполнения контракта).
2). ст.9 Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете»:  
-одним из обязательных реквизитов первичного учетного документа (товарные накладные) является  дата составления документа;
-отсутствует информация  о стоимости объекта, сведений об индивидуальных характеристиках объекта.
3). ст.34 Бюджетного кодекса Российской Федерации — неэффективное использование бюджетных средств.

В адрес Учреждений  направлены представления по устранению выявленных нарушений. 
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