 Проверка реализации национальных проектов «Демография (федеральная программа «Спорт-норма жизни») и «Культура (федеральная программа «Культурная  среда», «Обеспечение качественного нового уровня развития инфраструктуры культуры»)
       В соответствии с пунктом 9 раздела II Плана работы Контрольно-счётной палаты Грязовецкого муниципального района на 2021год, утверждённого приказом №14 от 29.12.2020 года (с изменениями) и поступившим требованием Прокуратуры Грязовецкого района от 25.06.2021 года  №07-15-2021 проведено контрольное мероприятие «Проверка реализации национальных проектов «Демография (федеральная программа «Спорт-норма жизни») и «Культура (федеральная программа «Культурная  среда», «Обеспечение качественного нового уровня развития инфраструктуры культуры»)»
  Контрольное мероприятие проведено в  БУК Грязовецкого муниципального района  Вологодской области «Культурно-досуговый центр»,  Бюджетное учреждение «Центр развития физической культуры и спорта» Грязовецкого муниципального района Вологодской области. 
    Установлены нарушения 402-ФЗ «О бухгалтерском учёте» и требований о регистрации права на оперативное управление на недвижимое имущество и не применение мер по устранению разрушений в период гарантийного срока согласно заключённого муниципального контракта.
     Материалы контрольного мероприятия направлены Главе Грязовецкого муниципального района, в Прокуратуру Грязовецкого района, МО МВД России «Грязовецкий».
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