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В соответствии с п.3 р.2 Плана работы на 2022 год в период с 06 июля по 08  августа 2022 года проведено контрольное мероприятие по теме: «Проверка основного мероприятия «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда» Муниципальной программы Грязовецкого муниципального района «Развитие жилищного строительства и коммунальной инфраструктуры Грязовецкого муниципального района на 2021-2025 годы»»
Объект проверки Администрация Грязовецкого муниципального района
	В рамках реализации областной адресной программы переселения N 8 «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда в муниципальных образованиях Вологодской области на 2019 - 2025 годы», утвержденной постановлением Правительства Вологодской области от 1 апреля 2019 года № 322, планируется расселение многоквартирных домов, которые признаны до 1 января 2017 года в установленном порядке аварийными и подлежащими сносу или реконструкции в связи с физическим износом в процессе их эксплуатации. В рамках основного мероприятия предусмотрено приобретение благоустроенных жилых помещений. Срок реализации программы (основного мероприятия) составляет пять лет: с 2021 по 2025 годы.
За проверяемый период основное мероприятие реализовывалось по трем этапам:
1. II этап 2020-2021гг.
1.) III этап 2021-2022гг.
2.)  IV этап 2022-2023г.
За 2021 год и истекший период 2022 года было полностью расселено 10 домов (на территории ГП Грязовецкое – 4 дома, МО Вохтожское – 2 дома, сельских поселений – 4 дома). За проверяемый период  количество снесенных аварийных многоквартирных домов составило 0.
Проверенный объем финансирования составил 49176,1 тыс. рублей.
    В ходе контрольного мероприятия установлены непослупление сумм штрафов по выставленным претензиям. В адрес руководителя Администрации Грязовецкого муниципального района направлено представление об активизации работы с выставленными претензиями.
	Материалы контрольного мероприятия направлены: Главе Грязовецкого муниципального района, в Прокуратуру Грязовецкого района,  МО МВД России «Грязовецкий.


