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Информация о результатах экспертизы проекта решения Совета городского поселения Грязовецкое  «О внесении изменений в Положение о бюджетном процессе в муниципальном  образовании Грязовецкое»
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Экспертиза проекта решения Совета городского поселения Грязовецкое  «О внесении изменений в Положение о бюджетном процессе в муниципальном  образовании Грязовецкое» (далее — проект решения) проведена  в соответствии со статьей 157 Бюджетного кодекса Российской Федерации (далее БК РФ), со ст. 8  Положения о Контрольно-счётной палате Грязовецкого муниципального района, утвержденного решением Земского Собрания Грязовецкого муниципального района от 24 ноября 2011 года №103 и иными нормативными правовыми актами.
Проект решения  поступил в Контрольно-счётную палату района 24 марта 2021 года на бумажном носителе без пояснительной записки.
Экспертиза проведена в соответствии в планом работы Контрольно-счётной палаты Грязовецкого муниципального района на 2021 год. Экспертиза проведена на предмет соответствия  решения нормативно правовым актам Российской Федерации, Вологодской области и муниципальным правовым актам.
   Проектом решения предлагается  внесение изменений в Положение о бюджетном процессе в муниципальном образовании Грязовецкое, утверждённое решением №8 от 03.11.2009 года,   изложив Положении в новой редакции.
      В ходе экспертизы установлены нарушения   ст.172, ст. 184.2. БК РФ ,  ч. 2 ст. 187 БК РФ  
Заключение с предложениями об устранении нарушений направлено  Главе Грязовецкого муниципального района- председателю Земского Собрания района, Главе городского поселения Грязовецкое.

           
