
Экспертиза проекта решения Совета муниципального образования Вохтожское Грязовецкого муниципального района Вологодской области «О бюджете муниципального образования Вохтожское на 2022 год и плановый период 2023-2024 годов» 
                                                                                                                              от 30.11.2021 года

В соответствии с пунктом 12 раздела I «Экспертно-аналитические мероприятия» плана работы Контрольно-счетной палатой муниципального района на 2021 год, утвержденного приказом Контрольно-счетной палаты Грязовецкого муниципального района  от 29.12.2020 года №14 (с изменениями).
Объектом мероприятия являлось муниципальное образование Вохтожское Грязовецкого муниципального района Вологодской области.
[bookmark: _GoBack]Заключение Контрольно-счетной палаты Грязовецкого муниципального района на проект решения Совета муниципального образования Вохтожское «О бюджете муниципального образования Вохтожское на 2022 год и плановый период 2023-2024 годов» подготовлено в соответствии с положениями Бюджетного кодекса РФ, решением Совета муниципального образования Вохтожское от 31.03.2013 №39 «Об утверждении Положения о бюджетном процессе в муниципальном образовании Вохтожское» с изменениями  и иными нормативными правовыми актами.
Параметры бюджета на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов рассчитаны исходя из показателей прогноза социально-экономического развития муниципального образования на среднесрочный период 2022-2024 годов, одобренного  постановлением Администрации муниципального образования Вохтожское.
Проектом решения предлагается утвердить основные характеристики бюджета поселения: 
- на 2022 год: общий объем доходов и расходов в сумме 56791,3 тыс. рублей, дефицит бюджета в сумме 0,0 тыс. руб.
- на 2023 год: общий объем доходов и расходов в сумме 55749,4 тыс. рублей, дефицит бюджета в сумме 0,0 тыс. руб.
- на 2024 год: общий объем доходов и расходов в сумме 60564,3 тыс. рублей, дефицит бюджета в сумме 0,0 тыс. руб.
Заключение на проект решения «О бюджете муниципального образования Вохтожское  на 2022 год и плановый период 2023-2024 годов» направлено в Совет муниципального образования Вохтожское.


