[bookmark: _GoBack]Информация о результатах  проведенного Контрольно-счетной палатой Грязовецкого муниципального района контрольного мероприятия "Проверка расходования бюджетных средств  в сфере строительства, капитального ремонта и содержания автомобильных дорог в 2022 году"   
В соответствии с п.5. р.II плана работы Контрольно-счётной палаты Грязовецкого муниципального района на 2022 год (с изменениями), приказом №11 от 09.09.2022 года «О проведении контрольного мероприятия»  в период с 20 сентября  2022 года по 28 ноября 2022 года проведено контрольное мероприятие по теме "Проверка расходования бюджетных средств  в сфере строительства, капитального ремонта и содержания автомобильных дорог в 2022 году", проверяемый период деятельности истекший период 2022 года.
    Объекты проверки Администрация Грязовецкого муниципального района Вологодской области;Администрация городского поселения Грязовецкое; Администрация муниципального образования Вохтожское; Администрация сельского поселения Сидоровское Грязовецкого муниципального района Вологодской области; Администрация сельского поселения Юровское Грязовецкого муниципального района Вологодской области.
В ходе контрольного мероприятия выявлены нарушения:
- Бюджетного кодекса Российской Федерации;
- Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете»;
-Федерального закона от 08.11.2007г. (с изменениями) № 257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»;
- Федерального закона от 05.04.2013 N 44-ФЗ "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд".

В адрес руководителей администраций СП Юровское, ГП Грязовецкое и МО Вохтожское направлены представления по устранению выявленных нарушений.
Материалы контрольного мероприятия направлены Главе Грязовецкого муниципального округа, председателю Земского Собрания округа, в Прокуратуру Грязовецкого района Вологодской области, МО МВД России «Грязовецкий».
[bookmark: _GoBack1]    Прокуратурой Грязовецкого района по факту установленных контрольным мероприятием нарушений требований  законодательства допущенными Администрацией Грязовецкого муниципального района, администрацией городского поселения Грязовецкое, администрацией сельского поселения Юровское  в адрес руководителей внесены представления.






