
Информация об экспертно-аналитическом мероприятии по проекту решения Совета сельского поселения Сидоровское  
«Об установлении и выплате  доплаты   к государственной пенсии лицам, замещавшим  муниципальные должности и должности  муниципальной службы в органах местного самоуправления сельского поселения Сидоровское»
11.07.2022 года
Экспертиза проекта решения Совета сельского поселения Сидоровское  «Об установлении и выплате  доплаты   к государственной пенсии лицам, замещавшим  муниципальные должности и должности  муниципальной службы в органах местного самоуправления сельского поселения Сидоровское» (далее – проект решения) проведена в соответствии с требованиями статьи 157 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Федерального закона от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований»,  Положения о Контрольно-счётной палате Грязовецкого муниципального района.
Проект решения  поступил в Контрольно-счётную палату района 04 июля 2022 года на бумажном носителе с сопроводительным письмом  без пояснительной записки. Экономические обоснования и расчёты не предоставлены. 
Проектом решения предлагается  утвердить Положение Об установлении и выплате  доплаты   к государственной пенсии лицам, замещавшим  муниципальные должности и должности  муниципальной службы в органах местного самоуправления сельского поселения Сидоровское (далее Положение) и распространить действие на правоотношения с 01 июля 2022 года.
В ходе экспертизы установлены нарушения  закона  Вологодской области от 26.12.2007 N 1728-ОЗ "О некоторых гарантиях осуществления полномочий глав муниципальных образований Вологодской области" и Федерального закона от 15 декабря 2001 года N 166-ФЗ "О государственном пенсионном обеспечении в Российской Федерации"
Заключение от 11.07.2022 года с предложениями направлено в Совет сельского поселения Сидоровское.


