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Экспертиза проекта решения Земского Собрания Грязовецкого муниципального округа «О дополнительных мерах социальной поддержки семей мобилизованных граждан» (далее – проект решения) проведена в соответствии с требованиями статьи 157 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Федерального закона от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований»,  Положения о Контрольно-счётной палате Грязовецкого муниципального района.
Представленный проект решения реализует право  Земского собрания, как органа местного самоуправления, устанавливать дополнительные меры социальной поддержки для отдельных категорий граждан.  Согласно материалам к проекту решения объем средств местного бюджета, необходимый для предоставления дополнительной меры социальной поддержки составит  до конца 2022 года 445,4 тыс. рублей, на 2023 год 1439,2 тыс. рублей — ассигнования в бюджете района на данный момент не предусмотрены. Пунктом 2 проекта решения предусмотрено разработать порядки предоставления дополнительных мер социальной поддержки Управлению образования Грязовецкого муниципального района.

По результатам проведения экспертизы предложено с целью социального равенства охвата детей мобилизованных граждан меру социальной поддержки в п.п. 3 п.1 проекта решения исключить или дополнить перечнем учреждений культуры и спорта; доработать проект решения и отразить в его тексте  взаимосвязь между предоставлением дополнительной меры социальной поддержки семьям мобилизованных и предоставлением компенсации учреждениям  либо предусмотреть иной механизм финансового обеспечения предоставления дополнительной меры социальной поддержки; предусмотреть период действия дополнительной социальной поддержки - на период частичной мобилизации.
Заключение от 26.10.2022 года направлено Главе Грязовецкого муниципального района, Председателю Земского собрания округа,  в  Администрацию Грязовецкого муниципального района, Управление финансов Грязовецкого муниципального района.

