
Информация об экспертно-аналитическом мероприятии по проекту решения Земского Собрания Грязовецкого муниципального округа 

«О мере социальной поддержки  студенту профессиональной образовательной организации среднего профессионального образования или образовательной организации высшего образования, обучающемуся по договору о целевом обучении с Управлением образования и молодежной политики администрации Грязовецкого муниципального округа или образовательным учреждением, подведомственным Управлению образования и молодежной политики администрации Грязовецкого муниципального округа»
26.12.2022 года
Экспертиза проекта решения Земского Собрания Грязовецкого муниципального округа «О мере социальной поддержки  студенту профессиональной образовательной организации среднего профессионального образования или образовательной организации высшего образования, обучающемуся по договору о целевом обучении с Управлением образования и молодежной политики администрации Грязовецкого муниципального округа или образовательным учреждением, подведомственным Управлению образования и молодежной политики администрации Грязовецкого муниципального округа» (далее – проект решения) проведена в соответствии с требованиями статьи 157 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Федерального закона от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований»,  Положения о Контрольно-счётной палате Грязовецкого муниципального района.
Представленный проект решения реализует право  Земского собрания, как органа местного самоуправления, устанавливать дополнительные меры социальной поддержки для отдельных категорий граждан.  Проектом Решения предлагается предусмотреть меры социальной поддержки  студенту профессиональной образовательной организации среднего профессионального образования или образовательной организации высшего образования, обучающемуся по договору о целевом обучении с Управлением образования и молодежной политики администрации Грязовецкого муниципального округа или образовательным учреждением, подведомственным Управлению образования и молодежной политики администрации Грязовецкого муниципального округа. Проектом решения утверждается  Положение о мере социальной поддержки студенту профессиональной образовательной организации среднего профессионального образования или образовательной организации высшего образования, обучающемуся по договору о целевом обучении с Управлением образования и молодежной политики администрации  Грязовецкого муниципального округа или образовательным учреждением, подведомственным Управлению образования и молодежной политики администрации Грязовецкого муниципального округа  согласно приложения к решения (далее — Положение).

Меры поддержки предлагается распространить на  студентов государственных учреждений высшего или среднего профессионального образования на последнем курсе обучения, обучающимся по очной форме обучения, заключившим договора целевого обучения с Управлением образования и молодежной политики администрации Грязовецкого муниципального округа или образовательными учреждениями, подведомственными Управлению образования и молодежной политики администрации Грязовецкого муниципального округа. Размер стипендии предусматривается в сумме 5000,00 рублей ежемесячно  с сентября по июнь включительно.
           По результатам экспертизы установлено: отсутствие в Положении закреплённого срока для заключения трудового договора с образовательным учреждением Грязовецкого муниципального округа; Положением предусмотрено возмещение средств в бюджет округа при неисполнении обязательств студентом, но не определён период (срок) исполнения данного возмещения средств. 
Заключение от 26.12.2022 года с предложениями и замечаниями КСП направлено Главе Грязовецкого муниципального округа, Председателю Земского собрания округа,  в Управление образования Грязовецкого муниципального района.

