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КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНАЯ ПАЛАТА

ГРЯЗОВЕЦКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
Отчёт о работе контрольно-счётной палаты Грязовецкого муниципального района 
 за 9 месяцев 2015 года
В 2015 году КСП осуществляет свою деятельность в соответствии с планом работы. 

       Для выполнения задач, возложенных на Палату, в рамках предварительного, текущего и последующего контроля проводятся контрольные мероприятия, экспертиза нормативных правовых актов, анализ отчетных данных. 

       В соответствии с положениями бюджетного законодательства и положением «О Контрольно-счетной палате Грязовецкого муниципального района» КСП осуществляет экспертно-аналитическое направление деятельности посредством проведения экспертизы проектов нормативных правовых актов муниципальных образований и анализа отчетных данных об исполнении бюджетов. 

          За 9 месяцев 2015 года КСП проведено 56 экспертно-аналитических мероприятия. 
В соответствии с требованиями бюджетного законодательства в марте-апреле проведена внешняя проверка годового отчета об исполнении бюджета за 2014 год, включающая внешнюю проверку бюджетной отчётности главных администраторов средств бюджетов. Проведена 21 экспертиза – выявлено 22 нарушения бюджетного законодательства и инструкции 191-Н. 

В течение всего периода  проводится экспертиза проектов решений о внесении изменений в бюджеты на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов. 
При подготовке заключений основное внимание уделялось проверке на соблюдение норм  Бюджетного кодекса Российской Федерации, решений «О бюджетном процессе муниципального образования» и иных нормативных актов. Основные нарушения: вносятся изменения в приложения к решению при этом не изменяется текстовая часть решения, объем межбюджетных трансфертов не соответствует закону об областном бюджете, неверная классификация.
При проведении вышеуказанных мероприятий установлено нарушений в количестве 50 шт.
         За 9 месяцев 2015 года  проведено 14 контрольных мероприятий, которыми охвачены 31 объект проверок. В целях реализации проведенных контрольных мероприятий в адрес проверенных организаций направлено 8 представлений. Выявлено нарушений на сумму 9384,4 тыс. руб., в количестве 49 нарушений. Предложено к устранению на сумму 5647,1 тыс. руб. На 01.10.2015 года устранено в сумме 5634,2 тыс. рублей. Шесть предложений об устранении нарушений остаются на контроле. Дисциплинарные взыскания по результатам проверок применены к трём работникам на сумму 8,8 тыс. руб.
Следует отметить, что из 14 проведенных контрольных мероприятий, 10 проведено по требованиям прокуратуры района, что занимает 71% в работе КСП. При этом инициатива от депутатского корпуса Земского собрания в планировании работы КСП отсутствует. Хотя в соответствии с ч. 2 ст. 12 федерального закона №6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счётных органов муниципальных образований» планирование деятельности контрольно-счетных органов осуществляется в том числе на основании поручений представительных органов местного самоуправления. В 2015 году предложений от Земского собрания о проведении контрольных мероприятий не поступало.

Председатель  Контрольно-счётной палаты

Грязовецкого муниципального района                                        Т.В. Ничипуренко     
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