Информация на сайт
Управление по имущественным и земельным отношениям Грязовецкого муниципального района Вологодской области информирует население о возможности предоставления земельных участков, в соответствии с требованиями статьи 39.18 Земельного Кодекса Российской Федерации: 
- земельный участок с условным номером 35:28:0301027:ЗУ1 в кадастровом квартале 35:28:0301027, общей площадью 289 кв.м, занятой пастбищем, расположенный по адресу: Вологодская область, Грязовецкий район, муниципальное образование Комьянское, п.Бушуиха, разрешенное использование: для ведения личного подсобного хозяйства, в общедолевую собственность за плату (схема расположения земельного участка на кадастровом плане территории Приложение1);
- земельный участок с условным номером 35:28:0301027:ЗУ1 в кадастровом квартале 35:28:0301027, общей площадью 289 кв.м, занятой пастбищем, расположенный по адресу: Вологодская область, Грязовецкий район, муниципальное образование Комьянское, п.Бушуиха, разрешенное использование: для ведения личного подсобного хозяйства, в общедолевую собственность за плату (схема расположения земельного участка на кадастровом плане территории Приложение 2).
Лицам, заинтересованным в предоставлении вышеуказанных земельных участков необходимо обратиться в Управлении по имущественным и земельным отношениям Грязовецкого муниципального района Вологодской области по адресу: Вологодская область, г.Грязовец, ул.К.Маркса, д.58, каб.20 в течение тридцати дней. Заявление о намерении участвовать в аукционе на право приобретения земельного участка в собственность за плату может быть подано:

в виде бумажного документа, который заявитель получает непосредственно при личном обращении;

в виде бумажного документа, который направляется уполномоченным органом заявителю посредством почтового отправления;

в виде электронного документа, размещенного на сайте torgi.gov.ru, подписанное усиленной квалифицированной электронной подписью заявителя (представителя заявителя);
в виде электронного документа, который направляется уполномоченным органом заявителю посредством электронной почты, подписанное усиленной квалифицированной электронной подписью заявителя (представителя заявителя).

Дата окончания приема заявлений 06 ноября 2016 года.

Дополнительные сведения о земельных участках, ознакомится со схемой расположения земельных участков, можно получить в Управлении по имущественным и земельным отношениям Грязовецкого муниципального района Вологодской области по вышеуказанному адресу или по телефону (881755) 2-14-32.
Начальник Управления                                                            К.В.Козырева
Серова М.Ю.
(81755) 2 14 32
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