ПРОТОКОЛ
публичных слушаний по отчету об исполнении бюджета 
Грязовецкого муниципального района Вологодской области 
за 2017 год.
Дата проведения: 16.04.2018 года
Место проведения: зал заседаний Земского Собрания района, находящийся по адресу: Вологодская обл., г. Грязовец, ул. Карла Маркса, д. 58
Время проведения: 15 часов 00 минут
Председательствующий на публичных слушаниях: глава Грязовецкого муниципального района - председатель Земского Собрания М.А. Лупандин
Со вступительным словом выступил председательствующий на публичных слушаниях М.А. Лупандин:
«В соответствии со статьей 28 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 29 Устава Грязовецкого муниципального района, Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний в Грязовецком муниципальном районе, утвержденным решением Земского Собрания района от 25.09.2009 № 79 сегодня проводятся публичные слушания по отчету об исполнении бюджета Грязовецкого муниципального района Вологодской области за 2017 год. Решение Земского Собрания района от 15 февраля 2018 года № 2 «О назначении публичных слушаний» опубликовано в районной газете «Сельская правда» от 3 марта 2018 года № 16, проект решения «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Грязовецкого муниципального района за 2017 год» опубликован в районной газете «Сельская правда» от 3 апреля 2018 года № 24.
В процессе проведения публичных слушаний ведется протокол, в который вносятся предложения участников публичных слушаний.
На публичные слушания выносятся два вопроса:
1. Проект решения Земского Собрания района «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Грязовецкого муниципального района за 2017 год»
(Докладчик: Кузнецова Наталья Александровна, начальник Управления финансов района);
2. Заключение Контрольно-счетной палаты района на проект решения Земского Собрания района «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Грязовецкого муниципального района за 2017 год»
(Докладчик: Ничипуренко Татьяна Владимировна, председатель Контрольно-счетной палаты района).
Предлагаю следующий РЕГЛАМЕНТ публичных слушаний:
По первому вопросу выступление докладчика - 15 минут
По второму вопросу - 7 минут
На вопросы к докладчику не более 2 вопросов от участника публичных слушаний. В целом, не более 10 минут.
Прения по проекту - до 15 минут.
Переходим к рассмотрению повестки публичных слушаний».
1. СЛУШАЛИ: Кузнецову Н.А., начальника Управления финансов района, об утверждении отчета об исполнении бюджета Грязовецкого муниципального района за 2017 год
Кузнецова Н.А.: «Бюджет Грязовецкого муниципального района за 2017 год исполнен по доходам в сумме 703,7 млн.руб., по расходам 694,4 млн.руб. с профицитом 9,3 млн.руб.
В бюджет района за 2017 год поступило налоговых и неналоговых доходов 291,7 млн.руб. (процент исполнения 105,2%) и безвозмездных поступлений 412,0 млн.руб. (исполнение 99,8 %). Безвозмездные поступления составляют 58,5% от общего объема доходов.
За 2017 год получено дополнительно к уровню 2016 года налоговых и неналоговых доходов в сумме 18,0 млн. руб. Рост доходов произошел за счет увеличения поступлений по НДФЛ в результате гашения задолженности предприятиями за 2016  - 4,5 млн.руб., усиления работы по легализации заработной платы – 5,6 млн.руб. , создания новых рабочих мест 0,5 млн.руб., а также введением с 2017 года налоговой отчетности по уплате НДФЛ (6-НДФЛ).
Основной доходный источник бюджета района – налог на доходы физических лиц – составил 76,6 % в общем объеме налоговых и неналоговых доходов 2017 года.
Вторым по значимости доходным источником в 2017 году являются: налоги на совокупный доход (их доля 11,0 %); акцизы (5,1 %) и доходы от реализации и использования имущества, находящегося в муниципальной собственности (доля 4 %).
Бюджет района за 2017 год исполнен в соответствии с «Основными направлениями бюджетной и налоговой политики».
Основная цель – обеспечение сбалансированности бюджета – достигнута за счет:
- прироста налоговых, неналоговых доходов и дотации к первоначальному бюджету на 28,8 млн.руб., 
- обеспечения эффективного межведомственного взаимодействия по вопросам легализации налоговой базы;
- проведения мероприятий по повышению эффективности бюджетных расходов;
- снижения муниципального долга;
- снижения расходов по обслуживанию муниципального долга в связи с оптимизацией сроков привлечения кредитов и замещения коммерческих кредитов на бюджетные кредиты на пополнение остатков средств на счете бюджета района.
- обеспечение сбалансированности бюджета района;
- обеспечение в 2018 году прироста налоговых и неналоговых доходов в консолидированный бюджет района к уровню 2017 года не ниже уровня инфляции 4%;
- сокращение задолженности по налоговым и неналоговым платежам в бюджеты всех уровней на 15%;
- мобилизация транспортного налога с ростом 4% к факту 2017 года;
- оптимизация налоговых ставок и льгот по местным налогам;
- реализация указов Президента Российской Федерации, направленных на решение неотложных проблем социально-экономического развития страны;
- обеспечение реализации  Федерального закона от 19 июня 2000 года № 82-ФЗ «О минимальном размере оплаты труда»
- сохранение социальной направленности бюджета района;
- увеличение доли «программного бюджета» в консолидированном бюджете района;
- недопущение расходных обязательств, не связанных с решением вопросов местного значения;
- недопущение роста просроченной кредиторской задолженности в соответствии с Постановлением Губернатора Вологодской области от 27.02.2018 г. № 35
- проведение 1 этапа централизации учётных функций в соответствии с Постановлением Правительства от 27.11.2017 № 1038.
- повышение эффективности деятельности органов внутреннего муниципального финансового контроля;
- развитие административной практики при выявлении нарушений бюджетного законодательства;
- сдерживание муниципального долга района на уровне 2017 года;
- обеспечение открытости и прозрачности бюджета района».
2. СЛУШАЛИ: Ничипуренко Т.В., председателя Контрольно-счетной палаты района, с заключением Контрольно-счетной палаты района на проект решения Земского Собрания района «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Грязовецкого муниципального района за 2017 год»
Выступил председательствующий на публичных слушаниях М.А. Лупандин:
«Уважаемые участники публичных слушаний, прошу Вас задавать вопросы или вносить имеющиеся по данному проекту решения Земского Собрания района предложения.
Задали вопросы:
Ковригина Л.В., депутат Земского Собрания района: «Легализация заработной платы (примерно 5 млн) за счет кого произошла? (Ответила: Кузнецова Н.А.: «в основном, это представители сферы торговли, лесной отрасли - «неплательщики» были в рамках работы межведомственной комиссии».
Ланчинский В.В., депутат Земского Собрания района: «Контрольно-счетная палата не рассматривала эффективность расходования средств из Дорожного фонда, например, конкретно, по улице Ленина города Грязовца?» (Ответила: Ничипуренко Т.В.: «в рамках заключения по проекту решения Земского Собрания района эффективность расходования средств не рассматривается, может быть рассмотрена в рамках конкретного контрольного мероприятия».
С заключительным словом выступил председательствующий на публичных слушаниях М.А. Лупандин:
«Уважаемые участники публичных слушаний, публичные слушания по проекту решения Земского Собрания района «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Грязовецкого муниципального района за 2017 год» проведены в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации и нормативными правовыми актами Грязовецкого муниципального района.
Предлагаю одобрить проект решения Земского Собрания района «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Грязовецкого муниципального района за 2017 год».
Публичные слушания считать состоявшимися. 
По результатам публичных слушаний участники данных слушаний решили рекомендовать депутатам Земского Собрания района принять проект решения.
Протокол публичных слушаний опубликовать в районной газете «Сельская правда» и разместить на официальном сайте Грязовецкого муниципального района».
Глава Грязовецкого муниципального района-
председатель Земского Собрания                                                              М.А. Лупандин
