ПРОТОКОЛ 

публичных слушаний по проекту  внесения  изменений в Устав Грязовецкого муниципального района
Дата проведения: 21.06.2017 года

Место проведения: зал заседаний Земского Собрания района, находящийся по адресу: Вологодская обл., г. Грязовец, ул. Карла Маркса, д. 58

Время проведения: 15 часов 00 минут

Председательствующий на публичных слушаниях: глава Грязовецкого муниципального района - председатель Земского Собрания М.А. Лупандин
Со вступительным словом выступил председательствующий на публичных слушаниях М.А. Лупандин:

В соответствии со статьей 44 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 29 Устава Грязовецкого муниципального района, Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний в Грязовецком муниципальном районе, утвержденным решением Земского Собрания района от 25.09.2009 № 79 сегодня проводятся публичные слушания по проекту внесения изменений в Устав Грязовецкого муниципального района.
Решение Земского Собрания района от 27.04.2017 № 22 «О назначении публичных слушаний» и Проект решения Земского Собрания района «О внесении изменений в Устав Грязовецкого муниципального района Вологодской области», Положение о порядке учета предложений по проекту Устава (внесению изменений в Устав)  и порядке участия  граждан в его обсуждении были опубликованы в районной газете «Сельская правда» от 27 мая 2017 года № 39.

На публичных слушаниях присутствует 14 человек: депутаты Земского Собрания Грязовецкого муниципального района пятого созыва – 8 человек; представители органов местного самоуправления – 6 человек.
В процессе проведения публичных слушаний ведется протокол, в который вносятся предложения участников публичных слушаний.
Слово предоставляется заместителю начальника административно-правового управления администрации района Пешковой Людмиле Геннадьевне.

Людмила Геннадьевна подробно остановилась на изменениях, которые вносятся в Устав Грязовецкого муниципального района в соответствии с вступившими в силу изменениями  законодательства. А также обратила внимание депутатов и присутствующих на новые изменения, которые не вошли в проект для опубликования, так новый Федеральный закон от 07.06.2017 N 107-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части совершенствования законодательства о публичных мероприятиях", вступил в силу с
 18.06.2017. Изменения коснулись законодательства о публичных мероприятиях, которыми регламентируется порядок проведения встреч депутатов с избирателями, определения специально отведенных мест для проведения данных встреч в соответствии с законодательством РФ о собраниях, митингах, демонстрациях, шествиях и пикетированиях.
Предлагается дополнить статью 17 пунктами 17-20:

«17. Встречи депутата с избирателями проводятся в помещениях, специально отведенных местах, а также на внутридворовых территориях при условии, что их проведение не повлечет за собой нарушение функционирования объектов жизнеобеспечения, транспортной или социальной инфраструктуры, связи, создание помех движению пешеходов и (или) транспортных средств либо доступу граждан к жилым помещениям или объектам транспортной или социальной инфраструктуры. Уведомление органов исполнительной власти Вологодской области или органов местного самоуправления района о таких встречах не требуется. При этом депутат вправе предварительно проинформировать указанные органы о дате и времени их проведения.

18. Органы местного самоуправления района определяют специально отведенные места для проведения встреч депутатов с избирателями, а также определяют перечень помещений, предоставляемых органами местного самоуправления для проведения встреч депутатов с избирателями, и порядок их предоставления.

19. Встречи депутата с избирателями в форме публичного мероприятия проводятся в соответствии с законодательством Российской Федерации о собраниях, митингах, демонстрациях, шествиях и пикетированиях.

20. Воспрепятствование организации или проведению встреч депутата с избирателями в форме публичного мероприятия, определяемого законодательством Российской Федерации о собраниях, митингах, демонстрациях, шествиях и пикетированиях, влечет за собой административную ответственность в соответствии с законодательством Российской Федерации.»

Предложение: рекомендовать депутатам Земского Собрания района принять решение Земского Собрания района «О внесении изменений в Устав Грязовецкого муниципального района Вологодской области» с новыми изменениями

Заключительное слово председательствующего на публичных слушаниях:


Публичные слушания по проекту внесения изменений в Устав  проведены в соответствие с действующим законодательством Российской Федерации и нормативными правовыми актами Грязовецкого муниципального района.


По результатам публичных слушаний участники данных слушаний решили рекомендовать депутатам Земского Собрания района принять решение Земского Собрания района «О внесении изменений в Устав Грязовецкого муниципального района Вологодской области» с новыми изменениями.
Публичные слушания считать состоявшимися. Протокол публичных слушаний опубликовать в районной газете «Сельская правда» и разместить на официальном сайте Грязовецкого муниципального района.

Глава Грязовецкого муниципального района-
Председатель Земского Собрания                                                              М.А. Лупандин
