Основными задачами в 2020 году перед нами стояли сдерживание преступности, прежде всего против личности, а так же по линии имущественных преступлений, обеспечение неотвратимости наказания за совершение противоправных действий, повышение уровня доверия населения к работе полиции.

Подводя итоги 2020 года хочется отметить, что благодаря проведенному комплексу мер, направленных на обеспечение правопорядка, противодействие преступности, защиту жизни и здоровья граждан, удалось обеспечить стабильный уровень безопасности граждан и сохранить контроль над оперативной обстановкой. Удалось не допустить негативных проявлений и чрезвычайных ситуаций при проведении различных общественно-значимых мероприятий в городе и районе. Кроме того, немало усилий сотрудниками Отдела было предпринято к профилактике распространения коронавирусной инфекции. 
Оперативная обстановка по результатам 2020 года на территории Грязовецкого района характеризуется незначительным ростом уровня преступности на 1,02% или на 5 преступлений (с 488 до 493). Увеличилось количество преступлений против личности, таких как убийства (с 1 до 2, область +15,8%), причинения тяжкого вреда здоровью в 2 раза (с 3 до 6, область -9,6%), в том числе повлекших по неосторожности смерть гражданина (с 0 до 1, область +13,3%). Также отмечается рост имущественных преступлений таких как кражи на 2,3% (со 176 до 180, область -4%), в том числе из квартир более чем в 3 раза (с 6 до 26, область -8,5%, справочно: 21 кража совершена из домов и домов-дач, 8 краж из квартир), краж совершенных дистанционным способом на 9% (с 34 до 37, область +105,4%), грабежей на 20% (с 15 до 18, область -2%), мошенничеств на 30,3% (с 33 до 43, область +7%), из них совершенных дистанционным способом в 2 раза (с 17 до 34, область +16,2%), вымогательств (с 1 до 3, область +64,4%). Кроме того, в отчетном периоде отмечается значительный рост незаконных рубок древесины – в 4 раза (с 4 до 16), при этом 6 преступлений было выявлено сотрудниками МО МВД России «Грязовецкий» (2019 год – 2).
Однако, отмечается снижение по таким преступлениям как кражи с проникновением на 3% (с 64 до 62, область -22,8%), кражи транспортных средств на 87,5% (с 8 до 1), угоны АМТ на 33,3% (с 12 до 8), преступления, связанные с незаконным оборотом наркотиков на 15,4% (с 13 до 11), преступления, связанные с применением огнестрельного оружия на 33,3% (с 3 до2).
Не допущено таких преступлений, как изнасилования (АППГ – 1), хулиганства (АППГ – 1), вовлечение несовершеннолетних в занятие преступной деятельностью (АППГ -1).

В отчетном периоде отмечается рост числа зарегистрированных особо тяжких и тяжких преступлений на 50% (с 79 до 119), по области отмечается рост на 18%. (Справочно: рост преступлений указанной категории произошел за счет увеличения краж, совершенных дистанционным способом на 9% (с 34 до 37), краж из квартир (с 6 до 26), мошенничеств, совершенных в крупном размере (с 2 до 12), незаконных рубок древесины (с 4 до 10), незаконного сбыта наркотических средств (с 4 до 9), причинения тяжкого вреда здоровью (с 3 до 6), убийств (с 1 до 2).
Не смотря на работу нарядов, несущих службу в системе единой дислокации, увеличилось количество преступлений, совершенных в общественных местах на 7% (со 103 до 110, область -11,3%) и их удельного веса на 1,2% (с 21,1% до 22,3%). (Справочно: рост преступлений, совершенных в общественных местах произошел за счет роста грабежей (с 9 до 16), умышленного уничтожения имущества (с 0 до 4), угроз убийством (с 1 до 3), нарушение правил дорожного движения лицом, подвергнутым административному наказанию (с 12 до 15). 
Аналогичная ситуация складывается с уличной преступностью. Так на территории Грязовецкого района в отчетном периоде увеличилось число зарегистрированных преступлений указанной категории на 9% (с 56 до 61, область -10,3%) и их удельного веса на 0,9% (с 11,48% до 12,37%). (Справочно: увеличилось число следующих преступлений, совершенных на улицах: ст.158 УК РФ (с 15 до 17), по ст.167 УК РФ (с 0 до 4), ст.111 УК РФ (с 0 до 2), преступлений, предусмотренных ст.264.1 УК РФ (с 12 до 15).
В приоритетном порядке решались задачи по предупреждению подростковой преступности. Так, благодаря проводимой работе удалось достичь снижения количества совершенных преступлений более чем в 3 раза или на 9 преступлений (с 13 до 4, область -22%), при этом 3 из 4 преступлений совершены на территории обслуживания ПП Вохтога. Всего в отношении несовершеннолетних в 2020 году направлено в суд 3 уголовных дела, уд.вес от числа расследованных составил 2,4%, область 5,4%).  
Благодаря проводимым профилактическим мероприятиями удалось сдержать криминогенные слои населения, вследствие чего произошло снижение преступлений, совершенных неработающими на 18,8% или на 37 преступлений (со 197 до 160, область -10,2%), в состоянии алкогольного опьянения на 26,7% или на 35 преступлений (со 131 до 96, область -13%), ранее совершавшими преступления на 21,2% или на 47 преступлений (с 222 до 175, область -6,5%), ранее судимыми на 14,2% или на 17 преступлений (со 120 до 103, область -6%), в группе на 50% (с 30 до 15, область -16,2%). 
Положительные результаты, повлекшие снижение рецидивной преступности, дала деятельность межведомственной комиссии по ресоциализации и социальной адаптации лиц, освобожденных из мест лишения свободы, созданная в соответствии с постановлением Администрации Грязовецкого муниципального района от 01.04.2020 № 161. В настоящее время для того, чтобы достичь положительного результата в снижении уровня преступности, а так же в решении социально-экономических проблем лиц, освобожденных из мест лишения свободы, организовано тесное взаимодействие всех субъектов профилактики, указанных в Федеральном законе от 23 июня 2016 года № 182-ФЗ («Об основах системы профилактики правонарушений в РФ»). 


В течение 2020 года проведено 5 заседаний комиссии на которых рассмотрено 25 лиц имеющих непогашенную судимость, в том числе и лиц осужденных, согласно спискам представляемых УФСИН до момента освобождения их на территорию района, с целью своевременного решения возникших у указанной категории граждан социально - экономических проблем лиц. По всем лицам принято решение об оказании индивидуальной адресной помощи со стороны субъектов профилактики (помощь в оформлении документов на получение инвалидности, оформление социальных выплат, социальная помощь в форме социального контракта, решение вопроса с трудоустройством, восстановление регистрации по месту жительства).
Негативно криминализируют оперативную обстановку преступления, совершаемые дистанционным способом, с каждым годом их количество становится все больше. В количественном выражении число дистанционных хищений составило 71 факт (2019 год – 51 факт, +39,2% или 20 преступлений), из них по ст.158 УК РФ 37 фактов (АППГ - 34, +8,8%), по ст.159 УК РФ 34 факта (АППГ – 17, +100%).  Сумма ущерба составила 1 895 223 рублей (12 месяцев 2019 года – 947 700 рублей).  
Проведенным анализом установлено, что в большинстве случаев потерпевшей стороной по совершенным хищениям выступает категория работающих граждан, не достигших возраста 60 лет (47 человек, 2019 год - 31), в отношении пенсионеров совершено 13 преступлений (2019 год – 14), в отношении инвалида – 1 преступление (2019 год – 2), в 6 случаях преступления совершены в отношении неработающих граждан (2019 год – 5).   Наиболее подвергнутыми обманам мошенников в 2020 году стали жители г. Грязовец, в большинстве случаев работники Управления образования и ЛПУ МГ (КС-17), в связи с чем сотрудниками полиции были проведены встречи с руководителями и работниками данных организаций, в ходе которых информация о совершаемых дистанционных хищениях денежных средств, их видах и способах была доведена с помощью видеороликов либо профилактических бесед с выдачей памяток. 
Кроме того, в 2020 году сотрудники Отдела приняли участие в проведении масштабного оперативно-профилактического мероприятия «Стоп-мошенник», в ходе которого осуществлялся поквартирный обход жителей города и района, в результате бесед с гражданами, сотрудниками полиции разъяснялись как основные, так и новейшие схемы мошенников, каждому жителю выдавались памятки с изображением основных видов преступлений в сфере IT-технологий, а также разъяснялось то, как необходимо действовать при поступлении сомнительных звонков.

В соответствии с муниципальными программами профилактики правонарушений, безнадзорности населения на территории Грязовецкого района в период с 2018 по 2020 годы из местного бюджета были выделены денежные средства в сумме 30 000 рублей также задействованные на профилактику дистанционных мошенничеств, а именно было изготовлено 3 баннера, которые в дальнейшем были размещены в Грязовец, д. Юрово и п.Вохтога, а также изготовлено 2 000 памяток с изображением на них основных видов дистанционных хищений денежных средств. 
Также сотрудниками полиции в течение ноября 2020 года осуществлялось дежурство возле банкоматов, расположенных в магазине «Пятерочка» по адресу: г. Грязовец, ул. Ленина, д.95, с целью предотвращения дистанционных преступлений (предотвращено 1 преступление).

Ежемесячно в газете «Сельская правда» публикуется информация о новых видах мошенничеств и совершенных преступлениях. Тираж данной газеты составляет 2700 экземпляров. В 2020 году с целю профилактики мошеннических действий в газете «Сельская правда», на официальном сайте Грязовецкого муниципального района, а также на сайте УМВД России по Вологодской области статьи публиковались 15 раз. Кроме того, информация о новых видах и способах дистанционных хищений денежных средств на постоянной основе размещается на официальной странице МО МВД в социальной сети «Вконтакте». 
Однако, не смотря на весь комплекс проводимых профилактических мероприятий, преступления в указанной сфере продолжают совершаться. Как показывает практика, порядка 70% граждан ранее проинформированных о преступлениях в сфере IT-технологий, становятся жертвами мошенников. 

В связи с вновь участившимися дистанционными хищениями денежных средств в период с 15 февраля по 15 марта 2021 года объявлен месячник профилактики дистанционных мошенничеств. В данный период запланировано проведение профилактического обхода жилого сектора, выходы на предприятия и организации, распространение памяток в местах массового пребывания граждан. В декабре 2020 года заместителем начальника полиции (по ОР) на базе Управления образования записан видеоролик, который в дальнейшем направлен в учебные заведения района для ознакомления педагогического состава и дальнейшего распространения в социальной сети среди родителей, а также демонстрации на родительских собраниях. 

Кроме того, считаю целесообразным проводить информирование населения о преступлениях в сфере IT-технологий путем бесед и выдачи памяток с наглядным изображением преступных схем при проведении различных общественных мероприятий в городе и районе, как это было сделано при проведении спортивного мероприятия «Лыжня России».  

Также предлагаю денежные средства, выделенные в рамках муниципальной программы профилактики преступлений и административных правонарушений на 2021-2025 годы освоить на мероприятия, связанные с профилактикой дистанционных преступлений.
Использование в противоправных целях возможностей сети Интернет актуально и для других направлений нашей деятельности, в частности это наркопреступность.

В ходе проводимого комплекса оперативно-розыскных и профилактических мероприятий по линии борьбы с незаконным оборотом наркотиков, сотрудниками ОВД выявлено 11 преступлений (АППГ – 13, область -10,2%), из незаконного оборота изъято 1591 грамм наркотических средств (12 мес. 2019 года – 539 граммов), что в денежном эквиваленте составляет более 1 миллиона рублей.

К административной ответственности по линии незаконного оборота наркотиков привлечен 31 гражданин (12 мес.2019 года – 17). 

Одним из важных направлений деятельности является обеспечение экономической безопасности, пресечение коррупции. Так за 12 месяцев 2020 года выявлено 9 преступлений экономической и коррупционной направленности (2019 год – 11) из них тяжких и особо тяжких - 6 (2019 год – 8). К уголовной ответственности привлечено 7 лиц, все из них за совершение тяжких и особо тяжких преступлений. Сумма причиненного ущерба составила 10 296 000 рублей. Ущерб в размере 10 000 000 был причинен в результате незаконной разработки карьера вблизи д. Печенниково Грязовецкого района должностными лицами ООО «Вологодское карьерное управление», при этом информации от органов местного самоуправления о незаконной разработке карьера в МО МВД России «Грязовецкий» не поступало. В настоящее время уголовное дело по ч.4 ст.158 УК РФ находится в производстве следователей Следственной части УМВД России по Вологодской области.

Системно решались задачи по обеспечению безопасности дорожного движения на территории обслуживания.
Не смотря на весь комплекс профилактических мер, направленных на реализацию мероприятий по повышению уровня защищенности участников дорожного движения от ДТП и их последствий, произошел рост ДТП на 9% (с 31 до 34), область -12,03%, однако уменьшилось число лиц в них погибших на 14,2 % (с 7 до 6), область – 10,9%, но увеличилось число пострадавших на 34,7% (с 23 до 31), область – 11,3%. 

На федеральной автодороге М-8 «Москва - Архангельск» зарегистрировано 17 ДТП, в которых 4 человека погибли и 23 получили ранения.

На автомобильных дорогах регионального и местного значения зарегистрировано 17 ДТП, в которых 2 человека погибли и 20 получили ранения. Основными причинами послужили выезд на встречную полосу движения, нарушение правил дорожного движения пешеходом. В соответствии с Указом Президента от 07.05.2018 №204 «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период 2024 года» уровень погибших не должен превышать более 4 человек в расчете на 100 000 населения. В соответствии с расчетами, произведенными Управлением ГИБДД УМВД России по Вологодской области уровень погибших в результате ДТП в Грязовецком районе не должен превышать 2 человек в год.
Сумма наложенных административных штрафов Госавтоинспекцией составила 7 923 055 рублей, взыскаемость составила 86,3 %, область – 88 %.       

Увеличилось количество выявленных административных правонарушений по линии охраны общественного порядка на 10,6% (с 2669 до 2953), однако количество выявленных правонарушений по главе 14 КоАП РФ уменьшилось на 41,7% (со 103 до 60). В рамках профилактики распространения коронавирусной инфекции пресечено 390 административных правонарушений, из них по 148 судом назначен штраф, по 168 – вынесено предупреждение, 66 - прекращены по малозначительности.

По линии ООП наложено штрафов на сумму -  333 тыс. руб., взыскано на сумму – 222 тыс. рублей, взыскаемость за 12 месяцев 2020 года составила 66,7%, область 74,8%. 
В соответствии с законом Вологодской области об административных правонарушениях №2429-ОЗ для рассмотрения в административную комиссию Грязовецкого района в отчетном периоде направлено 337 материалов, из которых 10 прекращены, по 92 вынесены предупреждения, по 36 назначено наказание в виде штрафа на общую сумму 24 700 рублей, 199 материалов направлены в суд по ст.1.18 Закона Вологодской области «Об административных правонарушениях».
Денежные средства от уплаты наложенных штрафов поступают непосредственно в бюджет района с последующим их распределением и расходованием для проведения массовых мероприятий, для финансирования программ и конкурсов, направленных на профилактику правонарушений и преступлений, в том числе несовершеннолетних. Денежные средства, поступающие от оплаченных штрафов аккумулируются в общем бюджете района, поэтому конкретного направления их использования не запланировано. 
В рамках использования АПК «Безопасный город» следует отметить, что по состоянию на 25.02.2021 г. на территории г. Грязовец подключено с выводом на монитор в МО МВД России «Грязовецкий» 17 камер видеонаблюдения, в поселке Вохтога – 11 видеокамер. В 2020 году сумма контракта по г.Грязовец составила более 230 тысяч рублей, освоена в полном объеме, в п.Вохтога освоено более 640 тысяч рублей. В 2021 году запланирована установка 3 камер видеонаблюдения в п.Вохтога, прокладка оптического волокна как в городе, та к и в п.Вохтога, а также перенос оборудования из МО МВД в Администрацию района, замена видеокамеры по ул. Ленина, д.45. 
Важным направлением деятельности МО МВД является предоставление населению государственных услуг. По результатам 2020 года достигнут уровень удовлетворенности граждан качеством предоставления государственных услуг, в том числе и в электронном виде (не менее 90%). Процент удовлетворенности по линии миграции составил 99,04%, по линии ГИБДД - 94,5%. 

По результатам анкетного опроса общественного мнения, проведенного «Агентством мониторинга и социологических исследований» в период с 23 октября по 27 ноября 2020 года, установлено, что уровень доверия к полиции в Грязовецком районе составляет 75%, область 73%. 

По состоянию на 24 февраля 2021 года штатная численность межмуниципального отдела МВД России «Грязовецкий» составляет 219 единиц, из них аттестованного состава – 191. Некомплект аттестованного личного состава составляет 13 единиц, что составляет 6,8 % от общего числа личного состава, область 5%.
