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Обязанности по обеспечению нормальных условий и охраны труда возлагаются на работодателя (ст. 212 ТК РФ). В том числе, в жаркую погоду работодатель обязан обеспечить своим сотрудникам соответствующий температурный режим, например, за счет кондиционирования, а также давать сотрудникам возможность делать перерывы в работе, предусмотреть места для отдыха, следить за тем, чтобы в рабочих помещениях всегда была доступна чистая питьевая вода и аптечка с медикаментами.
Предельно допустимые температурные режимы на рабочих местах для офисных работников установлены СанПиН 2.2.4.3359-16 «Санитарно-эпидемиологические требования к физическим факторам на рабочих местах», утвержденные постановлением Главного государственного санитарного врача РФ от 21.06.2016 № 81.
Время пребывания на работе должно сокращаться в зависимости от температуры воздуха на рабочем месте. Нормальный режим рабочего времени может продолжаться до тех пор, пока температура воздуха не поднимется до отметки 28 градусов по Цельсию. Дальнейшее повышение температуры приводит к поэтапному снижению продолжительности рабочего времени. По достижении температурой воздуха отметки в 33 градуса по Цельсию рабочий процесс для офисных работников должен быть приостановлен.
При введении режима сокращенного рабочего времени оплата труда за неотработанные часы должна производиться как за время простоя по вине работодателя (ч. 1 ст. 157 ТК РФ), то есть в размере не менее 2/3 заработной платы за те часы, которые работники фактически не работали.


Помощник прокурора района

младший советник юстиции                                                                 П.Е. Лелюх











Может ли родитель в случае карантина в детском саду оформить больничный?

В соответствии с п. 3 ч. 1 ст. 5 Федерального закона от 29.12.2006 № 255-ФЗ «Об обязательном социальном страховании на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством» в случае карантина ребенка в возрасте до 7 лет, посещающего дошкольную образовательную организацию в установленном порядке, застрахованные лица имеют право на получение пособия по временной нетрудоспособности.
При карантине листок нетрудоспособности по уходу за ребенком до семи лет, посещающим дошкольное образовательное учреждение, выдается лечащим врачом, который осуществляет наблюдение за ребенком, одному из работающих членов семьи (опекуну) на весь период карантина.
Пособие выплачивается за весь период карантина (начиная с первого дня) за счет средств ФСС РФ. Время карантина в счет календарных дней ухода за больным ребенком не включается.
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Имеют ли инвалиды первой группы право на бесплатное зубное протезирование?

Согласно ст. 11.1 Федерального закона от 24.11.1995 №181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации» в состав технических средств реабилитации включены протезные изделия. Данным обобщенным понятием охватывается широкая гамма различных протезов. Во исполнение статьи 10 названного Закона распоряжением Правительства Российской Федерации от 21.10.2004 N 1343-р утвержден федеральный перечень технических средств реабилитации, предоставляемых инвалиду бесплатно, который содержит понятие "протезы", приведенное также в обобщенной форме.
Зубные протезы, в частности, являются одним из видов протезов (протезных изделий).
В соответствии со ст. 9 вышеназванного Закона все необходимые инвалиду технические средства реабилитации, в том числе протезы, предоставляются ему в рамках индивидуальной программы реабилитации, разработанной для инвалида федеральными учреждениями медико-социальной экспертизы.
Исходя из этого, инвалидам всех категорий могут быть изготовлены зубные протезы бесплатно, в случае если необходимость обеспечения такими протезами будет установлена инвалиду в рамках индивидуальной программы реабилитации с целью полного или частичного восстановления функции организма, утрата которой является причиной инвалидности.
Технические средства реабилитации предоставляются инвалидам территориальным органом Фонда социального страхования Российской Федерации в порядке, утвержденном постановлением Правительства РФ от 07.04.2008 N 240.
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Имеет ли право администрация школы отказать в приеме ребенка в 10 класс из-за слабой успеваемости?

Согласно ч. 4 ст. 67 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» (далее – Федеральный закон № 273-ФЗ) в приеме в государственную или муниципальную образовательную организацию может быть отказано только по причине отсутствия в ней свободных мест.
Организация индивидуального отбора при приеме либо переводе в государственные и муниципальные образовательные организации для получения основного общего и среднего общего образования с углубленным изучением отдельных учебных предметов или для профильного обучения допускается в случаях и в порядке, которые предусмотрены законодательством субъекта Российской Федерации (ч. 5 ст. 67 Федерального закона № 273-ФЗ).
В соответствии с постановлением Администрации Курской области от 02.10.2014 № 627-па «Об утверждении порядка организации индивидуального отбора при приеме либо переводе в государственные и муниципальные образовательные организации Курской области для получения основного общего и среднего общего образования с углубленным изучением отдельных учебных предметов или для профильного обучения» решение об индивидуальном отборе для приема либо перевода в 10-й класс профильного обучения принимается приемной комиссией, исходя из показанных учащимся результатов успеваемости и результата ГИА по образовательным программам основного общего образования по учебному предмету, соответствующему профилю обучения, а также количества мест в классе.
Отказ по результатам индивидуального отбора при приеме или переводе в класс профильного обучения не является основанием для отчисления учащегося из образовательной организации или отказа в приеме в образовательную организацию для обучения по основным общеобразовательным программам.
Если при отборе в профильные классы учащийся имел низкий образовательный рейтинг, он может быть не принят в 10-й класс. В таком случае он продолжит обучение в общеобразовательном 10 классе в данном учреждении (при наличии таких классов) или в другой школе.
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Кто должен обеспечивать охрану школ?

Требования к антитеррористической защищенности объектов (территорий) Министерства образования и науки Российской Федерации и объектов (территорий), относящихся к сфере деятельности Министерства образования и науки Российской Федерации, и формы паспорта безопасности этих объектов (территорий) утверждены постановлением Правительства РФ от 07.10.2017 № 1235.
С учетом степени угрозы совершения теракта и возможных его последствий образовательные учреждения подразделяются на 3 вида по категориям опасности: объекты (территории) 1 категории опасности, на которых прогнозируемые количество пострадавших от теракта составляет более 500 человек; 2 - от 100 до 500 человек и 3 - менее 100 человек.
В силу вышеуказанных требований к антитеррористической защищенности для охраны объектов и территорий образовательных учреждений 1 и 2 категорий опасности в обязательном порядке должны привлекаться сотрудники частных охранных организаций или подразделения ведомственной охраны федеральных органов исполнительной власти, имеющие право на создание ведомственной охраны, а объекты и территории 3 категории опасности могут охраняться собственными силами сотрудников образовательных учреждений.
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После отзыва исполнительного листа возможно ли повторно взыскать алименты?

В соответствии с п. 1 ч. 1 ст. 46 Федерального закона от 02.10.2007 N 229-ФЗ «Об исполнительном производстве» (далее - Федеральный закон № 229-ФЗ) исполнительный документ, по которому взыскание не производилось или произведено частично, возвращается взыскателю на основании его заявления.
После возврата исполнительного документа можно в случае необходимости повторно предъявить его в пределах установленного срока в службу судебных приставов для исполнения.
Согласно ч. 4 ст. 21 Федерального закона № 229-ФЗ исполнительные листы, полученные на основании постановлений суда, могут быть снова предъявлены в орган ФССП для исполнения в течение всего срока, на который присуждены платежи, а также в течение трех лет после окончания этого срока. В этом случае судебный пристав-исполнитель должен будет рассчитать задолженность по алиментам с учетом размера задолженности, образовавшейся до возврата исполнительного документа.
Если после отзыва исполнительного листа плательщик продолжает уклоняться от уплаты алиментов, то следует обратиться в органы ФССП с соответствующим заявлением о повторном предъявлении исполнительного листа. К заявлению необходимо приложить историю банковских операций с периода отзыва по день подачи заявления, как доказательство отсутствия факта поступления алиментных выплат на счет.
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Когда полицейский вправе применить физическую силу?

Согласно ст. 20 Федерального закона от 07.02.2011 N 3-ФЗ «О полиции» сотрудник полиции имеет право лично или в составе подразделения (группы) применять физическую силу, в том числе боевые приемы борьбы, если несиловые способы не обеспечивают выполнения возложенных на полицию обязанностей для пресечения преступлений и административных правонарушений, доставления в служебное помещение территориального органа или подразделения полиции, в помещение муниципального органа, в иное служебное помещение лиц, совершивших преступления и административные правонарушения, и задержания этих лиц, а также для преодоления противодействия законным требованиям сотрудника полиции.
Сотрудник полиции имеет право применять физическую силу во всех случаях, когда настоящим Федеральным законом разрешено применение специальных средств или огнестрельного оружия.
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Вправе ли женщина после выхода из декрета оформить ежегодный оплачиваемый отпуск?

Согласно ст. 260 Трудового кодекса РФ перед отпуском по беременности и родам или непосредственно после него либо по окончании отпуска по уходу за ребенком женщине по ее желанию предоставляется ежегодный оплачиваемый отпуск.
При этом право на использование такого отпуска возникает независимо от стажа работы у данного работодателя, то есть шестимесячный период непрерывной работы у данного работодателя не требуется.
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На что следует обратить внимание при открытии спецсчета для формирования фонда капитального ремонта?

Согласно нормам жилищного законодательства, собственники многоквартирного дома могут формировать фонд капитального ремонта своего дома либо на счете Регионального оператора фонда капитального ремонта многоквартирных домов Курской области, либо на специальном счете. Во втором случае расходование денежных средств осуществляется ТСЖ, ЖСК, либо управляющей компанией, которые являются владельцами данных счетов. Сроки и объемы работ устанавливаются общим собранием собственников.
При проведении общих собраний собственников по вопросам открытия специального счета и проведения ремонтных работ капитального характера необходимо обратить внимание на то, что договор на открытие специального счета может быть заключен только с банком, который отвечает требованиям ч. 2 ст. 176 ЖК РФ. Список таких организаций ежеквартально размещается Центробанком РФ на своем официальном сайте в сети «Интернет».
Перечень работ, которые возможно провести за счет средств фонда капитального ремонта дома, установлен ст. 166 ЖК РФ, Законом Курской области от 22.08.2013 № 63-ЗКО «О вопросах организации проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Курской области».
Не допускается расходование денежных средств фонда капремонта на работы по текущему ремонту дома, благоустройство дворовой территории, установку детских площадок и пр.
Заключение договора на проведение капитального ремонта дома возможно только после проведения общего собрания собственников по данному вопросу. При этом на общем собрании должно быть принято решение по каждому из пунктов, указанных в ч. 5.1. ст. 189 ЖК РФ.
Нарушение данных требований законодательства может стать причиной неправомерного расходования денежных средств фонда капремонта, и привлечение владельца специального счета к установленной законом ответственности.
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Какие документы должны выдать в полиции о регистрации заявления о преступлении?

В соответствии со ст. 144 УПК РФ дознаватель, орган дознания, следователь, руководитель следственного органа обязаны принять, проверить сообщение о любом совершенном или готовящемся преступлении и в пределах компетенции, установленной УПК РФ, принять по нему решение в срок не позднее 3 суток со дня поступления указанного сообщения.
Руководитель следственного органа, начальник органа дознания вправе по мотивированному ходатайству соответственно следователя, дознавателя продлить данный срок до 10 суток срок. При необходимости производства документальных проверок, ревизий, судебных экспертиз, исследований документов, а также проведения оперативно-розыскных мероприятий руководитель следственного органа по ходатайству следователя, а прокурор по ходатайству дознавателя вправе продлить этот срок до 30 суток.
Прием заявлений и сообщений о преступлениях, об административных правонарушениях, о происшествиях осуществляется оперативным дежурным дежурной части территориального органа МВД России круглосуточно.
В отделении полиции каждому принятому либо полученному заявлению присваивается очередной порядковый номер. При этом заявителю в обязательном порядке выдается талон-уведомление, который подтверждает факт принятия и регистрации его заявления.
После регистрации заявления о преступлении по нему проводится процессуальная проверка уполномоченным на то должностным лицом органа внутренних дел.
В случае, если сотрудником дежурной части отдела полиции не был выдан талон-уведомление, гражданин вправе обратиться с жалобой в органы прокуратуры.
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Если квартира муниципальная, то кто платит за капремонт?

Частью 1 ст. 169 Жилищного кодекса РФ установлена обязанность собственников помещений в многоквартирном доме уплачивать ежемесячные взносы на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме.
Согласно ч. 2 ст. 154 Жилищного кодекса плата за жилое помещение и коммунальные услуги для собственника помещения в многоквартирном доме включает в себя, в том числе, взнос на капитальный ремонт.
Таким образом, если собственниками помещений являются органы местного самоуправления муниципальных образований, то обязанность по уплате взносов на капитальный ремонт лежит на муниципалитете.
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Кому нельзя отказать в приеме на работу?

Согласно ч. 1 ст. 64 ТК РФ необоснованный отказ в заключении трудового договора запрещен.
По письменному требованию лица, которому отказано в заключении трудового договора, работодатель обязан сообщить причину отказа в письменной форме в срок не позднее чем в течение 7 рабочих дней со дня предъявления такого требования (ч. 5 ст. 64 ТК РФ).
Соискателю нельзя отказать в трудоустройстве, в том числе, в следующих случаи:
-любому лицу по признаку пола, расы, национальности, языка, возраста, места жительства, отношения к религии, убеждений, принадлежности или непринадлежности к общественным объединениям или каким-либо социальным группам, а также по другим обстоятельствам, если они не связаны с деловыми качествами соискателя;
-женщинам - по мотивам, связанным с беременностью или наличием детей;
-инвалидам, направленным на трудоустройство в счет квоты рабочих мест;
-лицам, достигшим предпенсионного возраста, если отказ мотивирован только достижением такого возраста;
-работникам, письменно приглашенным в порядке перевода от другого работодателя, - в течение месяца со дня увольнения с прежнего места работы;
-ВИЧ-инфицированным гражданам, если отказ мотивирован их заболеванием;
-гражданам РФ - по мотивам, связанным с отсутствием регистрации по месту жительства, пребывания или по месту нахождения работодателя.
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Могут ли муж и жена составить единое завещание?

С 1 июня 2019 года вступил в силу Федеральный закон от 19.07.2018 № 217-ФЗ, который внесен изменения в наследственное право. Теперь супруги смогут составить совместное завещание (наследственный договор).
Такой договор вправе заключать между собой не только супруги, но и иные лица, которые могут призываться к наследованию.
В договоре может быть определен порядок перехода прав на общее имущество супругов или имущество каждого из них в случае смерти каждого из них, в том числе наступившей одновременно, к пережившему супругу или к иным лицам. В совместном завещании также могут содержаться иные распоряжения супругов, возможность совершения которых предусмотрена Гражданским кодексом РФ, в частности, условие о назначении душеприказчика.
Наследственный договор должен быть подписан каждой из сторон договора и подлежит нотариальному удостоверению. При удостоверении данного договора нотариус обязан осуществлять видеофиксацию процедуры заключения договора, если стороны не возражают против этого.
Изменение или расторжение вышеуказанного договора допускается только при жизни супругов (сторон договора) по соглашению сторон или на основании решения суда.
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Обязан ли работодатель уведомить службу судебных приставов и взыскателя об увольнении работника, выплачивающего алименты?

В соответствии с ч. 4 ст. 98 Федерального закона от 02.10.2007 N 229-ФЗ «Об исполнительном производстве» при перемене должником места работы, учебы, места получения пенсии и иных доходов лица, выплачивающие должнику заработную плату, пенсию, стипендию или иные периодические платежи, обязаны незамедлительно сообщить об этом судебному приставу –исполнителю и взыскателю и возвратить им исполнительный документ.
Согласно ст.111 СК РФ ответственное лицо организации, в которой работает плательщик алиментов, обязано в трехдневный срок сообщить судебному приставу-исполнителю и лицу, получающему алименты, об увольнении плательщика и возвратить исполнительный документ с пометкой о произведенных взысканиях.
В случае неизвещения или несвоевременного извещения судебного пристава-исполнителя об увольнении плательщика алиментов работодатель может быть подвергнут административному наказанию в виде штрафа для граждан – в размере от 2 до 2,5 тыс. руб., на должностных лиц – от 15 до 20 тыс. руб., на юридических лиц - от 50 до 100 тыс. руб. (ч.3 ст. 17.14 КоАП РФ).
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Обязан ли работодатель отпускать беременную сотрудницу на плановые медицинские осмотры и оплачивать это время?

Для беременных женщин трудовым законодательством установлены дополнительные гарантии.
В частности, ст. 254 Трудового кодекса РФ предусмотрено, что при прохождении обязательного диспансерного обследования в медицинских учреждениях за беременными женщинами сохраняется средний заработок по месту работы.
Таким образом, предоставление работнику - беременной женщине права проходить плановые медицинские осмотры гарантировано ТК РФ, а периоды ее отсутствия на рабочем месте по причине посещения медицинского учреждения подлежат оплате в соответствии с Постановлением Правительства РФ от 24.12.2007 № 922 «Об особенностях порядка исчисления средней заработной платы».
В качестве документа, являющегося основанием для предоставления указанных гарантий, беременная женщина должна представить работодателю справку либо иной документ медицинского учреждения с указанием даты и времени посещения врача.
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Правомерно ли осуществлять торговлю табачной продукцией вблизи школы и какова ответственность за продажу сигарет несовершеннолетним?

На основании п. 2 ч. 7 ст. 19 Федерального закона от 23.02.2013 № 15-ФЗ «Об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма и последствий потребления табака» запрещается розничная торговля табачной продукцией на расстоянии менее чем 100 м по прямой линии без учета искусственных и естественных преград от ближайшей точки, граничащей с территорией, предназначенной для оказания образовательных услуг.
В случае несоблюдения ограничений в сфере торговли табачной продукцией и табачными изделиями предусмотрена административная ответственность в виде штрафа на граждан в размере от 2 тыс. до 3 тыс. руб.; на должностных лиц - от 5 тыс. до 10 тыс. рублей; на юридических лиц - от 30 тыс. до 50 тыс. руб. (ч.1 ст. 14.53 КоАП РФ).
Продажа несовершеннолетнему лицу сигарет влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от 3 тыс. до 5 тыс. руб., на должностных лиц - от 30 тыс. до 50 тыс. руб., на юридических лиц - от 100 тыс. до 150 тыс. руб. (ч. 3 ст. 14.53 КоАП РФ).
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Имеют ли право на получение жилья лица из числа детей-сирот в возрасте старше 23 лет?

В соответствии с ч. 1 ст. 8 Федерального закона от 21.12.1996 № 159-ФЗ «О дополнительных гарантиях по социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей» детям-сиротам, которые не являются нанимателями жилых помещений по договорам социального найма или членами семьи нанимателя жилого помещения по договору социального найма либо собственниками жилых помещений, органом исполнительной власти субъекта РФ, на территории которого находится место жительства указанных лиц, в порядке, установленном законодательством этого субъекта РФ, однократно предоставляются благоустроенные жилые помещения специализированного жилищного фонда по договорам найма специализированных жилых помещений.
Список лиц данной категории, которые подлежат обеспечению жилыми помещениями, формирует уполномоченный орган исполнительной власти субъекта РФ.
Дети-сироты и лица из их числа, если они в установленном порядке не были включены в список и не реализовали принадлежащее им право на обеспечение жилыми помещениями, вправе самостоятельно обратиться с заявлением в письменной форме о включении их в список.
Право на обеспечение жилыми помещениями сохраняется за лицами из числа детей-сирот, которые достигли возраста 23 лет, до фактического обеспечения их жилыми помещениями.
Таким образом, после достижения 23 лет вопрос о наличии (отсутствии) у указанной категории лиц права на получение жилого помещения может быть разрешен только судом, куда они могут обратиться самостоятельно либо через своего представителя.
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Грозит ли штраф для родителя, если просрочено получение ребенком паспорта в 14-лет?

В соответствии с Положением о паспорте гражданина Российской Федерации, утвержденным постановлением Правительства РФ от 08.07.1997 № 828, гражданин РФ, достигший 14-летнего возраста и проживающий на территории РФ, обязан иметь паспорт гражданина РФ.
Выдача и замена паспортов производятся территориальными органами МВД РФ по месту жительства, по месту пребывания или по месту обращения граждан.
Заявление и необходимые документы нужно представить в течение 30 дней после достижения ребенком возраста 14 лет.
В случае превышения указанного срока граждане привлекаются к административной ответственности по ч.1 ст. 19.15 КоАП РФ, которая предусматривает наложение административного штрафа в размере от 2 до 3 тыс. руб.
Согласно ст. 2.3 КоАП РФ лица, не достигшие 16 лет, не подлежат административной ответственности. Однако ч. 1 ст. 5.35 КоАП РФ предусматривает привлечение к ответственности родителей (законных представителей) за неисполнение обязанностей по содержанию, воспитанию, обучению, защите прав и интересов несовершеннолетних.
Таким образом, в случае несвоевременного обращения за выдачей паспорта граждан в возрасте от 14 до 16 лет, родители или законные представители могут быть привлечены к административной ответственности по ч. 1 ст. 5.35 КоАП РФ (предупреждение или наложение штрафа от 100 до 500 руб.).
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На каких работах нельзя использовать труд несовершеннолетних?

Трудовое законодательство содержит запрет на применение труда лиц в возрасте до 18 лет на работах с вредными, опасными условиями труда, на подземных работах, а также на работах, выполнение которых может причинить вред их здоровью и нравственному развитию. К таким работам относятся: игорный бизнес, работа в ночных кабаре и клубах, производство, перевозка и торговля спиртными напитками, табачными изделиями, наркотическими и токсическими препаратами, материалами эротического содержания (ст.265 ТК РФ).
Также не разрешается привлекать несовершеннолетних к работам, связанным с переноской и передвижением тяжестей, превышающих установленные для них предельные нормы.
Перечень тяжелых работ и работ с вредными или опасными условиями труда, при выполнении которых запрещается применение труда лиц моложе восемнадцати лет, установлен Постановлением Правительства РФ от 25.02.2000 № 163.
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В каких случаях может быть расторгнут договор социального найма жилого помещения?

Основания для расторжения и прекращения договора социального найма жилого помещения перечислены в статье 83 Жилищного кодекса РФ.
Договор социального найма жилого помещения может быть расторгнут в любое время по соглашению сторон.
В случае выезда нанимателя жилого помещения и членов его семьи на другое место жительства договор социального найма считается расторгнутым со дня выезда, если только такой выезд носит постоянный, а не временный характер.
Кроме того, договор социального найма прекращает свое действие в связи с утратой (разрушением) жилого помещения, а также в связи со смертью одиноко проживавшего нанимателя.
Допускается также расторжение договора социального найма жилого помещения в судебном порядке в следующих случаях:
- невнесения нанимателем платы за жилое помещение и (или) коммунальные услуги в течение более шести месяцев;
- разрушения или повреждения жилого помещения нанимателем или другими гражданами, за действия которых он отвечает;
- систематического нарушения прав и законных интересов соседей, которое делает невозможным совместное проживание в одном жилом помещении;
- использования жилого помещения не по назначению.
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По какому документу можно приобрести билет на поезд для новорожденного ребенка, если свидетельство о рождении не оформлено?

Правила оказания услуг по перевозкам на железнодорожном транспорте пассажиров, а также грузов, багажа и грузобагажа для личных, семейных, домашних и иных нужд, не связанных с осуществлением предпринимательской деятельности, регламентированы постановлением Правительства РФ от 02.03.2005 № 111 (далее – Правила).
Согласно п. 19 Правил оформление проездного документа (билета) на поезд дальнего следования для детей в возрасте до одного месяца может производиться на основании сведений о медицинском свидетельстве о рождении, выданном медицинской организацией или индивидуальным предпринимателем, осуществляющим медицинскую деятельность, в установленном порядке. 
В этом случае в проездном документе (билете) на поезд дальнего следования должны быть указаны фамилия ребенка (родителя или иного лица), указанная в медицинском свидетельстве о рождении, а также серия и номер такого медицинского свидетельства о рождении.
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Кто ответит за утрату почтовой посылки?

В соответствии со ст.20 Федерального закона от 17.07.1999 № 176-ФЗ «О почтовой связи» (далее - Закон № 176-ФЗ), операторы почтовой связи обязаны обеспечить сохранность принятых от пользователей услуг почтовой связи почтовых отправлений и денежных средств.
Согласно ст.34 Закона № 176-ФЗ ответственность операторов почтовой связи наступает за утрату, порчу (повреждение), недостачу вложений, недоставку или нарушение контрольных сроков пересылки почтовых отправлений, осуществления почтовых переводов денежных средств, иные нарушения установленных требований по оказанию услуг почтовой связи.
Операторы почтовой связи не несут ответственность за утрату, порчу (повреждение), недоставку почтовых отправлений или нарушение контрольных сроков их пересылки, если будет доказано, что таковые произошли вследствие обстоятельств непреодолимой силы или свойства вложения почтового отправления.
Порядок предъявления претензий оператору почтовой связи установлен ст. 37 Закона № 176-ФЗ. К претензии прилагаются копия договора об оказании услуг почтовой связи или иного удостоверяющего факт заключения договора документа (квитанция, опись вложения) и свидетельства о неисполнении или ненадлежащем исполнении оператором почтовой связи обязательств по договору об оказании услуг почтовой связи (оболочка почтового отправления, упаковка дефектного почтового отправления и тому подобное), а в случае предъявления претензии о возмещении ущерба - сведения о размере причиненного ущерба.
Претензии в связи с недоставкой, несвоевременной доставкой, повреждением или утратой почтового отправления предъявляются в течение шести месяцев со дня подачи почтового отправления.
Претензия к организации федеральной почтовой связи может предъявляться как по месту приема, так и по месту назначения почтового отправления.
В случае отказа оператора почтовой связи удовлетворить претензию, либо неполучения ответа в сроки, установленные для рассмотрения претензии, пользователь услуг почтовой связи имеет право предъявить иск в суд о возмещении вреда.
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Действительно ли запрещено размещать гостиницы в жилых домах?

Сейчас, согласно Жилищному кодексу РФ, собственник может использовать жилое помещение для профессиональной или индивидуальной предпринимательской деятельности. При этом запрещается нарушать права и законные интересы других граждан, а также требования, которым должно отвечать жилое помещение. Также запрещено использовать жилье для промышленного производства и осуществлять миссионерскую деятельность.	После принятия Федерального закона от 15.04.2019 № 59-ФЗ «О внесении изменений в статью 17 Жилищного кодекса Российской Федерации» этот список пополнили и гостиницы.
В соответствии с законом запрещено использовать жилое помещение в многоквартирном доме для предоставления гостиничных услуг. Положения закона вступили в силу с 01.10.2019.
Открывать гостиницы, мини-отели и хостелы в жилых домах станет невозможно.
Чтобы осуществлять деятельность в названной сфере, потребуется перевести жилое помещение в нежилое, оборудовать помещение отдельным входом, а также получить категорию по предусмотренной системе классификации гостиниц.
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Надо ли уведомлять представителя нанимателя бывшего муниципального служащего о факте заключения с ним трудового договора?

Согласно ч. 4 ст. 12 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» работодатель при заключении трудового договора с гражданином, замещавшим должности (согласно установленному перечню) государственной или муниципальной службы, в течение двух лет после его увольнения с государственной или муниципальной службы обязан в десятидневный срок сообщать о заключении такого договора представителю нанимателя (работодателю) государственного или муниципального служащего по последнему месту его службы в порядке, устанавливаемом нормативными правовыми актами Российской Федерации.
Неисполнение работодателем данной обязанности влечет наказание в виде административного штрафа на должностных лиц в размере от 20 до 50 тыс. руб., на юридических лиц - от 100 до 500 тыс. руб. (ст. 19.29 КоАП РФ).
Таким образом, требуется уведомлять представителя нанимателя бывшего муниципального служащего по последнему месту его службы о факте заключения трудового договора.
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Имеют ли право несовершеннолетние дети на общение с родителями, содержащимися под стражей в качестве меры пресечения?
 
Согласно ст. 55 Семейного кодекса РФ ребенок имеет право на общение с обоими родителями.
В случаях, когда отец, мать или усыновитель несовершеннолетнего изолированы от общества в связи с осуществлением уголовного преследования или осуждением за совершение преступления, установлен особый порядок реализации права детей на общение с родителями.
В соответствии с ч. 3 и 4 ст.18 Федерального закона от 15.07.1995                  № 103-ФЗ «О содержании под стражей подозреваемых и обвиняемых в совершении преступлений» общение подозреваемых или обвиняемых в совершении преступлений лиц с родственниками, в том числе с несовершеннолетними детьми, осуществляется путем предоставления им на основании письменного разрешения лица или органа, в производстве которых находится уголовное дело, не более двух свиданий в месяц продолжительностью до трех часов каждое.
Свидания осуществляются под контролем сотрудников мест содержания под стражей и прерываются досрочно в случае попытки передачи подозреваемому или обвиняемому запрещенных к хранению и использованию предметов, веществ и продуктов питания либо сведений, которые могут препятствовать установлению истины по уголовному делу или способствовать совершению преступления.


Помощник прокурора района

младший советник юстиции                                                                 П.Е. Лелюх 


















Какая предусмотрена ответственность за размещение в социальных сетях видеозаписей со сценами конфликтов между лицами разных национальностей?

В соответствии со ст. 13 Федерального закона от 25.07.2002 № 114 «О противодействии экстремистской деятельности» на территории Российской Федерации запрещается распространение экстремистских материалов, а также их производство или хранение в целях распространения.
Федеральным законом от 27.07.2006 № 149-ФЗ «Об информации, информационных технологиях и о защите информации» установлен запрет на распространение информации, которая направлена на пропаганду войны, разжигание национальной, расовой или религиозной ненависти и вражды, а также иной информации, за распространение которой предусмотрена уголовная или административная ответственность (п. 6 ст. 10).
В силу ст. 20.3.1 КоАП РФ действия, направленные на возбуждение ненависти либо вражды, а также на унижение достоинства человека либо группы лиц по признакам пола, расы, национальности, языка, происхождения, отношения к религии, а равно принадлежности к какой-либо социальной группе, совершенные публично, в том числе с использованием средств массовой информации либо информационно-телекоммуникационных сетей, включая сеть «Интернет», если эти действия не содержат уголовно наказуемого деяния, влекут административную ответственность.
За совершение данного правонарушения предусмотрено наказание в виде административного штрафа на граждан в размере - от 10 до 20 тыс. руб., или обязательные работы на срок до ста часов, или административный арест на срок до 15 суток, на юридических лиц - от 250 до 500 тыс. руб.
Повторное совершение указанного правонарушения лицом после его привлечения к административной ответственности за аналогичное деяние в течение одного года влечет уголовную ответственность вплоть до лишения свободы на срок от 2 до 5 лет (ч.1 ст. 182 УК РФ).
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Вправе ли гражданин сменить поликлинику, к которой он прикреплен?

Согласно ч. 1 ст. 21 Федерального закона от 21.11.2011 № 323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации» для получения медицинской помощи амбулаторно в рамках программы ОМС пациент имеет право не чаще, чем один раз в год осуществлять выбор медицинской организации из числа включенных в реестр медицинских организаций, участвующих в реализации территориальной программы.
Реестры размещаются на сайтах страховых медицинских организаций и территориальных фондов ОМС. В случае изменения места жительства или места пребывания гражданина, он может прикрепляться к новой поликлинике не чаще, чем 1 раз в год.
Поликлиника по заявлению гражданина обязана его прикрепить и не имеет права отказать или требовать прикрепиться по месту жительства без объективных причин.
Таким образом, застрахованный по ОМС гражданин вправе один раз в год поменять поликлинику, в том числе стоматологическую поликлинику, а также женскую консультацию.
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Вправе ли дольщик потребовать от застройщика устранить недостатки, которые обнаружились в процессе приемки квартиры?

Согласно ст. 7 Федерального закона от 30.12.2004 № 214-ФЗ «Об участии в долевом строительстве многоквартирных домов и иных объектов недвижимости и о внесении изменений в некоторые законодательные акты Российской Федерации» застройщик обязан передать участнику долевого строительства объект долевого строительства, качество которого соответствует условиям договора, требованиям технических регламентов, проектной документации и градостроительных регламентов, а также иным обязательным требованиям.
В случае выявления недостатков, приведших к ухудшению качества квартиры, законом предусмотрено право дольщика требовать от застройщика либо безвозмездного устранения недостатков в разумный срок, либо соразмерного уменьшения цены договора, либо возмещения своих расходов на устранение недостатков.
Однако такое требование можно заявить только в случае, если договором участия в долевом строительстве не установлен иной порядок устранения нарушений.
При этом условия договора об освобождении застройщика от ответственности за недостатки объекта долевого строительства являются ничтожными.
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Правда ли, что юрлицо может быть привлечено к ответственности за дачу взятки?

Согласно ч. 1 ст. 19.28 КоАП РФ за незаконное вознаграждение от имени юридического лица установлена административная ответственность.
Незаконные передача, предложение или обещание от имени или в интересах юридического лица должностному лицу, лицу, выполняющему управленческие функции в коммерческой организации, денег, ценных бумаг, иного имущества, оказание ему услуг имущественного характера за совершение действий в интересах данного юридического лица должностным лицом влекут наложение на юридических лиц административного штрафа. Минимальный размер штрафа составляет 1 млн. руб. с конфискацией переданного.
Юридическое лицо, совершившее административное правонарушение, предусмотренное ст. 19.28 КоАП РФ, может быть освобождено от ответственности, если оно способствовало выявлению данного правонарушения, проведению административного расследования или выявлению, раскрытию и расследованию преступления, связанного с данным правонарушением, либо в отношении этого юридического лица имело место вымогательство.
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Какие документы необходимо подать в школу для приема в 1-й класс ребенка и в какой срок?

Правила подачи заявления и иных документов, предъявляемых для приема в школу, установлены Порядком приема граждан на обучение по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования, утвержденным приказом Минобрнауки России от 22.01.2014 № 32.
Прием детей в школу осуществляется по личному заявлению родителя (законного представителя) ребенка при предъявлении оригинала документа, удостоверяющего личность родителя (законного представителя).
Для зачисления ребенка, проживающего на территории, за которой закреплена указанная школа, в 1-й класс родители (законные представители) представляют в образовательную организацию оригинал свидетельства о рождении ребенка, а также свидетельство о регистрации ребенка по месту жительства или по месту пребывания на закрепленной территории или документ, содержащий сведения о регистрации ребенка по месту жительства или по месту пребывания на закрепленной территории в период с 1 февраля до 30 июня текущего года.
Для детей, не проживающих на закрепленной территории, прием заявлений в первый класс начинается с 1 июля текущего года до момента заполнения свободных мест, но не позднее 5 сентября текущего года. Образовательные организации, закончившие прием в первый класс всех детей, проживающих на закрепленной территории, осуществляют прием детей, не проживающих на закрепленной территории, ранее 1 июля.
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