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Экспертиза проекта постановления Администрации Грязовецкого муниципального района «Об утверждении Правила предоставления и расходования иных межбюджетных трансфертов муниципальным образованиям (поселениям) района на поощрение за выполнение финансово-экономических показателей» (далее – проект постановления) проведена в соответствии с требованиями статьи 157 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Федерального закона от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований»,  Положения о Контрольно-счётной палате Грязовецкого муниципального района.

Экспертиза проведена на предмет соответствия проекта постановления нормативно правовым актам Российской Федерации, Вологодской области и Грязовецкого муниципального района.

 Проект постановления разработан с целью предоставления иного межбюджетного трансферта муниципальным образованиям (поселениям) района на поощрение за выполнение финансово-экономических показателей согласно приложению к настоящему постановлению.
        Проект разработан в соответствии со ст. 142.4 Бюджетного Кодекса РФ,  приложения №4 к решению Земского собрания Грязовецкого муниципального района №76 от 17.12.2020 года «О межбюджетных трансфертах».

       В ходе проведения экспертизы выявлен ряд недостатков к тексту проекта постановдения. Заключение от 17.12.2021 года направлено Главе Грязовецкого муниципального района — председателю Земского Собрания района и разработчику проекта постановления Администрации Грязовецкого муниципального района.

