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УПРАВЛЕНИЕ ПО ИМУЩЕСТВЕННЫМ И ЗЕМЕЛЬНЫМ ОТНОШЕНИЯМ

ГРЯЗОВЕЦКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ВОЛОГОДСКОЙ ОБЛАСТИ

П Р И К А З
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16.05.2016
	№       25
         


                              г. Грязовец                                                      
        
О внесении изменений в приказ начальника Управления по имущественным и земельным отношениям Грязовецкого муниципального района вологодской области от 08 июля 2015 года № 50 «Об утверждении административного регламента исполнения муниципальной функции по осуществлению муниципального земельного контроля на территории сельских поселений Грязовецкого муниципального района Вологодской области»
В соответствии с Федеральным законом РФ от 03.11.2015 № 306-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», Положением о муниципальном земельном контроле на территории сельских поселений Грязовецкого муниципального района Вологодской области утвержденным решением Земского Собрания Грязовецкого муниципального района Вологодской области от 30.04.2015 № 24 с последующими изменениями внесенными решением Земского Собрания Грязовецкого муниципального района Вологодской области от 18.02.2016 № 8:

ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Внести в Административный регламент по исполнению муниципальной функции по осуществлению муниципального земельного контроля на территории сельских поселений Грязовецкого муниципального района Вологодской области, утвержденный приказом Управления по имущественным и земельным отношениям Грязовецкого муниципального района от 08 июля 2015 года № 50, следующие изменения:

1.1 Пункт 1.7 дополнить абзацами 18 и 19 следующего содержания:

«- требовать от юридического лица, индивидуального предпринимателя предоставления документов и (или) информации, включая разрешительные документы, имеющиеся в распоряжении иных государственных органов, органов местного самоуправления либо подведомственных государственных органов или органов местного самоуправления организаций, включенных в определенные Правительством Российской Федерации перечень;

- требовать от юридического лица, индивидуального предпринимателя предоставления информации, которая была предоставлена ранее в соответствии с требованиями законодательства Российской Федерации и (или) находится в государственных или муниципальных информационных системах, реестрах и регистрах.».
1.2 Абзац 7 пункта 1.7 изложить в следующей редакции: 

«- знакомить руководителя, иное должностное лиц или уполномоченного представителя юридического лица, индивидуального предпринимателя, физическое лицо или их уполномоченных представителей с результатами проверки, с документами  и  (или) информацией, полученными в рамках межведомственного информационного взаимодействия.».

1.3 Абзац 17 пункта 1.7 изложить в следующей редакции:

«- осуществлять запись о проведенной проверки в журнале учета проверок в случае его наличия у юридического лица, индивидуального предпринимателя.».

1.4 Пункт 1,8 дополнить абзацем 9 и 10 следующего содержания:

«- знакомиться с документами и (или) информацией, полученными  уполномоченным органом в рамках межведомственного информационного взаимодействия от иных государственных органов или органов местного самоуправления либо подведомственных государственным органам или органам местного самоуправления организаций, в распоряжении которых находятся эти документы и (или) информация;

- предоставлять документы и (или) информацию, запрашиваемые в рамках межведомственного информационного взаимодействия, в орган муниципального земельного контроля по собственной инициативе.».  

1.5 Добавить в пункт 2.2. пункт 2.2.2. следующего содержания:

«- уполномоченный орган при организации и проведении проверок запрашивает и получает на безвозмездной основе, в том числе в электронной форме, документы и (или) информацию, включенные в определенный Правительством Российской Федерации перечень, от иных государственных органов, органов местного самоуправления либо подведомственных государственным органам или органам местного самоуправления организаций, в распоряжении которых находятся эти документы и (или) информация, в рамках межведомственного информационного взаимодействия в сроки и порядке, которые установлены Правительством Российской Федерации;

- запрос документов и (или) информации, содержащих сведения, составляющие налоговую или иную охраняемую законом тайну, в рамках межведомственного информационного взаимодействия допускается при условии, что проверка соответствующих сведений обусловлена необходимостью установления факта соблюдения юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями обязательных требований и предоставление указанных сведений предусмотрено федеральным законом;

- передача в рамках межведомственного информационного взаимодействия документов и (или) информации, их раскрытие, в том числе ознакомление с ними в случаях, предусмотренных настоящим Федеральным законом, осуществляются с учетом требований законодательства Российской Федерации о государственной и иной охраняемой законом тайне;".

1.6 добавить в пункт 2.4. пункт 2.4.3. следующего содержания:

«-в случае необходимости при проведении проверки в отношении одного субъекта малого предпринимательства, получения документов и (или) информации в рамках межведомственного информационного взаимодействия проведение проверки может быть приостановлено руководителем (заместителем руководителя) органа государственного контроля (надзора), органа муниципального контроля на срок, необходимый для осуществления межведомственного информационного взаимодействия, но не более чем на десять рабочих дней. Повторное приостановление проведения проверки не допускается;

- на период действия срока приостановления проведения проверки приостанавливаются связанные с указанной проверкой действия  органа муниципального контроля на территории, в зданиях, строениях, сооружениях, помещениях, на иных объектах субъекта малого предпринимательства.".

1.7 Пункт 3.2.1 изложить в следующей редакции:

«Ежегодные планы муниципальных проверок разрабатываются в соответствии с Правилами подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 30 июня 2010 года № 489 «Об утверждении Правил подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей», отдельно в отношении органов государственной власти, органов местного самоуправления и граждан, в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей.
В срок до 1 июня года, предшествующего году проведения плановых проверок, уполномоченный орган готовит проект ежегодного плана проведения проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей.
В срок до 1 июня года, предшествующего году проведения плановых проверок, уполномоченный орган направляет проект ежегодного плана проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на согласование в территориальные органы федеральных органов государственного земельного надзора.
В срок до 1 сентября года, предшествующего году проведения плановых проверок, уполномоченный орган направляет проект ежегодного плана проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей в органы прокуратуры.
Уполномоченный орган рассматривает предложения органов прокуратуры и по итогам их рассмотрения направляет в органы прокуратуры в срок до 1 ноября года, предшествующего году проведения плановых проверок, утвержденный начальником Управления по имущественным и земельным отношениям Грязовецкого муниципального района Вологодской области ежегодный план проведения плановых проверок юридических лиц, индивидуальных предпринимателей.
Ежегодные планы муниципальных проверок в отношении органов государственной власти, органов местного самоуправления и граждан в срок до 1 ноября года, предшествующего году проведения плановых проверок, утверждаются начальником Управления по имущественным и земельным отношениям Грязовецкого муниципального района Вологодской области.».

1.8 Пункт 3.2.2. изложить в следующей редакции:

«Утвержденные ежегодные планы проведения плановых проверок органов государственной власти, органов местного самоуправления и граждан, в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей подлежат размещению на информационном стенде в здании уполномоченного органа, а также официальному опубликованию.»

1.9 Пункт 3.2.3. дополнить абзацем 2 следующего содержания:

«основанием для включения плановой проверки в ежегодный план муниципальных проверок в отношении земельных участков, находящихся во владении и (или) пользовании у граждан, органов государственной власти, органов местного самоуправления, является истечение трех лет со дня:

1) возникновения права на земельный участок;

2) окончание проведения последней проверки.»

2. Контроль за исполнением приказа оставляю за собой.
3. Настоящий приказ подлежит официальному опубликованию в газете «Земские Вести» и размещению на официальном сайте Грязовецкого муниципального района.

4. Пункты приказа 1.1-1.6 вступает в силу с 01.07.2016.

Начальник Управления                                                              К.В. Козырева
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