Обобщение практики осуществления муниципального контроля в сфере осуществления муниципального контроля в области торговой деятельности на территории Грязовецкого муниципального района Вологодской области    за 2020 год
Проведение муниципального контроля в области торговой деятельности на территории Грязовецкого муниципального района Вологодской области в 2020 году осуществляется в соответствии с Федеральными законами от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» (далее - Федеральный закон № 294-ФЗ), административным регламентом по осуществлению муниципального контроля в области торговой деятельности на территории Грязовецкого муниципального района Вологодской области, утвержденным постановлением администрации Грязовецкого муниципального района от 03.06.2014 № 232, Программой профилактики нарушений обязательных требований при организации и осуществлении  муниципального контроля в области торговой деятельности на 2020 год утвержденную постановлением администрации Грязовецкого муниципального района от 02.12.2019 № 597 «Об утверждении Программы профилактики нарушений обязательных требований муниципальных правовых актов в сфере муниципального контроля в области торговой деятельности на 2020 год и плановый период 2021-2022 годы». 
Контроль осуществляется в целях соблюдения юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями в процессе осуществления деятельности требований, установленных муниципальными правовыми актами в области торговой деятельности.
Основной функцией при осуществлении муниципального контроля в области торговой деятельности является:                                                                        
- размещения нестационарных торговых объектов в соответствии со «Схемой размещения нестационарных торговых объектов на территории Грязовецкого муниципального района Вологодской области», утвержденной постановлением администрации Грязовецкого муниципального района от 19.03.2015 № 77 «Об утверждении схемы размеще​ния нестационарных торговых объектов» (с последующими изменениями от 16.04.2015 № 112, от 13.05.2015 № 161, от 07.07.2017 № 266, от 27.07.2017 № 296, от 28.12.2018 № 564, от 31.08.2020 №383, от 28.09.2020 №436, от 10.11.2020 №541);                        
- соблюдения радиуса территорий, прилегающих к стационарным торговым объектам и объектам общественного питания, где реализация алкогольной продукции не допускается в соответствии с решением Земского Собрания Грязовецкого муниципального района от 17.04.2013 № 29 «Об определении границ прилегающих территорий к некоторым организациям и объектам, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции в Грязовецком муниципальном районе Вологодской области» (с последующими изменениями от 27.06.2013 № 39, 25.07.2019 № 52).
В целях исполнения статьи 26.2. «Особенности организации и проведения в 2019 - 2020 годах плановых проверок при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля в отношении субъектов малого предпринимательства» Федерального закона № 294-ФЗ, плановые проверки в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, отнесенных в соответствии со ст. 4 Федерального закона от 24.07.2007 № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации» к субъектам малого предпринимательства с 1 января 2019 года по 1 апреля 2020 года не проводятся .
Законным основанием для внеплановых контрольно-надзорных мероприятий в соответствии со ст. 10 Федерального закона № 294-ФЗ являются:
- истечение срока исполнения юридическим лицом, индивидуальным предпринимателем ранее выданного предписания об устранении выявленного нарушения обязательных требований и (или) требований, установленных муниципальными правовыми актами;
- мотивированное представление должностного лица по результатам анализа результатов мероприятий по контролю без взаимодействия с юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями;
- обращения или жалобы граждан и юридических лиц;
- информация, полученная от государственных органов.
В 2020 году в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей внеплановые выездные и документарные проверки в соответствии с Федеральным законом № 294-ФЗ не проводились в связи с отсутствием оснований. 
В органы прокуратуры не обращались.
В судебные органы не обращались. 
Эксперты и представители экспертных организаций к проведению мероприятий по муниципальному контролю в области торговой деятельности не привлекались.
