Приложение 2
к постановлению администрации 
Грязовецкого муниципального района от 29.12.2018  № 565 
Руководство по соблюдению обязательных требований в области торговой деятельности для юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, осуществляющих торговую деятельность 
на территории Грязовецкого муниципального района
	№
пп
	Наименование документа и его реквизиты
	Обязательные требования
	Ответственность за нарушение требований

	1.
	Решение Земского Собрания Грязовецкого муниципального района от 17.04.2013 № 29 «Об определении границ прилегающих территорий к некоторым организациям и объектам, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции в Грязовецком муниципальном районе Вологодской области» (с последующими изменениями)
	Соблюдение схемы границ прилегающих территорий для каждой организации и (или) объекта на которых не допускается  розничная продажа алкогольной продукции - соблюдение при осуществлении деятельности юридическим лицом или индивидуальным предпринимателем, требований, установленных муниципальными правовыми актами Грязовецкого муниципального района  по определению границ прилегающих территорий, на которых не допускается  розничная продажа алкогольной продукции, а именно установленных минимальных значений расстояния:  

- от детских, образовательных, медицинских организаций и объектов спорта-  10 метров;

- от оптовых и розничных рынков, вокзалов, аэропортов и иных мест массового скопления граждан и мест нахождения источников повышенной опасности, определенным органами государственной власти субъектов Российской Федерации -  10 метров;

- от объектов военного назначения -  10 метров.          
Определено, что прилегающая территория включает обособленную территорию (при наличии таковой), а также территорию, определяемую с учетом конкретных особенностей местности и застройки, примыкающую к границам обособленной территории либо непосредственно к зданию (строению, сооружению), в котором расположены организации и (или) объекты. Способ расчета расстояний от организаций и (или) объектов указанных выше до границ прилегающих территорий определяется по радиусу (кратчайшее расстояние по прямой):
         а) при наличии обособленной территории – 10 метров по радиусу от входа для посетителей на обособленную территорию до входа для посетителей в стационарный торговый объект;
       б) при отсутствии обособленной территории – 10 метров по радиусу от входа для посетителей в здание (строение, сооружение), в котором расположены организации и (или) объекты, выше указанных объектов до входа для посетителей в стационарный торговый объект.
	Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях от 30 декабря 2001 № 195-ФЗ (КоАП РФ) (с изменениями и дополнениями)
Статья 14.16. Нарушение правил продажи этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции.
1. Розничная продажа этилового спирта, в том числе фармацевтической субстанции спирта этилового (этанола), или спиртосодержащих вкусоароматических биологически активных вкусовых добавок, или виноматериалов, - влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от десяти тысяч до пятнадцати тысяч рублей с конфискацией этилового спирта и спиртосодержащей продукции; на юридических лиц - от двухсот тысяч до трехсот тысяч рублей с конфискацией этилового спирта и спиртосодержащей продукции.
3. Нарушение особых требований и правил розничной продажи алкогольной и спиртосодержащей продукции, за исключением случаев, предусмотренных частью 2 статьи 14.17.1 настоящего Кодекса, -
влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от двадцати тысяч до сорока тысяч рублей с конфискацией алкогольной и спиртосодержащей продукции или без таковой; на юридических лиц - от ста тысяч до трехсот тысяч рублей с конфискацией алкогольной и спиртосодержащей продукции или без таковой.

	2.
	Постановление администрации Грязовецкого муниципального района от 19.03.2015 № 77 «Об утверждении схемы размещения нестационарных торговых объектов на территории Грязовецкого муниципального района»
	Соблюдение при осуществлении деятельности юридическим лицом, индивидуальным предпринимателем установленных муниципальными правовыми актами Грязовецкого муниципального района требований о месте нахождения нестационарного торгового объекта, специализации нестационарного торгового объекта, типе торгового объекта, используемого для осуществления торговой деятельности, сроке осуществления деятельности, площади нестационарного торгового объекта
	Закон Вологодской области от 8 декабря 2010 № 2429-ОЗ «Об административных правонарушениях в Вологодской области» (с изменениями и дополнениями)
Статья 1.14. Размещение и (или) эксплуатация нестационарных торговых объектов с нарушением схемы размещения нестационарных торговых объектов.
Размещение и (или) эксплуатация нестационарных торговых объектов с нарушением утвержденной нормативным правовым актом органа местного самоуправления схемы размещения нестационарных торговых объектов на земельных участках, в зданиях, строениях, сооружениях, находящихся в государственной собственности или муниципальной собственности, -
влекут наложение административного штрафа на граждан в размере от трех тысяч до пяти тысяч рублей; на должностных лиц - от семи тысяч до двадцати тысяч рублей; на юридических лиц - от двадцати тысяч до шестидесяти тысяч рублей.


