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1.Состояние нормативно-правового регулирования в соответствующей сфере деятельности

Проведение муниципального земельного контроля, организация и проведение проверок юридических лиц, индивидуальных предпринимателей осуществляется в соответствии с законом Вологодской области от 12.02.2015 №3580-ОЗ «О порядке осуществления муниципального земельного контроля  на территории Вологодской области», Федеральным законом от 26.12.2008 №294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля».

В соответствии с законом Вологодской области от 12.02.2015 № 3580-ОЗ «О порядке осуществления муниципального земельного контроля на территории Вологодской области», решением Земского Собрания Грязовецкого муниципального района от 02.04.2015 № 19 «О внесении изменений в решение Земского Собрания района от 27.11.2014 № 23 «О разграничении полномочий в области регулирования земельных отношений»   полномочия по осуществлению муниципального земельного контроля на территории сельских поселений Грязовецкого района Вологодской области возложены на Управление по имущественным и земельным отношениям Грязовецкого муниципального района Вологодской области. Решением Земского Собрания Грязовецкого муниципального района от 30.04.2015 № 25 утвержден перечень должностных лиц, уполномоченных на осуществление муниципального земельного контроля на территории сельских поселений Грязовецкого муниципального района Вологодской области (с изменениями внесенными решением Земского Собрания Грязовецкого муниципального района от 18.02.2016 № 10, от 24.04.2017 №16, от 31.08.2017 №45, от 02.11.2017 № 64). 
В соответствии с Земельным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», законом Вологодской области от 12.02.2015 № 3580-ОЗ «О порядке осуществления муниципального земельного контроля на территории Вологодской области», Уставом Грязовецкого муниципального района Вологодской области, решением Земского Собрания Грязовецкого муниципального района от 02.04.2015 № 19 «О внесении изменений в решение Земского Собрания района от 27.11.2014 № 23 «О разграничении полномочий в области регулирования земельных отношений», разработано Положение о муниципальном земельном контроле на территории сельских поселений Грязовецкого муниципального района Вологодской области, которое утверждено решением Земского Собрания Грязовецкого муниципального района от 30.04.2015 № 24 (с изменениями внесенными решениями Земского Собрания Грязовецкого муниципального района от 18.02.2016 № 8, от 15.12.2016 № 97, от 31.08.2017  №46), и размещено на официальном сайте Грязовецкого муниципального района в сети «Интернет».  
Положение о муниципальном земельном контроле на территории сельских поселений Грязовецкого муниципального района Вологодской области, утвержденное решением Земского Собрания Грязовецкого муниципального района от 30.04.2015 № 24(с изменениями внесенными решениями Земского Собрания Грязовецкого муниципального района от 18.02.2016 № 8, от 15.12.2016 № 97, от 31.08.2017  №46), прошло антикоррупционную экспертизу  в соответствии с постановлением главы Грязовецкого муниципального района  от 18.05.2010 № 62 «Об утверждении порядка проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов» (с изменениями внесенными решением Земского Собрания Грязовецкого муниципального района от 12.12.2012 № 168). На основании заключений по результатам проведения антикоррупционной экспертизы проектов нормативных правовых актов Земского Собрания района,  признаков  коррупциогенности не выявлено. 
Административный регламент исполнения муниципальной функции по осуществлению муниципального земельного  контроля на территории сельских поселений Грязовецкого муниципального района Вологодской области утвержден приказом Управления по имущественным и земельным отношениям Грязовецкого муниципального района  Вологодской области  от 08.07.2015 №50 (с изменениями, внесенными приказами Управления  по имущественным и земельным отношениям Грязовецкого муниципального района Вологодской области от 16.11.2015 № 103 от 16.05.2016 № 25, от 16.11.2016 № 89, от 30.12.2016 № 101, от 28.09.2017 №97), размещен на официальном сайте Грязовецкого муниципального района в сети «Интернет». В соответствии с постановлением главы Грязовецкого муниципального района  от 18.05.2010 № 62 «Об утверждении порядка проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов» (с изменениями внесенными решением Земского Собрания Грязовецкого муниципального района от 12.12.2012 № 168) антикоррупционная экспертиза административного регламента исполнения муниципальной функции по осуществлению муниципального земельного  контроля на территории сельских поселений Грязовецкого муниципального района Вологодской области (изменения от 16.11.2015 № 103 от 16.05.2016 № 25, от 16.11.2016 № 89, от 30.12.2016 № 101, от 28.09.2017 №97) не проводилась. 
План проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на 2017 год утвержден распоряжением начальника Управления по имущественным и земельным отношениям Грязовецкого муниципального района Вологодской области от 24.10.2016  № 511-р, размещен на официальном сайте Грязовецкого муниципального района в сети «Интернет». 

 Разработана и утверждена распоряжением Управления по имущественным и земельным отношениям Грязовецкого муниципального района Вологодской области от 09.02.2017 № 48-р программа профилактики нарушений по осуществлению мероприятий по профилактике нарушений обязательных требований в 2017 году, которая размещена на официальном сайте Грязовекого муниципального района. Перечень отдельных частей нормативных правовых актов содержащих обязательные требования, оценка соблюдения которых является предметом муниципального земельного контроля и тексты положений соответствующих нормативных правовых актов размещены на официальном сайте Грязовецкого муниципального района в сети «Интернет».
Возможность исполнения и контроля вышеуказанных нормативных правовых актов имеется.
2.Организация муниципального контроля

Сведения об организации муниципального земельного контроля на территории сельских поселений Грязовецкого муниципального района Вологодской области:

а) сведения об организационной структуре и системе управления органов муниципального земельного контроля: 

Муниципальный земельный контроль на территории сельских поселений  Грязовецкого муниципального района Вологодской области уполномочено  осуществлять Управление по имущественным и земельным отношениям Грязовецкого муниципального района Вологодской области (далее -  Управление). Решением Земского Собрания Грязовецкого муниципального района от 30.04.2015 № 25 (с изменениями внесенными решением Земского Собрания Грязовецкого муниципального района от 18.02.2016 № 10, от 24.04.2017 №16, от 31.08.2017 №45, от 02.11.2017 № 64) утвержден перечень должностных лиц, уполномоченных на осуществление муниципального земельного контроля на территории сельских поселений Грязовецкого муниципального района Вологодской области.  Муниципальный земельный контроль на территории сельских поселений Грязовецкого муниципального района Вологодской области уполномочены осуществлять следующие должностные лица: 

начальник отдела по земельным отношениям, заместитель начальника Управления, который в своей деятельности подчиняется начальнику Управления; 

начальник отдела по муниципальному земельному контролю, который в своей деятельности подчиняется начальнику Управления; 

заместитель  начальника отдела по земельным отношениям, который в своей деятельности подчиняется начальнику Управления, начальнику отдела по земельным отношениям, заместителю начальника Управления.
б) перечень и описание основных и вспомогательных  (обеспечительных) функций: 
Предметом муниципального земельного контроля, является соблюдение юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями  (собственниками земельных участков, землепользователями, землевладельцами, арендаторами земельных участков, обладателями сервитутов) требований земельного законодательства при использовании земель на территории сельских поселений Грязовецкого муниципального района Вологодской области.

Должностные лица, уполномоченные  осуществлять муниципальный земельный контроль, имеют право:

- проверять соблюдение землепользователями требований земельного законодательства;

- беспрепятственно при предъявлении удостоверения и копии распоряжения о назначении проверки посещать земельные участки, расположенные на территории сельских поселений Грязовецкого муниципального района Вологодской области, используемые на любом виде права или без оформления прав, и обследовать их, а также проводить необходимые исследования, экспертизы и другие мероприятия по контролю;

- запрашивать и получать на основании мотивированных письменных запросов от землепользователей информацию и материалы об использовании и состоянии земель, необходимые для осуществления муниципального земельного контроля;

- обращаться в правоохранительные, контрольные и надзорные органы за оказанием содействия в предотвращении и (или) пресечении действий, препятствующих осуществлению муниципального земельного контроля, а также в установлении лиц, виновных в нарушении земельного законодательства;

- обжаловать действия (бездействие) лиц, повлекшие за собой нарушение прав должностных лиц, а также препятствующие исполнению ими должностных обязанностей.
Должностные лица, уполномоченные осуществлять муниципальный земельный контроль, обязаны:

- своевременно и в полной мере исполнять предоставленные в соответствии с законодательством Российской Федерации полномочия по предупреждению, выявлению и пресечению нарушений обязательных требований и требований, установленных муниципальными правовыми актами;
· соблюдать законодательство Российской Федерации, права и законные интересы землепользователей, в отношении которых проводится проверка;

· составлять ежегодный  план проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей по осуществлению муниципального земельного контроля;

- проводить проверку на основании распоряжения Управления по имущественным и земельным отношениям Грязовецкого муниципального района Вологодской области о проведении проверки в соответствии с ее назначением;
- проводить проверку только во время исполнения служебных обязанностей, выездную проверку только при предъявлении служебных удостоверений, копии распоряжения Управления по имущественным и земельным отношениям Грязовецкого муниципального района Вологодской области и в случае, предусмотренном частью 5 статьи 10  Федерального закона от 26.12.2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»,  копии документа о согласовании проведения проверки;
- не препятствовать руководителю, иному должностному лицу юридического лица, индивидуальному предпринимателю или их  уполномоченным представителям,  присутствовать при проведении проверки и давать разъяснения по вопросам, относящимся к предмету проверки;

- предоставлять руководителю, иному должностному лицу  юридического лица, индивидуальному предпринимателю или их уполномоченным представителям, присутствующим при проведении проверки, информацию и документы, относящиеся к предмету проверки;

- знакомить руководителя, иное должностное лиц или уполномоченного представителя юридического лица, индивидуального предпринимателя  или их уполномоченных представителей с результатами проверки, с документами  и  (или) информацией, полученными в рамках межведомственного информационного взаимодействия;
-учитывать при определении мер, принимаемых по фактам выявленных нарушений, соответствие указанных мер тяжести нарушений, их потенциальной опасности для жизни, здоровья людей, для животных, растений, окружающей среды, объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) народов Российской Федерации, музейных предметов и музейных коллекций, включенных в состав Музейного фонда Российской Федерации, особо ценных, в том числе уникальных, документов Архивного фонда Российской Федерации, документов, имеющих особое историческое, научное, культурное значение, входящих в состав национального библиотечного фонда, безопасности государства, для возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, а также не допускать необоснованное ограничение прав и законных интересов граждан, в том числе индивидуальных предпринимателей, юридических лиц;
- оперативно рассматривать поступившие обращения органов государственной власти, органов местного самоуправления, юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, физических лиц содержащие сведения о нарушениях земельного законодательства, и принимать меры в пределах имеющихся полномочий;

- выдавать предписания юридическому лицу, индивидуальному предпринимателю, с соблюдением требований установленных  статьей 17 Федеральным законом от 26 декабря 2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;
- передавать в течение трех дней со дня составления акта, материалы о выявленных нарушениях в орган, должностные лица которого уполномочены в соответствии с Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях, законом Вологодской области об административных правонарушениях в Вологодской области составлять протоколы об административных правонарушениях;

- соблюдать сроки проведения проверки и уведомления юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, установленные  Федеральным законом от 26 декабря 2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;

- не требовать от землепользователей  документы и иные сведения, предоставление которых не предусмотрено законодательством Российской Федерации;
- доказывать обоснованность своих действий при их обжаловании  юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями в порядке, установленном законодательством Российской Федерации;
- перед началом проведения выездной проверки по просьбе руководителя, иного должностного лица юридического лица, индивидуального предпринимателя или их уполномоченных представителей, знакомить их с положениями административного регламента исполнения муниципальной функции по осуществлению муниципального земельного контроля на территории сельских поселений Грязовецкого муниципального района Вологодской области;

- осуществлять запись о проведенной проверки в журнале учета проверок в случае его наличия у юридического лица, индивидуального предпринимателя;
- не требовать от юридического лица, индивидуального предпринимателя предоставления документов и (или) информации, включая разрешительные документы, имеющиеся в распоряжении иных государственных органов, органов местного самоуправления либо подведомственных государственных органов или органов местного самоуправления организаций, включенных в определенные Правительством Российской Федерации перечень;

- не  требовать от юридического лица, индивидуального предпринимателя предоставления информации, которая была предоставлена ранее в соответствии с требованиями законодательства Российской Федерации и (или) находится в государственных или муниципальных информационных системах, реестрах и регистрах;
-не требовать от юридического лица, индивидуального предпринимателя представления документов, информации до даты начала проведения проверки. Уполномоченный орган  после принятия распоряжения о проведении проверки вправе запрашивать необходимые документы и (или) информацию в рамках межведомственного информационного взаимодействия;
-осуществлять мероприятия по профилактике нарушений обязательных требований в соответствии с ежегодно утверждаемой программой профилактики нарушений;
-обеспечивать размещение на официальном сайте в сети "Интернет"  перечней нормативных правовых актов или их отдельных частей, содержащих обязательные требования, оценка соблюдения которых является предметом, муниципального земельного контроля, а также текстов соответствующих нормативных правовых актов;
-осуществлять информирование юридических лиц, индивидуальных предпринимателей по вопросам соблюдения обязательных требований, в том числе посредством разработки и опубликования руководств по соблюдению обязательных требований, проведения семинаров и конференций, разъяснительной работы в средствах массовой информации и иными способами. В случае изменения обязательных требований  подготавливать и распространять комментарии о содержании новых нормативных правовых актов, устанавливающих обязательные требования, внесенных изменениях в действующие акты, сроках и порядке вступления их в действие, а также рекомендации о проведении необходимых организационных, технических мероприятий, направленных на внедрение и обеспечение соблюдения обязательных требований;

-обеспечивать регулярно (не реже одного раза в год) обобщение практики осуществления в сфере муниципального земельного контроля и размещать на официальном сайте в сети "Интернет" соответствующее обобщение, в том числе с указанием наиболее часто встречающихся случаев нарушений обязательных требований с рекомендациями в отношении мер, которые должны приниматься юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями в целях недопущения таких нарушений;

-проводить мероприятия по контролю без взаимодействия с юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями плановые (рейдовые) обследования земельных участков на основании заданий на проведение таких мероприятий, утвержденных начальником Управления или заместителем начальника Управления;

-выдавать предостережения о недопустимости нарушения обязательных требований.
в) наименование и реквизиты нормативных правовых актов, регулирующих порядок исполнения указанных функций:
Административный регламент исполнения муниципальной функции по осуществлению муниципального земельного контроля на территории сельских поселений Грязовецкого муниципального района Вологодской области утвержден приказом Управления по имущественным и земельным отношения Грязовецкого муниципального района Вологодской области от 08 июля 2015 года № 50 (с изменениями, внесенными приказами Управления  по имущественным и земельным отношениям Грязовецкого муниципального района Вологодской области от 16.11.2015 № 103 от 16.05.2016 № 25, от 16.11.2016 № 89, от 30.12.2016 № 101, от 28.09.2017 №97). 
г) информация о взаимодействии органа муниципального земельного контроля при осуществлении своих функций с другими органами государственного контроля (надзора), порядке и формах такого взаимодействия:

В соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 26.12.2014  № 1515 «Об утверждении правил взаимодействия федеральных органов исполнительной власти, осуществляющих государственный земельный надзор, с органами, осуществляющими муниципальный земельный контроль»,  Управление по имущественным и земельным отношениям Грязовецкого муниципального района Вологодской области  направляло в Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Вологодской области, в Управление Федеральной службы по ветеринарному и фитосанитарному надзору по Новгородской и Вологодской областям проект Плана проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на 2018 год.
В соответствии с Федеральным законом от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», Управление по имущественным и земельным отношениям Грязовецкого муниципального района Вологодской области  направляло в прокуратуру Грязовецкого района Вологодской области  План проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей  на территории сельских поселений Грязовецкого муниципального района Вологодской области  на 2018 год.   
д) сведения о выполнении функций по осуществлению муниципального земельного контроля подведомственными органам местного самоуправления организациями с указанием их наименований, организационно-правовой формы, нормативных правовых актов, на основании которых указанные организации осуществляли контроль:  

Муниципальный земельный контроль на территории сельских поселений Грязовецкого муниципального района Вологодской области  подведомственными органам местного самоуправления организациями не осуществлялся.
е) сведения о проведенной работе по аккредитации юридических лиц и граждан в качестве экспертных организаций и экспертов, привлекаемых к выполнению мероприятий по контролю при проведении проверок:

В 2017 году не проводилась работа по аккредитации юридических лиц и граждан в качестве экспертных организаций и экспертов, так как для осуществления проверок  экспертные организации и эксперты не привлекались.

3.Финансовое и кадровое обеспечение муниципального контроля

Финансовое и кадровое обеспечение муниципального земельного контроля на территории сельских поселений Грязовецкого муниципального района Вологодской области:
а) сведения, характеризующие финансовое обеспечение исполнения функций по осуществлению муниципального земельного контроля (планируемое и фактическое выделение бюджетных средств, расходование бюджетных средств, в том числе в расчете на объем исполненных в отчетный период контрольных функций):
В 2017 году на выполнение функций по контролю планировалось бюджетных средств в сумме 338 тыс. руб. Фактическое выделение бюджетных средств составило 227 тыс. руб. на выплату заработной платы муниципальному служащему, в том числе в расчете на объем исполненных функций по контролю - 32 тыс.руб.  
б) данные о штатной численности работников органа муниципального земельного контроля, выполняющих функции по контролю, и об укомплектованности штатной численности:
Штатная численность уполномоченных должностных лиц на осуществление муниципального земельного контроля  составляет 3 человека.  

Предусмотрена отдельная штатная единица по осуществлению только муниципального земельного контроля с 01.03.2017 года — начальник отдела по муниципальному земельному контролю. Однако в течение  2017 года отдельная штатная единица считалась вакантной  с 04.07.2017 г. по 15.09.2017 г.  и  с 16.10.2017 г. по 31.12.2017 г.

Начальник отдела по земельным отношениям, заместитель начальника Управления, заместитель  начальника отдела по земельным отношениям  выполняли свои должностные обязанности в соответствии с должностными инструкциями,  уполномочены на  осуществление муниципального земельного контроля в период отпуска, больничного начальника отдела по муниципальному контролю.  

В 2017 году муниципальный земельный контроль фактически осуществлялся начальником отдела по  муниципальному земельному контролю.
в) сведения о квалификации работников, о мероприятиях по повышению их квалификации: 

Муниципальные служащие, уполномоченные на осуществление муниципального земельного контроля, имеют высшее образование (квалификации: агроном, инженер, юрист). За отчетный период муниципальные служащие не проходили обучение по повышению квалификации.
г) данные о средней нагрузке на 1 работника по фактически выполненному в отчетный период объему функций по контролю:
Средняя нагрузка по фактически выполненным функциям по муниципальному земельному контролю на 1 уполномоченного служащего в 2017 году составила 2 мероприятия в год. Проведено три проверки муниципального земельного контроля,  разработана и  утверждена программа профилактики нарушений по осуществлению мероприятий по профилактике нарушений обязательных требований в 2017 году, составлен и размещен на официальном сайте Грязовецкого муниципального района в сети «Интернет» перечень отдельных частей нормативных правовых актов, содержащих обязательные требования, оценка соблюдения которых является предметом муниципального земельного контроля и тексты положений соответствующих нормативных правовых актов. Подготовлено две статьи в газету "Сельская правда" об осуществлении муниципального земельного контроля на территории сельских поселений Грязовецкого муниципального района.
д) численность экспертов и представителей экспертных организаций, привлекаемых к проведению мероприятий по контролю:

Эксперты и представители экспертных организаций   не привлекались.
4. Проведение муниципального  контроля

 Проведение муниципального земельного контроля на территории сельских поселений Грязовецкого муниципального района Вологодской области:

а) сведения, характеризующие выполненную в отчетный период работу по осуществлению муниципального земельного контроля, в том числе в динамике (по полугодиям): 
Согласно плану проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на 2017 год, утвержденному распоряжением начальника Управления по имущественным и земельным отношениям Грязовецкого муниципального района Вологодской области от 24.10.2016 № 511-р, на территории сельских поселений Грязовецкого муниципального района Вологодской области было запланировано и проведено 3 проверки юридических лиц, в том числе: в первом полугодии - 3 выездных проверки.  Должностные лица при проведении плановых проверок юридических лиц проверяли соблюдение земельного законодательства на трех земельных участках, также были изучены правоустановливающие и правоудостоверяющие документы.
В 2017 году  внеплановых проверок и  плановых (рейдовых) обследований земельных участков в отношении юридических лиц не проводилось.  
б) сведения о результатах работы экспертов и экспертных организаций, привлекаемых к проведению мероприятий по контролю, а также о размерах финансирования их участия в контрольной деятельности:

Эксперты и представители экспертных организаций не привлекались, финансирование не осуществлялось.
в) сведения о случаях причинения юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, в отношении которых осуществляются контрольно-надзорные мероприятия, вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также о случаях возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера:

Таких случаев не возникало при осуществлении муниципального земельного контроля на территории сельских поселений Грязовецкого муниципального района.
5. Действия органов муниципального контроля

по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению последствий таких нарушений

Сведения за 2017 год по муниципальному земельному контролю на территории сельских поселений Грязовецкого муниципального района Вологодской области:

а) сведения о принятых органами муниципального земельного контроля мерах реагирования по фактам выявленных нарушений, в том числе в динамике по полугодиям:
В ходе проведения плановых проверок в течение 2017 года в отношении юридических лиц по соблюдению земельного законодательства при использовании земель  нарушений не выявлено. 
б) сведения о способах проведения и масштабах методической работы с юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, в отношении которых проводятся проверки, направленной на предотвращение нарушений с их стороны:

Осуществлялось информирование юридических лиц и индивидуальных предпринимателей по вопросам соблюдения обязательных требований, а именно:

1.Размещение и обновление информации на официальном сайте Грязовецкого муниципального района в целях предупреждения и профилактики обязательных требований: 

-перечня отдельных частей нормативных правовых актов, содержащих обязательные требования, оценка соблюдения которых является предметом муниципального земельного контроля и тексты положений соответствующих нормативных правовых актов;

-программы профилактики нарушений по осуществлению мероприятий по профилактике нарушений обязательных требований в 2017 году;

-административного регламента исполнения муниципальной функции по осуществлению муниципального земельного контроля на территории сельских поселений Грязовецкого муниципального района Вологодской области.

2. Опубликование двух статей в газете "Сельская правда" об осуществлении муниципального земельного контроля на территории сельских поселений Грязовецкого муниципального района.
в) сведения об оспаривании в суде юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями оснований и результатов проведения в отношении их мероприятий по контролю (количество удовлетворенных судом исков, типовые основания для удовлетворения обращений истцов, меры реагирования, принятые в отношении должностных лиц органов  муниципального контроля):

Обращений в суд в 2017 году не было.

6.Анализ и оценка эффективности муниципального контроля

Показатели эффективности муниципального земельного контроля на территории сельских поселений Грязовецкого муниципального района Вологодской области в 2017 году : 
выполнение плана проведения проверок (доля проведенных плановых проверок в процентах общего количества запланированных проверок) – 100%, в том числе: за I полугодие 2017 года – 100%, за II полугодие 2017 года – 0 (в 2016 году-100 %);

доля заявлений органов муниципального контроля, направленных в органы прокуратуры о согласовании проведения внеплановых выездных проверок, в согласовании которых было отказано (в процентах общего числа направленных в органы прокуратуры заявлений) – 0 , в том числе: за I полугодие 2017 года – 0,  за II полугодие 2017 года – 0   (за 2016 год – 33,3% ). Отклонение показателя по  отношению к 2016 году в связи с отсутствием обращений  заинтересованных лиц;

доля проверок, результаты которых признаны недействительными (в процентах общего числа проведенных проверок) – 0% в том числе: за I полугодие 2017 года – 0% за, II полугодие 2017 года – 0 (за  2016 год – 0%);

доля проверок, проведенных органами муниципального контроля с нарушениями требований законодательства Российской Федерации о порядке их проведения, по результатам, выявления которых к должностным лицам органов государственного контроля (надзора), муниципального контроля, осуществившим такие проверки, применены меры дисциплинарного, административного наказания (в процентах общего числа проведенных проверок) – 0%, в том числе:   за I полугодие 2017 года – 0%, за II полугодие 2017 года – 0 (за 2016 год – 0%); 
доля юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, в отношении которых органами муниципального контроля были проведены проверки (в процентах общего количества юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, осуществляющих деятельность на территории сельских поселений Грязовецкого муниципального района Вологодской области, деятельность которых подлежит муниципальному контролю) – 1,9%, в том числе: за I полугодие 2017 года – 1,9%, за II полугодие 2017 года – 0% (за 2016 год – 5,16%);

среднее количество проверок, проведенных в отношении одного юридического лица, индивидуального предпринимателя – 1, в том числе: за I полугодие 2017 года – 1, за II полугодие 2017 года – 0 (за 2016 год – 1,12);
доля проведенных внеплановых проверок (в процентах общего количества проведенных проверок) – 0%, в том числе: за I полугодие 2017 года – 0%, за II полугодие 2017 года – 0  (за 2016 год– 44,44%).Отклонение показателя по  отношению к 2016 году в связи с отсутствием оснований для проведения внеплановых проверок;

доля правонарушений, выявленных по итогам проведения внеплановых проверок (в процентах общего числа правонарушений, выявленных по итогам проверок) – 0, в том числе: за I полугодие 2017 года – 0, за II полугодие 2017 года – 0 (за 2016 год – 100 %). В 2016 году правонарушения выявлены только по внеплановым проверкам, в 2017 году внеплановых проверок не проводилось;

доля внеплановых проверок, проведенных по фактам нарушений, с которыми связано возникновение угрозы причинения вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также угрозы чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, с целью предотвращения угрозы причинения такого вреда (в процентах общего количества проведенных внеплановых проверок) – 0, в том числе: за I полугодие 2017 года – 0, за II полугодие 2017 года – 0  (за 2016 год – 50%).Отклонение показателя по  отношению к 2016 году в связи с отсутствием нарушений;

доля внеплановых проверок, проведенных по фактам нарушений обязательных требований, с которыми связано причинение вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также возникновение чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, с целью прекращения дальнейшего причинения вреда и ликвидации последствий таких нарушений (в процентах общего количества проведенных внеплановых проверок) – 0, в том числе: за I полугодие 2017 года – 0, за II полугодие 2017 года – 0  (за 2016 год – 0 %);

доля проверок, по итогам которых выявлены правонарушения (в процентах общего числа проведенных плановых и внеплановых проверок) – 0, в том числе: за I полугодие 2017 года – 0%, за II полугодие 2017 года – 0 (за 2016 год — 11,11%); 
доля проверок, по итогам которых по результатам выявленных правонарушений были возбуждены дела об административных правонарушениях (в процентах общего числа проверок, по итогам которых были выявлены правонарушения – 0, в том числе: за I полугодие 2017 года – 0  за II полугодие 2017 года – 0  (за 2016 год – 100%). Отклонение показателя по  отношению к 2016 году в связи с тем, что в ходе проведения муниципального земельного контроля не были выявлены  нарушения;

доля проверок, по итогам которых по фактам выявленных нарушений наложены административные наказания (в процентах общего числа проверок, по итогам которых по результатам выявленных правонарушений возбуждены дела об административных правонарушениях) – 0 в том числе: за I полугодие 2017 года – 0, за II полугодие 2017 года – 0   (за 2016 год — 100%). Отклонение показателя по отношению к 2016 году в связи с тем, что не было выявлено нарушений;

доля юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, в деятельности которых выявлены нарушения обязательных требований, представляющие непосредственную угрозу причинения вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также угрозу чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера (в процентах общего числа проверенных лиц) – 0%, в том числе: за I полугодие 2017 года – 0%, за II полугодие 2017 года – 0 (за 2016 год – 12,5%).Отклонение показателя по  отношению к 2016 году в связи с тем, что не были выявлены  нарушения;

доля юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, в деятельности которых выявлены нарушения обязательных требований, явившиеся причиной причинения вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера (в процентах общего числа проверенных лиц) – 0% , в том числе: за I полугодие 2017 года – 0%, за II полугодие 2017 года – 0 (за 2016 год – 0%);

количество случаев причинения юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера (по видам ущерба) – 0, в том числе: за I полугодие 2017 года – 0, за II полугодие 2017 года – 0 (за 2016 год – 0);

доля выявленных при проведении проверок правонарушений, связанных с неисполнением предписаний (в процентах общего числа выявленных правонарушений) - 0, в том числе: за I полугодие 2017 года – 0, за II полугодие 2017 года – 0 (за 2016 год – 0%);
отношение суммы взысканных административных штрафов к общей сумме наложенных штрафов (в процентах) - 0, в том числе: за I полугодие 2017 года – 0, за  II полугодие 2017 года  – 0 (за 2016 год – 0);
средний размер наложенного административного штрафа, в том числе на должностных лиц и юридических лиц (в тыс. руб.) – 0 тыс.руб., в том числе: за  I полугодие 2017 года - 0 тыс.руб., за II полугодие 2017 года - 0 тыс.руб. (за 2016 год – 0 тыс.руб.);
доля проверок, по результатам которых материалы о выявленных нарушениях переданы в уполномоченные органы для возбуждения уголовных дел (в процентах от общего количества проверок, в результате которых выявлены нарушения обязательных требований) – 0, в том числе: за I полугодие 2017 года – 0, за  II полугодие 2017 года – 0 (за 2016 год – 0).
7. Выводы и предложения по результатам муниципального контроля

Для проведения качественного муниципального земельного контроля, своевременного предотвращения нарушений земельного законодательства и более эффективного выполнения обязательных требований по использованию земель на территории сельских поселений Грязовецкого муниципального района Вологодской области необходимо:
- систематическое проведение практических семинаров для муниципальных служащих органов местного самоуправления по вопросам осуществления муниципального земельного контроля;

- организация курсов повышения квалификации для муниципальных служащих органов местного самоуправления по вопросам муниципального земельного контроля;

- дальнейшее повышение эффективности и результативности осуществления муниципального контроля за счет принятия всего комплекса мер, предусмотренных действующим законодательством, направленных на предупреждение, выявление и пресечение нарушений.
Начальник Управления по имущественным

и земельным отношениям  Грязовецкого

муниципального района                                                                    К.В.Козырева
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