Центр развития профессиональных компетенций Вологодского государственного университета в 2022 году бесплатно обучает жителей Вологодской области в рамках федерального проекта «Содействие занятости» по программе повышения квалификации:

Программист 1С

Программа развития профессиональных компетенций для ведения профессиональной деятельности в области программирования и работы с конфигурациями системы «1С:Предприятие».

Описание образовательной программы
Программа направлена на формирование компетенций в соответствии с трудовыми функциями программиста системы «1С:Предприятие». В результате обучения выпускник программы получит навыки конфигурирования и программирования в системе “1С:Предприятие” на примере решения  оперативных задач, задач бухгалтерского учета, расчета зарплаты и учета персонала системы. Слушатели познакомятся с устройством системы компоновки данных платформы 1С:Предприятие. 

Программа разработана в соответствии с  профессиональным стандартом 06.028 Системный программист, утвержденным Приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 29 сентября 2020 года N 678н.

Объем программы: 144 часа.  
Входные требования к слушателям: среднее профессиональное/высшее образование. 
Документ о квалификации: удостоверение о повышении квалификации
Область профессиональной деятельности: информационные и коммуникационные технологии
Профессия: программист
Форма обучения: очно-заочное с использованием дистанционных технологий
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