Центр развития профессиональных компетенций Вологодского государственного университета в 2022 году бесплатно обучает жителей Вологодской области в рамках федерального проекта «Содействие занятости» по программе повышения квалификации:

Системы автоматизированного проектирования в строительстве и архитектуре (AutoCAD)

Программа направлена на формирование и развитие профессиональных компетенций в области использования CAD-программ при проектировании зданий и объектов капитального строительства с использованием программного комплекса Autodesk AutoCAD.

Описание образовательной программы
Программа направлена на формирование компетенций в соответствии с трудовыми функциями  специалиста в области инженерно-технического проектирования для градостроительной деятельности. В результате обучения выпускник программы будет способен использовать ИКТ в профессиональной деятельности для выполнения проектных работ с применением компьютерной техники и создавать конструкторскую и технологическую документацию на отдельные изделия или здания.

Программа разработана в соответствии с профессиональным стандартом 10.003 "Специалист в области инженерно-технического проектирования для градостроительной деятельности" приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 28.12.2015 № 1167н.

Объем программы: 72 часа.  
Входные требования к слушателям: высшее образование. 
Документ о квалификации: удостоверение о повышении квалификации
Область профессиональной деятельности: архитектура, проектирование, геодезия, гидрометеорология, топография и дизайн
Профессия: специалист в области инженерно-технического проектирования для градостроительной деятельности
Форма обучения: очно-заочное с использованием дистанционных технологий

Сроки реализации: 12.09.2022 – 8.10.2022
Ссылка для подачи заявки на обучение:  https://trudvsem.ru/educational-programs/card?id=90481afa-710d-4757-ac3e-8a1ca3e2f11e 

Контакты для связи:
[bookmark: _GoBack]Телефон: (8172)72-22-74; (8172)76-92-76; +7-960-294-25-65 Александр Валерьевич (с 9:00 до 17:00)
Электронная почта: mrcpk@vogu35.ru
vk: vk.com/dpo.vogu
Сайт: https://dpo.vogu35.ru/
