Центр развития профессиональных компетенций Вологодского государственного университета в 2022 году бесплатно обучает жителей Вологодской области в рамках федерального проекта «Содействие занятости» по программе повышения квалификации:

Основы дизайна интерьера

Программа развития профессиональных компетенций для ведения профессиональной деятельности в области  разработки и проектирования дизайна интерьеров.

Описание образовательной программы
[bookmark: _GoBack]Программа направлена на формирование компетенций в соответствии с трудовыми функциями  специалиста по разработке дизайна интерьера. Задачами программы являются изучение теоретических основ дизайна интерьера, основных этапов создания архитектурно-дизайнерского раздела проектной документации, практических навыков эргономики, современных направлений и принципов интерьерного дизайна. В результате обучения выпускник программы будет способен представлять проектные решения с использованием традиционных и новейших технических средств изображения на должном уровне владения основы художественной культуры и объемно-пространственного мышления; осуществлять комплексный предпроектный анализ и поиск творческого проектного решения; участвовать в разработке и оформлении архитектурно-дизайнерского раздела проектной документации. 

Программа разработана в соответствии с  профессиональным стандартом 11.013 Графический дизайнер, утвержденным приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 17 января 2017 года N 40н.

Объем программы: 72 часа.  
Входные требования к слушателям: среднее профессиональное/высшее образование. 
Документ о квалификации: удостоверение о повышении квалификации

Профессия: дизайнер
Форма обучения: очно-заочное с использованием дистанционных технологий

Сроки реализации: 12.09.2022 – 8.10.2022
Ссылка для подачи заявки на обучение:  https://trudvsem.ru/educational-programs/card?id=f6fecac2-c4f8-41aa-b7ff-4ea01d8948df 


Контакты для связи:
Телефон: (8172)72-22-74; (8172)76-92-76; +7-960-294-25-65 Александр Валерьевич (с 9:00до 17:00)
Электронная почта: mrcpk@vogu35.ru
vk: vk.com/dpo.vogu
Сайт: https://dpo.vogu35.ru/

