Центр развития профессиональных компетенций Вологодского государственного университета в 2022 году бесплатно обучает жителей Вологодской области в рамках федерального проекта «Содействие занятости» по программе повышения квалификации:

Организация и содержание деятельности специалиста по социальной работе

Программа развития профессиональных компетенций для ведения успешной профессиональной деятельности в области  планирования, организации, контроля и предоставления социальных услуг, мер социальной поддержки и государственной социальной помощи в соответствии с  профессиональным стандартом «Специалист по социальной работе».

Описание образовательной программы
Программа направлена на формирование компетенций в соответствии с трудовыми функциями  специалиста по социальной работе. В результате обучения выпускник программы будет способен обосновывать использование конкретных технологий социальной работы, видов и форм социального обслуживания и мер социальной поддержки в отношении конкретного случая, выбирать наиболее эффективные технологии социальной работы, применимые к индивидуальным особенностям получателей социальных услуг и их жизненных ситуаций, организовывать проведение индивидуальных профилактических мероприятий с гражданами по месту жительства (фактического оздоровления, отдыха, предоставления социальных, правовых, медицинских, образовательных, психологических, реабилитационных и иных необходимых услуг), проводить экспертизу социальных проектов (программ), разрабатывать социальные проекты (программы), направленные на повышение эффективности социального обслуживания населения и оказания социальной поддержки, осуществлять взаимодействие в вопросах социального обслуживания граждан - получателей социальных услуг с учреждениями здравоохранения, культуры, образования, и их учредителями, а также благотворительными и религиозными объединениями общественными организациями 

Программа разработана в соответствии с  профессиональным стандартом «Специалист по социальной работе», утвержденным Приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 18 июня 2020 года N 351н.

Объем программы: 72 часа.  
Входные требования к слушателям: среднее профессиональное / высшее образование. 
Документ о квалификации: удостоверение о повышении квалификации

[bookmark: _GoBack]Профессия: специалист по социальной работе
Форма обучения: очно-заочное с использованием дистанционных технологий

Сроки реализации: 19.09.2022 – 15.10.2022

Контакты для связи:
Телефон: (8172)72-22-74; (8172)76-92-76; +7-960-294-25-65 Александр Валерьевич (с 9:00до 17:00)
Электронная почта: mrcpk@vogu35.ru
vk: vk.com/dpo.vogu
Сайт: https://dpo.vogu35.ru/

