Центр развития профессиональных компетенций Вологодского государственного университета в 2022 году бесплатно обучает жителей Вологодской области в рамках федерального проекта «Содействие занятости» по программе повышения квалификации:

Ценообразование и сметное дело в
строительстве

[bookmark: _GoBack]Программа развития профессиональных компетенций в области ценообразования и сметного нормирования в строительстве.

Описание образовательной программы
Программа направлена на формирование компетенций в соответствии с трудовыми функциями  инженера-сметчика. В результате обучения выпускник программы будет способен читать сметную документацию в составе проектов на строительство зданий и сооружений, определять стоимость строительства различными методами, рассчитывать стоимость работ и строительства для заключения договоров между заказчиком и подрядчиком с использованием программного комплекса "ГРАНД-смета".

Программа разработана в соответствии с профессиональным стандартом «Специалист в области планово-экономического обеспечения строительного производства», утвержденным  Приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 18 июля 2019 г. N 504н.

Объем программы: 144 часа.  
Входные требования к слушателям: высшее образование. 
Документ о квалификации: удостоверение о повышении квалификации

Профессия: Специалист в области планово-экономического обеспечения строительного производства
Форма обучения: очно-заочное с использованием дистанционных технологий

Сроки реализации: 19.09.2022 – 30.10.2022

Контакты для связи:
Телефон: (8172)72-22-74; (8172)76-92-76; +7-960-294-25-65 Александр Валерьевич (с 9:00до 17:00)
Электронная почта: mrcpk@vogu35.ru
vk: vk.com/dpo.vogu
Сайт: https://dpo.vogu35.ru/

