Центр развития профессиональных компетенций Вологодского государственного университет в 2022 году бесплатно обучает жителей Вологодской области в рамках федерального проекта «Содействие занятости» по программе повышения квалификации:

Цифровые технологии в образовании

Программа направлена на развитие профессиональных компетенций в соответствии с трудовыми функциями преподавательского состава профессиональных образовательных организаций и образовательных организаций высшего образования с использованием информационно-коммуникационных технологий в учебном процессе, методической работе и контрольно-оценочной  деятельности.

Описание образовательной программы
Программа направлена на формирование компетенций в соответствии с трудовыми функциями  преподавательского состава профессиональных образовательных организаций и образовательных организаций высшего образования. В результате обучения слушатель программы будет способен: разрабатывать рабочую программу по предмету, курсу, дисциплине с учетом современных информационно-коммуникационных технологий;  разрабатывать электронные учебно-методические комплексы  по учебным дисциплинам, применять в учебном процессе современные информационные технологии; осуществлять контрольно-оценочную деятельность в образовательном процессе с использованием современных способов оценивания в условиях информационно-коммуникационных технологий.

Объем программы: 72 часа.  
Входные требования к слушателям: среднее профессиональное/высшее образование. 

Документ о квалификации: удостоверение о повышении квалификации
Область профессиональной деятельности: образование и наука
Профессия: педагог
Форма обучения: очно-заочное с использованием дистанционных технологий
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Контакты для связи:
Телефон: (8172)72-22-74; (8172)76-92-76; +7-960-294-25-65 Александр Валерьевич (с 9:00до 17:00)
Электронная почта: mrcpk@vogu35.ru
vk: vk.com/dpo.vogu
Сайт: https://dpo.vogu35.ru/

