Центр развития профессиональных компетенций Вологодского государственного университет в 2022 году бесплатно обучает жителей Вологодской области в рамках федерального проекта «Содействие занятости» по программе повышения квалификации:

Проектное управление в
образовании

Программа направлена на повышение профессионального уровня в рамках имеющейся квалификации работников образовательных учреждений в части ознакомления с основами проектного управления, владения методами и инструментами управления проектами, развития комплексного представления об управлении разработкой  проектов.

Описание образовательной программы
Программа предназначена для руководителей, заместителей руководителей образовательных организаций, педагогических работников, проектных специалистов, заинтересованные в углублении и систематизации знаний об управлении проектами в образовательной сфере, совершенствовании системы педагогических знаний о сущности, современных концепциях проектирования в образовании. В результате обучения слушатели усовершенствовуют систему педагогических знаний о сущности, современных концепциях проектирования в образовании, расширят умениия и навыки проектирования и реализации проектной деятельности, научатся самостоятельной разработке целевых программ и проектов для различных видов и типов образовательных организаций, а также познакомятся с технологиямй управления коммуникациями, запасами и поставками, рисками, организации процесса, делегирования и контроля. 
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Объем программы: 72 часа.  
Входные требования к слушателям: среднее профессиональное/высшее образование. 

Документ о квалификации: удостоверение о повышении квалификации
Область профессиональной деятельности: образование и наука
Профессия: педагог
Форма обучения: очно-заочное с использованием дистанционных технологий

Сроки реализации: 19.09.2022 – 15.10.2022

Контакты для связи:
Телефон: (8172)72-22-74; (8172)76-92-76; +7-960-294-25-65 Александр Валерьевич (с 9:00до 17:00)
Электронная почта: mrcpk@vogu35.ru
vk: vk.com/dpo.vogu
Сайт: https://dpo.vogu35.ru/

