Государственные услуги

Раздел «Государственные услуги» призван повысить информированность граждан о государственных услугах, предоставляемых УМВД России по Вологодской области, в том числе посредством межведомственного электронного взаимодействия.

С 1 октября 2011 года в рамках реализации требований Федерального закона от 27 июля 2010 года № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» УМВД России по Вологодской области приступило к предоставлению государственных услуг и функций в упрощенном порядке.

В настоящее время гражданину для получения государственной услуги от МВД России требуется предъявить минимальное количество документов, как правило, имеющихся у него на руках. Большая часть сведений и документов запрашивается через систему межведомственного электронного взаимодействия в федеральных органах исполнительной власти, где она имеется.

Граждане, имеющие доступ к сети интернет, могут воспользоваться всеми преимуществами быстрого и бесконтактного документооборота и получить необходимые услуги без потери времени и качества. Зарегистрировавшись один раз на сайте www.gosuslugi.ru, Вы получите доступ ко всем услугам портала, в том числе и тем, которые оказываются МВД России.

Преимущества пользования Порталом государственных услуг (www.gosuslugi.ru):
-сокращаются сроки предоставления услуг;
-уменьшаются финансовые издержки граждан и юридических лиц;
-ликвидируются бюрократические проволочки вследствие внедрения электронного документооборота;
-снижаются коррупционные риски;
-снижаются административные барьеры и повышается доступность получения государственных и муниципальных услуг.

Госавтоинспекция Вологодской области
В настоящее время стало возможным получение государственных услуг с использованием информационных и телекоммуникационных технологий (сети Интернет). Ознакомиться с полным перечнем предоставляемых Госавтоинспекцией услуг и подать заявку, чтобы записаться на:
- регистрацию автомототранспортных средств и прицепов к ним;
- сдачу квалификационных экзаменов и получение водительских удостоверений;
можно на сайте: www.gosuslugi.ru
Чтобы воспользоваться госуслугами пользователю необходимо зарегистрироваться на данном сайте. Для этого требуется ИНН (индивидуальный номер налогоплательщика), а также СНИЛС (Страховой Номер Индивидуального Лицевого Счета), указанный на карточке обязательного пенсионного страхования. Кроме того, для обратной связи понадобится адрес электронной почты. Таковы требования безопасности.
Эти, а также другие личные данные вводятся в поля электронной анкеты, которая находится в личном кабинете в разделе «Регистрация». Через некоторое время по обычной почте (в бумажном конверте) гражданину приходит пароль для доступа к сайту. После этого необходимо авторизоваться (то есть ввести номер СНИЛС и пароль), выбрать регион пребывания (в меню «Ваше местоположение», которое находится в верхней части сайта). 
После того, как анкета правильно заполнена, на указанный гражданином электронный адрес приходит уведомление, в котором содержится приглашение посетить отделение Госавтоинспекции, в компетенции которого находится исполнение выбранной госуслуги, чтобы сверить данные электронной заявки с оригиналами документов. 
Граждане, оформленные таким образом через Интернет, получают возможность оформить и направить заявку на получение выбранной госуслуги в конкретном подразделении ГИБДД, а также выбрать день и время для личного обращения. Обеспечена также возможность для заявителей мониторинга хода рассмотрения поданных заявок.
Ответственные должностные лица подразделений Госавтоинспекции ежедневно обрабатывают поданные посредством сайта www.gosuslugi.ru заявки и информируют заявителей о дате и времени получения госуслуги.

Дежурная часть
С 1 июня 2012 года любой гражданин может направить сообщение (заявление) о преступлении или происшествии в электронном виде через единый порталgosuslugi.ru (госуслуги.рф), которое будет зарегистрировано и рассмотрено сотрудниками полиции соответствующих территориальных органов МВД России в рамках действующего законодательства. Чтобы воспользоваться данной госуслугой необходимо зарегистрироваться (процедура регистрации и дополнительная информация) размещена на вышеуказанном сайте. При подаче заявления в электронном виде номер талона-уведомления и информация о разрешении доступна в «личном кабинете» сайта.
· Адрес и телефон для получения консультаций по предоставлению госуслуги по приему заявлений и сообщений от граждан:
	
	Отделение полиции межмуниципального отдела МВД России «Грязовецкий»,
г. Грязовец, ул.Ленина, д.44,
(81755) 22288


	
	

	
	Лицензионно-разрешительная работа

Уважаемые граждане!
О качестве и доступности предоставления УМВД России по Вологодской области государственных услуг (функций) в электронном виде Вы можете заполнить опросную форму на сайте МВД России http://www.mvd.ru/help/quality_form/
Информация для физических лиц по предоставлению государственных услуг по линии лицензионно-разрешительной работы http://35.mvd.ru/dlja_fizicheskih_lic
 Информация для юридических лиц по предоставлению государственных услуг по линии лицензионно-разрешительной работы http://35.mvd.ru/dlja_juridicheskih_lic
Наименование структурного подразделения
Направление лицензионно-разрешительной работы МО МВД России «Грязовецкий», ОП по Междуреченскому району
Район

Грязовецкий, Междуреченский
Населенный пункт

г. Грязовец, с. Шуйское
Улица

Ленина         Сухонская набережная
Дом

44                           17
Почтовый индекс

162220

Ф.И.О. сотрудника осуществляющего прием граждан

Кузнецов Алексей Владимирович
Гусева Екатерина Александровна
Государственная услуга

Выдача лицензий и разрешений на охотничье гладкоствольное оружие, оружие самообороны

Кабинет приема граждан

21

Телефон

(81755) 2-23-36
Факс

(81752) 2-12-36
Режим работы

Вторник, пятница с 10:00 – 17:00 (обед с 12:30 – 13:30)




