Информация о количестве, характере и результатах рассмотрения обращений граждан, личном приёме населения за первое полугодие 2021 года

в администрации Грязовецкого муниципального района 
За отчётный период на имя главы района — председателя Земского Собрания, руководителя администрации района поступило 168 письменных обращений (в первом полугодии 2020 года – 184), в том числе на имя главы района - 36 обращений (в первом полугодии 2020 года - 41).

Все письменные обращения, поступившие за отчетный период, рассмотрены в сроки, определенные законодательством. Приняты положительные решения по 26 обращениям (за аналогичный период 2020 год - 27). Даны ответы разъяснительного характера на 143 обращения, перенаправлено в соответствии с ч.3 ст.8 Федерального закона от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» по компетенции 21 обращение. За отчетный период с выездом на место рассмотрено 45 обращений.

Рассмотрено с контролем 147 обращений, в том числе на дополнительный контроль взято 25 обращений. 

Все обращения рассмотрены в установленные законом сроки: онлайн-приемная Губернатора со сроком 3 рабочих дня - 12 обращений, в течении 7 дней - 21 обращение, в течении 30 дней - 135 обращений.

Поступили для рассмотрения:

- из Правительства Вологодской области 32 обращения (за аналогичный период 2020г. - 50);

- из Администрации Президента Российской Федерации - 2 обращения (за аналогичный период 2020г. - 4 обращения);

- от Депутатов Законодательного Собрания Вологодской области - 6 обращений (за аналогичный период 2020г. - 16 обращений);

- из других ведомств - 50 обращений (за аналогичный период 2020г. - 41 обращение).

Поступило 15 повторных обращения, 4 многократных, 19 коллективных.
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Содержание обращений, поступивших в первом полугодии 2021  года в администрацию района,  классифицируется следующим образом:

- 33,9 % (57 обращений) – по вопросам дорожного  хозяйства и транспорта (строительство и реконструкция дорог, пассажирские перевозки) (за аналогичный период 2020 года – 38 обращений);
Одной из главных проблем Грязовецкого района остается сфера дорожной деятельности. Общая протяженность дорог на территории района составляет более 868,4 км., из них 92 % не отвечает нормативным требованиям. В текущем году на дорожную деятельность в рамках муниципальной программы «Развитие сети автомобильных дорог местного значения и обеспечение транспортного обслуживания населения в Грязовецком муниципальном районе на 2021-2023 годы» предусмотрено 27903,1 тыс. рублей. Из них 9615,5 тыс. рублей - на расчистку и содержание дорог общего пользования местного значения района, 18287,6 тыс. рублей - на проведение ремонтных работ. На сегодняшний день протяженность отремонтированных дорог составляет 2791,08 метров.

Выполнены работы по частичному ремонту: 

- по ул. Пылаевых (от ул. Ленина до ул. Победы), г. Грязовец;

- дорога в д. Слобода сельского поселения Сидоровское;

- дорога в д. Камешник;

- ремонт улиц в д. Коротыгино;

- ремонт дороги в д. Степурино;

- ремонт трубопереезда на автомобильной дороге д. Корнильево-д. Запрудново;

- ул. Центральная п. Бушуиха;

- дорога в д. Жерноково;

- участок ул. Школьная (до стадиона) д. Слобода;

- выполнение работ по ремонту дорог в сельском поселении Ростиловское Грязовецкого муниципального района (д. Ермолино, д. Сидоровское, д. Тимонино, п. Льнозавода, д. Сопелкино, подъезд к домам № 39-40, д. Заемье);

- выполнение работ по ремонту дорог в сельском поселении Сидоровское Грязовецкого муниципального района (улицы Советская, Первомайская, Дозовская ст. Лежа, улица Совхозная в с. Сидорово);

- выполнение работ по ремонту дорог в сельском поселении Юровское Грязовецкого муниципального района (улицы в д. Коротыгино; дорога в д. Степурино);

- участок по ул. Новой в с. Минькино.

Начаты работы по ремонту дороги в д. Палкино, работы по контракту на данном участке должны быть завершены до 01 октября 2021 года.

- 7,7 % (13 обращений) по вопросам  улучшения жилищных условий (переселение из аварийных домов, обследование жилого фонда на предмет пригодности для проживания, предоставление жилого помещения по договору социального найма) (за аналогичный период 2020 года – 23 обращения);

В 2021 году продолжена работа областной адресной программы по переселению граждан из ветхого и аварийного жилья на территории Грязовецкого муниципального района.   По итогу за 1 полугодие 2021 года в рамках реализации 2 этапа было заключено 12 муниципальных контрактов на приобретение жилых помещений на вторичном рынке, из них 11 жилых помещений уже предоставлено граждан.

Так же помощь предоставляется гражданам, состоящих на учете как нуждающиеся в предоставлении жилого помещения. За первое полугодие 2021 года улучшили свои жилищные условия 3 семьи (1 семья в п. Льнозавод, 1 семья в д. Ростилово, многодетная семья в д. Фрол).

- 12,5 % (21 обращение) по вопросам градостроительства и архитектуры (уличное освещение, уборка снега, газификация поселений, комплексное благоустройство) (за аналогичный период 2020 года – 15 обращений);
Наибольшее количество обращений были по вопросам отсутствия газоснабжения в д. Спасское, д. 1 и д. 2, газификация х. Глубокое, обустройство общественных колодцев на территории района. В рамках рассмотрения обращений по вопросу установки новой газгольдерной системы для газоснабжения домов в д. Спасское. В настоящее время в стадии разработки находится проектно-сметная документация, после чего будут проведены конкурсные процедуры по выбору подрядной организации на проведение работ. Так же завершены работы по устройству колодцев на территории д. Покровское (сельсовет Юровский), д. Покровское (сельсовет Покровский), д. Палкино. Работы по расчистке от снежного покрова дорог на территории Грязовецкого муниципального района проводятся на регулярной основе в рамках соглашения о передаче осуществления полномочий по дорожной деятельности, в том числе по заявкам от жителей, проживающих на территории района. Так же в июне 2021г. в результате выпадения обильных осадков в виде ливневого дождя неоднократно поступали обращения от жителей г. Грязовец по вопросу прочистки водоотводных канав на территории города. Основной причиной подтопления земельных участков является неудовлетворительное состояние водоотводных канав в целом на территории города Грязовец. В настоящее время составлен локальный сметный расчет на выполнение работ по углублению водоотводных канав и монтажу водопропускных труб на территории г. Грязовец. Данный вопрос остается на контроле администрации городского поселения Грязовецкое. По вопросу газификации х. Глубокое ул. Колхозной можно отметить, что газификация муниципального образования Вохтожское осуществляется поэтапно. Администрацией муниципального образования Вохтожское был объявлен конкурс и по итогам заключен муниципальный контракт на выполнение проектной сметной документации на строительство распределительного газопровода по х. Исады и мкр. Исады п. Вохтога. Далее будут учитываться технические условия, целесообразность и поданные заявки на газификацию жилых домов х. Глубокое. В связи с тем, что бюджет муниципального образования Вохтожское дотационный, срок выполнения работ по газификации будет зависеть от поступлений бюджетных ассигнования из областного и районного бюджетов.

- 14,3 % (24 обращения) – по вопросам коммунального хозяйства (содержание общего имущества, предоставление коммунальных услуг ненадлежащего качества, перебои в водоснабжении, ремонт муниципального жилищного фонда, приборы учета коммунальных ресурсов в жилищном фонде) (за аналогичный период 2020 года – 23 обращения); 

Особо остро стоит вопрос с ремонтом муниципального жилищного фонда. К сожалению, по прежнему главном проблемой развития жилищно-коммунального хозяйства района является высокая доля ветхого и аварийного жилья, что связано с низкой собираемостью платежей населения за наем муниципального жилищного фонда.  За первое полугодие 2021 года заменены оконные блоки в 2 муниципальных квартирах, произведен капитальный ремонт 2 крыш над муниципальным жилым фондом, заменено 9 газовых плит в квартирах, предоставленных по договорам социального найма. В настоящий время администрацией района выполняются ремонты по заявлениям 2017 года.

- 6 % (10 обращений) по вопросам социальной сферы (социальная поддержка пенсионерам и многодетным семьям, условия проведения образовательного процесса, просьбы об оказании финансовой помощи, строительство объектов социальной сферы) (за аналогичный период 2020 года – 24 обращений);
В данном классификаторе произошло уменьшение количества обращений, в связи с тем, что в 1 полугодии 2020 года поступал ряд обращений по вопросу возобновления деятельности организаций в период карантина. Остальные обращения являются разовыми.
- 7,7 % (13 обращений) по вопросам природных ресурсов и охраны окружающей среды (требования в области охраны окружающей среды, вывоз мусора) (за аналогичный период 2020 года – 20 обращений);
- 7,7 % (13 обращений) по наградам органов местного самоуправления, просьбы о памятных подарках, привлечение к административной ответственности, нарушение правопорядка (за аналогичный период 2020 года – 15 обращений);

- 4,8 % (8 обращений) по вопросам защиты прав на землю, рассмотрение земельных споров (за аналогичный период 2020 года — 6 обращений).

-  5,4 % (9 обращений) –  по ряду других вопросов.
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С выездом на место рассмотрено 30 обращений (17,9 %), за аналогичный период 2020 года – 28 обращений (15,2 %).

За отчётный период поставлено на дополнительный контроль 25 обращений (ремонт дорог, ремонт муниципального жилищного фонда, ремонт общего имущества, отсутствие газового снабжения, о переселении из аварийного жилищного фонда, водоснабжение поселений, отсутствие мусорных контейнеров, о признании дома аварийным).


В  первом  полугодии 2021 года руководством района проведено 54 личных приемов с населением по волнующим их вопросам.


Содержание обращений, поступивших в ходе личного приёма,  классифицируется следующим образом: по вопросам ремонтов дорог, мостов на территории района — 13 обращений, по вопросам социальной сферы — 4 обращения; награды органов местного самоуправления - 10 обращений; использование и охрана земель - 5 обращений; по вопросам улучшений жилищных условий – 5 обращений; по вопросу ремонта муниципального жилищного фонда - 8 обращений.
Все устные обращения рассмотрены, даны ответы разъяснительного характера на 39 обращений, решены положительно- 6 обращений, 11 обращений поставлены на дополнительный контроль (строительство/ремонт колодца, неудовлетворительное состояние жилых домов, благоустройство поселения, строительство и реконструкция дорог, мостов, ремонт муниципального жилищного фонда).
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