На сайт
Информация о количестве, характере и результатах рассмотрения обращений граждан, личном приёме населения за первый квартал 2022 года
в администрации Грязовецкого муниципального района 
За отчётный период на имя главы района — председателя Земского Собрания, руководителя администрации района поступило 58 письменных обращений                       (за аналогичный период 2021 года – 56), в том числе на имя главы района - 20 обращений (за аналогичный период 2021 года — 8).
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Соотношение тематик по обращениям,

 в соответствии с тематическим классификатором 

обращений граждан Российской Федерации

1 кв. 2021г.  1 кв. 2022г.



Наибольшее количество обращений, поступивших за отчетный период занимают вопросы в сфере экономики  43,1% (25 обращений): вопросы градостроительства и архитектуры составили 44 % (11 обращений) от общего количества вопросов в сфере экономики, по 12 % (по 3 обращения) занимают вопросы связанные с природными ресурсами и охраной окружающей среды, использование и охрана земель и другие вопросы.

Так же большое количество обращений поступает по вопросам касающимся жилищно-коммунальной сферы 43,1% (25 обращений) от общего числа обращений: обеспечение граждан жилищем, пользование жилищным фондом - 14 обращений (56%), коммунальное хозяйство — 11 обращений (44%).
6,9 % (4 обращения) от общего числа обращений занимают вопросы социальной сферы (права и обязанности родителей, перерасчет размеров пенсий, условия проведения образовательного процесса, медицинское обслуживание сельских жителей).

6,9 % (4 обращения) –  ряд других вопросов.





За отчетный период поступило 13 коллективных обращений (по газификации хутора Исады, д. Долотово, по содержанию водоразборной колонки в п. Плоское,                   по переселению из аварийного жилья, по устранению неполадок горячего водоснабжения, по вывозу жидких отходов на поля с фермы «Гари», по капитальному ремонту общего имущества). 

Все письменные обращения, поступившие в 1 квартале рассмотрены в сроки, определенные законодательством. Приняты положительные решения по 11 обращениям (за аналогичный период 2021 год - 5). Даны ответы разъяснительного характера на 43 обращения, перенаправлено в соответствии с ч.3 ст.8 Федерального закона от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» по компетенции 4 обращения, с выездом на место рассмотрено 4 обращения, на дополнительный контроль взято 4 обращения (по газификации хутора Исады, по газоснабжению жилого помещения).    
В  первом  квартале 2022 года руководством района проведено 14 личных приемов.

Содержание обращений, поступивших в ходе личного приёма,  классифицируется следующим образом: награды органов местного самоуправления - 3 обращения; по вопросам в сфере экономики - 4 обращения; по вопросам жилищно-коммунальной сферы – 7 обращений.
Все  обращения поступившие в ходе личного приема рассмотрены, даны ответы разъяснительного характера на 13 обращений, 1 обращение поставлено на дополнительный контроль (ремонт муниципального жилья) и по 1 обращению принято положительное решение (замена газовой плиты в муниципальной квартире). 
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